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Copyri ght( c)  

20- 20 B
１． １　 eijng F

un der

 E lectro ９０°nics C.i，pyghnit()2
0-pyghni， B Ａ∩Ｂ t(eijpyghn C.
i，Fu Ｄ。

n d lect-Eyl,Ld，iAv;AABCy，DE Ａ，Ｂ；Ｄ
dniv Fin)2GHE，Fu Ｃ。

# E lectI（ａ，ａ）-pyghJ，α ＝ ２ｋπ ＋ π４ （ｋ∈Ｚ）；I（ａ，

ａ）-pKghJ，α ＝（２ｋ ＋ １）π ＋ π４ （ｋ∈Ｚ）。Fu Ｄ。

$ E lectLM １ ｒａｄ≈５７． ３°， B ５ ｒａｄ≈２８６． ５°， Bi αn
)2-pNgh。

% ３
２ π lectLM １５° ＝ π１２， B ｌ ＝

π
１２ × ６ ＝

π
２ （ｃｍ）。 B

Ｓ ＝ １２ ｌｒ ＝
１
２ ×

π
２ × ６ ＝

３π
２ （ｃｍ

２）。

& ＢＡＣ lectＡ ＝｛α ｜ α ＝ ６０° ＋ ｋ·３６０°，ｋ∈Ｚ｝＝｛α ｜ α ＝
６０° ＋ ２ｎ·１８０°，ｎ∈Ｚ｝，Ｂ ＝｛β ｜ β ＝ ６０° ＋ ｋ·７２０°，ｋ∈Ｚ｝＝｛β ｜
β ＝ ６０° ＋ ４ｎ·１８０°，ｎ∈Ｚ｝，Ｃ ＝｛γ ｜ γ ＝ ６０° ＋ ｎ·１８０°，ｎ∈Ｚ｝，
 B ＢＡＣ。

' !：（１）" ０ # ２π$%，&'(" ＯＡ)*+, π２ ＋
π
４ ＝

３π
４ ，

-&'(" ＯＡ)*+*./0 α α ＝ ３π４ ＋ ２ｋπ，ｋ∈{ }Ｚ ，
&'(" ＯＢ)*+*./0 β β ＝ － π６ ＋ ２ｋπ，ｋ∈{ }Ｚ 。
（２） {&'("1234*+*./0 α － π６ ＋ ２ｋπ≤α≤

３π
４ ＋ ２ｋπ，ｋ∈ }Ｚ 。

un de%

 d lect － ３π４ tpKghi，F①OP；LM
４π
３ ＝ π ＋

π
３ ， 

B４π３ tpKghi，②QR；－ ４００ ＝ － ３６０° － ４０°tpNgh

i，F③QR；－ ３１５° ＝ － ３６０° ＋ ４５°tpyghi，F④QR。

n # lectSTU：pyghi ３７０°GropVghi １００°，F
①OP；IKiWnXiM ９０°J，YGtpyghi，ZGtp
Vghi，F②OP，③QR。[\]^_C③QR。

# d lect`anbcM ｒ，deXfQKiWn2gM槡３ ｒ，

∴槡３ｒ ＝ α·ｒ，∴ α ＝槡３。

$ d lect∵ αtpVghi，∴ π２ ＋ ２ｋπ ＜ α ＜ π ＋ ２ｋπ，ｋ∈Ｚ，

∴ π４ ＋ ｋπ ＜
α
２ ＜

π
２ ＋ ｋπ，ｋ∈Ｚ。I ｋ MhiJ，

α
２ tpyg

hi；I ｋMjiJ，α２ MpKghi。[\，]^ ＣQR。

% # lect`kWXlabcM ｒ，d ｒ ＋ ｒ

ｓｉｎ π６

＝ ｒ ＋ ２ｒ ＝ ａ。

∴ ａ ＝ ３ｒ。∴ ＳXla ＝ πｒ
２，ＳkW ＝

１
２ ×

π
３ × ａ

２ ＝ １２ ×
π
３ × ９ｒ

２ ＝

３
２ πｒ

２。∴ ＳXla ∶ ＳkW ＝ ２ ∶ ３。

& ２槡３　 ４槡２ lect`anbcM ｒ，mn; oapin;A

iM θ，danqlQKiWn2gM ２ 槡３ ｒ，∴ ｜ θ ｜ ＝
２槡３ｒ
ｒ ＝

２槡３；ranXfQsWn2gM槡２ｒ，∴ a;gM ４槡２ ｒ，∴ ｜ θ ｜ ＝

４槡２ｒ
ｒ ＝ ４槡２。

' ９００π ｍ２lect∵ tuqvbc Ｒ１ ＝ ６０ ｍ，tuXvbc Ｒ２ ＝

３０ ｍ，api α ＝ ４０π６０ ＝
２π
３ ，∴ ＳwkW － ＳrkW ＝

１
２ × ６０

２ × ２π３ －

１
２ × ３０

２ × ２π３ ＝ １ ２００π － ３００π ＝ ９００π（ｍ
２）。

{( － ５３ π，－
２
３ π，

π
３ ，
４
３ }π lectxy z，-{|}d~

! ８ "#

��� ｙ ＝槡３ ｘ，]B���v ｘ �

n�it π３ ，-［０，２π）X，)2-

�� ｙ ＝槡３ｘ \niC�l，��t
π
３ ，
４
３ π；-［－ ２π，０）X，)2-�

� ｙ ＝槡３ｘ \niZC�l，��t

－ ２３ π，－
５
３ π，F����ni α

{��n��M － ５３ π，－
２
３ π，

π
３ ，
４
３ }π 。

) ＢＡ lects�y：�� Ａ，Ｂdin)2xy z， B ＢＡ。

! ９ "#

s�V {： α α ＝ ｎπ２ ，ｎ∈ }Ｚ {＝ α α ＝ ｋπ，ｋ∈ }Ｚ {∪ α α ＝

ｋπ ＋ π２ ，ｋ∈ }Ｚ {； β β ＝ ２ｎπ３ ，ｎ∈ }Ｚ ＝｛β ｜ β ＝ ２ｋπ，ｋ∈Ｚ｝

{
∪

β β ＝ ２ｋπ ± ２π３ ，ｋ∈ }Ｚ 。

���� Ａ，Ｂn��^，Ｂdn���t Ａdn��，� Ａ d�
� α ＝（２ｋ ＋ １）π（ｋ∈Ｚ）Gt Ｂdn��， B ＢＡ。

 * !：56789*:;0 ４，< Ｐ，Ｑ =>?@ABCDE*C%

, ｔ ｓ，F π３ ｔ ＋ － π６ × ｔ ＝ ２π，!G ｔ ＝ ４，H Ｐ，Ｑ=>?@A

BCDE*C%0 ４ ｓ。Ｐ=IJ*KL0４π３ × ４ ＝
１６π
３ ，Ｑ =I

J*KL0２π３ × ４ ＝
８π
３ 。

  !：（１）M09 Ｏ*:;0 １０，N ＡＢ*L0 １０，

DO△ＡＯＢ0P'Q+R，DO α ＝∠ＡＯＢ ＝ π３ 。

（２）M0 α ＝ π３ ，DO ｌ ＝ ｜α ｜ ｒ ＝ １０π３ ，

ＳSR ＝
１
２ ｌｒ ＝

１
２ ×
１０π
３ × １０ ＝

５０π
３ 。

TM0 Ｓ△ＡＯＢ ＝
１
２ × １０ × １０ ×

槡３
２ ＝ ２５槡３，

２００
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DO Ｓ ＝ ＳSR － Ｓ△ＡＯＢ ＝
５０
３ π 槡－ ２５ ３ ＝ ５０ π

３ －
槡３( )２ 。

１． ２　 Copyrpig

ht (c)

 2 0-2 ｓｉｎ １３６ π ＝ ｓｉｎ
π
６ ＝

１
２ ，C Ａop；ｃｏｓ

１３π
６ ＝ ｃｏｓ

π
６ ＝

槡３
２ ，C Ｂop；ｔａｎ

１３π
６ ＝ ｔａｎ

π
６ ＝

槡３
３ ，C Ｃop，Ｄyr。

i g 0-2 ht ｃｏｓ ２π３ ＝ －
１
２ ，ｓｉｎ

２π
３ ＝

槡３
２ ，(c) Ｐ 20t

－ １２ ，
槡３( )２ ，C- Ｂ。

2 g 0-2 Be ＝ １ － ｓｉｎ２α ＝ ｃｏｓ２α ＝ １９ ，C- Ｂ。

j g 0-2 Be ＝ ２ｔａｎ α － １ｔａｎ α ＋ ２
＝ ２ × ２ － １２ ＋ ２ ＝ ３４ ，C- Ｂ。

n － ２ ＜ ａ≤３ 0-2 g ｃｏｓ α≤０，ｓｉｎ α ＞ ０，Fu αtndEli
si α .,L ｙAv;bA\，(c ａ ＋ ２ ＞ ０，３ａ － ９≤０，(c
－ ２ ＜ ａ≤３。

& － ２３１６ 0-2 g
ｓｉｎ α － ２ｃｏｓ α
３ｓｉｎ α ＋ ５ｃｏｓ α

＝ － ５，� ｔａｎ α － ２３ｔａｎ α ＋ ５
＝ － ５，��

ｔａｎ α ＝ － ２３１６。

' !：U
ｙ ＝ － ３４ ｘ，

ｘ２ ＋ ｙ２ ＝ １{
，

G ｘ２ ＋ ９１６ ｘ
２ ＝ １，H ２５ｘ２ ＝ １６，H ｘ ＝ ４５ V ｘ ＝

－ ４５ 。M0 ｘ≥０，DO ｘ ＝ ４５ ，WX ｙ ＝ － ３５ ，ｒ ＝ ｘ２ ＋ ｙ槡
２ ＝ １。

DO+ α*&'YZ[9*\=]^0 ４
５ ，－

３( )５ 。

DO ｓｉｎ α ＝ ｙｒ ＝ －
３
５ ，ｃｏｓ α ＝

ｘ
ｒ ＝

４
５ ，ｔａｎ α ＝

ｙ
ｘ ＝ －

３
４ 。

ht (c'

 g 0-2 gKi i ¡¢Fu，i α  .,?£¤a ¥

) ¦20ti α §¨©，C ｃｏｓ α ＝ 槡３２ 。

i " 0-2 g θ.ndEliF� θ
２ tn+snKEli，(

c ｔａｎ θ２ ＞ ０，C- Ｃ。

2 " 0-2 １ －２ｓｉｎ θｃｏｓ槡 θ ＝ （ｃｏｓ θ － ｓｉｎ θ）槡
２ ＝ ｜ ｃｏｓ θ － ｓｉｎ θ ｜，

gª«� ｃｏｓ θ － ｓｉｎ θ ＝ ｜ｃｏｓ θ － ｓｉｎ θ ｜，∴ ｃｏｓ θ － ｓｉｎ θ ＞ ０，¬ ｃｏｓ θ ＞
ｓｉｎ θ。r∵ ｃｏｓ θ ＜ ０，∴ θ.nKEli。C- Ｃ。

j 2 0-2 ht７π８ .ndEli，(c ｓｉｎ
７π
８ ＞ ０，ｃｏｓ

７π
８ ＜ ０，

(c ＭＰ ＞ ０，ＯＭ ＜ ０，(c ＭＰ ＞ ０ ＞ ＯＭ。

n g 0-2 ht ｒ ＝ ３ ＋ ｙ槡
２，(cgy¨ i ¡¢F� ｙ

３ ＋ ｙ槡
２
＝

槡１３
１３ ，�� ｙ ＝

１
２ s ｙ ＝ －

１
２ （­®）。(c ｔａｎ β ＝

１
２
－槡３

＝ － 槡３６ ，(

c ２ｓｉｎ２β
ｓｉｎ２β － ｃｏｓ２β

＝ ２ｔａｎ
２β

ｔａｎ２β － １
＝
２ × － 槡３( )６

２

－ 槡３( )６
２

－ １
＝ － ２１１，C- Ｂ。

& － ８ 0-2 ｒ ＝ ４２ ＋ ｙ槡
２。¯°±«i Ki i ¡¢，�

ｙ
４２ ＋ ｙ槡

２
＝ － ２槡５５ ，�� ｙ ＝ － ８ s ｙ ＝ ８（­®）。

' － １３８ 0-2 g²u� ｃｏｓ α ＝ － １ － １( )４槡
２

＝ － 槡１５４ ，(c

ｓｉｎ α － ２ｃｏｓ２α ＝ １４ － ２ × － 槡１５( )４

２

＝ － １３８ 。

( ｔａｎ α 0-2 Be ＝ １

ｃｏｓ２α ｃｏｓ２α ＋ ｓｉｎ２α
ｃｏｓ２槡 α

－ （１ ＋ ｓｉｎ α）２

１ － ｓｉｎ２槡 α
＝

１
－ ｃｏｓ α

＋ １ ＋ ｓｉｎ αｃｏｓ α
＝ ｔａｎ α。

) － ３４ 0-2 ³ ｓｉｎ α － ２ｃｏｓ α ＝槡５�,´sF� ｓｉｎ
２α －

４ｓｉｎ αｃｏｓ α ＋４ｃｏｓ２ α ＝ ５，(c ４ｓｉｎ２α ＋ ４ｓｉｎ αｃｏｓ α ＋ ｃｏｓ２α ＝ ０，(
c ４ｔａｎ２α ＋ ４ｔａｎ α ＋ １ ＝ ０，(c（２ｔａｎ α ＋ １）２ ＝ ０，�� ｔａｎ α ＝

－ １２ ，(c ｔａｎ
２α － １ ＝ － １( )２

２

－ １ ＝ － ３４ 。

 * !：（１）M0 １
｜ ｓｉｎ α ｜

＝ － １
ｓｉｎ α

，DO ｓｉｎ α ＜ ０。U ｌｇ（ｃｏｓ α）_7

`，a8 ｃｏｓ α ＞ ０，DO+ α,>bcd+。

（２）M0 ｜ＯＭ ｜ ＝ １，DO ３( )５
２

＋ ｍ２ ＝ １，G ｍ ＝ ± ４５ 。

TM0+ α,>bcd+，DO ｍ ＜ ０，DO ｍ ＝ － ４５ 。

DO ｓｉｎ α ＝ ｍ
｜ＯＭ ｜ ＝

－ ４５
１ ＝ － ４５ 。

  !：M0 ｓｉｎ α，ｃｏｓ α0ef ４ｘ２ － ４ｍｘ ＋ ２ｍ － １ ＝ ０ *ghij，

DOΔ ＝１６（ｍ２ －２ｍ ＋１）≥０k ｓｉｎ α ＋ ｃｏｓ α ＝ｍ，ｓｉｎ αｃｏｓ α ＝２ｍ －１４ 。

lm（ｓｉｎ α ＋ ｃｏｓ α）２ ＝ １ ＋ ２ｓｉｎ αｃｏｓ α，!G ｍ ＝ １ ±槡３２ 。

TM0 α∈ － π２ ，( )０ ，DO ｓｉｎ α·ｃｏｓ α ＝ ２ｍ － １４ ＜ ０，

DO ｓｉｎ α ＋ ｃｏｓ α ＝ ｍ ＝ １ －槡３２ ，nG ｓｉｎ α ＝ － 槡３２ ，ｃｏｓ α ＝
１
２ 。

TM0 α∈ － π２ ，( )０ ，DO α ＝ － π３ 。

DO ｍ ＝ １ －槡３２ ，α ＝ － π３ 。

１． ３　 rpigy,-./

ht (%!

 2 0-2 ｃｏｓ α ＋ ７π( )１２ ＝ ｃｏｓ π
２ ＋ α ＋ π( )[ ]１２ (＝ － ｓｉｎ α ＋

π )１２ ＝ － １３ 。

i $ 0-2 g ｔａｎ（５π ＋ α）＝ ｍ，� ｔａｎ α ＝ ｍ，(cBe ＝
－ ｓｉｎ α － ｃｏｓ α
－ ｓｉｎ α ＋ ｃｏｓ α

＝ ｔａｎ α ＋ １ｔａｎ α － １
＝ ｍ ＋ １ｍ － １，C- Ａ。

2 $ 0-2 ａ ＝ ｔａｎ － ７６( )π ＝ － ｔａｎ π６ ＝ － 槡３３ ，ｂ ＝ ｃｏｓ ２３４ π ＝
ｃｏｓ π４ ＝

槡２
２ ，ｃ ＝ ｓｉｎ

－ ３３４( )π ＝ － ｓｉｎ π４ ＝ － 槡２２ ，(c ｂ ＞ ａ ＞ ｃ，
C- Ａ。

j " 0-2 ２ ０１７° ＝ ３６０° × ５ ＋（１８０° ＋ ３７°），(c ｓｉｎ ２ ０１７° ＝
ｓｉｎ［３６０° × ５ ＋ （１８０° ＋ ３７°）］＝ － ｓｉｎ ３７° ＜ ０，ｃｏｓ ２ ０１７° ＝
ｃｏｓ［３６０° × ５ ＋（１８０° ＋ ３７°）］＝ － ｃｏｓ ３７° ＜ ０，(c) Ａ¤"nK
El。

n １ 0-2 ｆ（２π － ｘ）＝ ｃｏｓ ２π － ｘ２ ＝ ｃｏｓ π － ｘ( )２ ＝ － ｃｏｓ ｘ２ ＝

－ ｆ（ｘ），①G�µ；ｆ（２π ＋ ｘ）＝ ｃｏｓ ２π ＋ ｘ２ ＝ ｃｏｓ π ＋ ｘ( )２ ＝

－ ｃｏｓ ｘ２ ＝ － ｆ（ｘ），②G�µ；ｆ（－ ｘ）＝ ｃｏｓ
－ ｘ( )２ ＝ ｃｏｓ ｘ２ ＝

ｆ（ｘ），③G�µ；④G�µ。

２０１
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& ４５ １２ !"#$LM ｓｉｎ２１° ＋ ｓｉｎ２８９° ＝ ｓｉｎ２１° ＋ ｃｏｓ２１° ＝ １，

ｓｉｎ２２° ＋ ｓｉｎ２８８° ＝ ｓｉｎ２２° ＋ ｃｏｓ２２° ＝ １，…，Copy ＝ ４４ ＋ 槡２( )２
２

＋

１２ ＝ ４５ １２ 。

r i：Co ｆ － １１( )６ ＝ ｓｉｎ － １１π( )６ ＝ ｓｉｎ π６ ＝
１
２ ，

ｆ １１( )６ ＝ ｆ ５( )６ － １ ＝ ｆ － １( )６ － ２ ＝ ｓｉｎ － π( )６ － ２ ＝ － ５２ ，

py ｆ － １１( )６ ＋ ｆ １１( )６ ＝ １２ －
５
２ ＝ － ２。

ri ght

( c !"#$ｃｏｓ（４５０° ＋ θ）＝ ｃｏｓ（９０° ＋ θ）＝ － ｓｉｎ θ ＝ － １５ 。

)  !"#$LM ｓｉｎ（π － θ）＝ ｓｉｎ θ ＜ ０，2 ｔａｎ（π ＋ θ）＝ ｔａｎ θ ＞ ０，
Co θ0- Beijn，gF Ｃ。

o  !"#$ ｓｉｎ ５π４ －( )α [＝ ｓｉｎ π － α － π( ) ]４ (＝ ｓｉｎ α －

π )４ ＝ 槡３２ 。

u  !"#$drElc － ２ｔａｎ α ＋ ３ｓｉｎ β ＋ ５ ＝ ０，ｔａｎ α － ６ｓｉｎ β －

１ ＝ ０，Co ｔａｎ α ＝ ３。tLM ｔａｎ α ＝ ｓｉｎ αｃｏｓ α
，Co ９ ＝ ｓｉｎ

２α
ｃｏｓ２α

＝

ｓｉｎ２α
１ － ｓｉｎ２α

，Co ｓｉｎ２α ＝ ９１０。LM α Ms.，Co ｓｉｎ α ＝
３ 槡１０
１０ ，

F Ｃ。

,  !"#$ ｆ（ｃｏｓ ｘ）＝ [ｆ ｓｉｎ π
２ －( ) ]ｘ ＝ ｃｏｓ ２ π

２ －( )ｘ ＝
ｃｏｓ（π － ２ｘ）＝ － ｃｏｓ ２ｘ。

& ０ !"#$ ｓｉｎ（－ ｘ）ｃｏｓ（π － ｘ）
ｓｉｎ（π ＋ ｘ）ｃｏｓ（２π － ｘ）

－ ｓｉｎ（π － ｘ）ｃｏｓ（π ＋ ｘ）

ｃｏｓ π
２ －( )ｘ ｃｏｓ（－ ｘ）

＝

（－ ｓｉｎ ｘ）（－ ｃｏｓ ｘ）
（－ ｓｉｎ ｘ）ｃｏｓ ｘ － ｓｉｎ ｘ（－ ｃｏｓ ｘ）ｓｉｎ ｘｃｏｓ ｘ ＝ － １ ＋ １ ＝ ０。

r － １ !"#$ｓｉｎ（－８４０°）ｃｏｓ１ ４７０° － ｃｏｓ（－４２０°）ｓｉｎ（－９３０°）
＝ － ｓｉｎ ８４０°ｃｏｓ １ ４７０° ＋ ｃｏｓ ４２０°ｓｉｎ ９３０°
＝ － ｓｉｎ（２ × ３６０° ＋ １２０°）ｃｏｓ（４ × ３６０° ＋ ３０°）＋ ｃｏｓ（３６０° ＋ ６０°）·
ｓｉｎ（２ × ３６０° ＋ ２１０°）
＝ － ｓｉｎ １２０°ｃｏｓ ３０° ＋ ｃｏｓ ６０°ｓｉｎ ２１０°
＝ － ｓｉｎ（１８０° － ６０°）ｃｏｓ ３０° ＋ ｃｏｓ ６０°ｓｉｎ（１８０° ＋ ３０°）
＝ － ｓｉｎ ６０°ｃｏｓ ３０° － ｃｏｓ ６０°ｓｉｎ ３０°

＝ － 槡３２ ×
槡３
２ －

１
２ ×

１
２ ＝ － １。

 ３ !"#$ ｆ ４( )３ ＝ － ｃｏｓ ４π３ ＝ ｃｏｓ
π
３ ＝

１
２ ，ｆ

－ ４( )３ ＝

(ｆ － ４３ )＋ １ ＋ １ ＝ ｆ － １( )３ ＋ １ ＝ (ｆ － １３ )＋ １ ＋ １ ＋ １ ＝

ｆ ２( )３ ＋ ２ ＝ － ｃｏｓ ２π３ ＋ ２ ＝ ｃｏｓ
π
３ ＋ ２ ＝

１
２ ＋ ２ ＝

５
２ ，Co

ｆ ４( )３ ＋ ｆ － ４( )３ ＝ １２ ＋
５
２ ＝ ３。

L １
２ !"#$∵ ｆ（ｘ ＋ π）＝ ｆ（ｘ）＋ ｓｉｎ ｘ，

∴ ｆ ２３π( )６ ＝ ｆ １７π６ ＋( )π ＝ ｆ １７π( )６ ＋ ｓｉｎ １７π６

＝ ｆ １１π６ ＋( )π ＋ ｓｉｎ １７π６ ＝ ｆ １１π( )６ ＋ ｓｉｎ １１π６ ＋ ｓｉｎ
１７π
６

＝ ｆ ５π６ ＋( )π ＋ ｓｉｎ １１π６ ＋ ｓｉｎ １７π６
＝ ｆ ５π( )６ ＋ ｓｉｎ ５π６ ＋ ｓｉｎ

１１π
６ ＋ ｓｉｎ

１７π
６ 。

∵ ０≤ｘ ＜ πA，ｆ（ｘ）＝ ０，

∴ ｆ ２３π( )６ ＝ ０ ＋ ｓｉｎ ５π６ ＋ ｓｉｎ
１１π
６ ＋ ｓｉｎ

１７π
６

＝ ｓｉｎ π － π( )６ ＋ ｓｉｎ ２π － π( )６ ＋ ｓｉｎ ３π － π( )６
＝ ｓｉｎ π６ － ｓｉｎ

π
６ ＋ ｓｉｎ

π
６ ＝ ｓｉｎ

π
６ ＝

１
２ 。

(l i：∵ ｓｉｎ（α － ３π）＝ ２ｃｏｓ（α － ４π），
∴ － ｓｉｎ（３π － α）＝ ２ｃｏｓ（４π － α），
∴ － ｓｉｎ（π － α）＝ ２ｃｏｓ（－ α），
∴ ｓｉｎ α ＝ － ２ｃｏｓ α，l ｃｏｓ α≠０。

∴  r ＝ ｓｉｎ α ＋ ５ｃｏｓ α－ ２ｃｏｓ α ＋ ｓｉｎ α
＝ － ２ｃｏｓ α ＋ ５ｃｏｓ α－ ２ｃｏｓ α － ２ｃｏｓ α

＝ ３ｃｏｓ α－ ４ｃｏｓ α
＝ － ３４ 。

(( gh：（１）ｓｉｎ Ａ ＋ Ｂ２ ＝ ｓｉｎ π
２ －

Ｃ( )２ ＝ ｃｏｓ Ｃ２ ；

ts ｃｏｓ Ａ ＋ Ｂ２ ＝ ｓｉｎ Ｃ２ 。

（２）ｓｉｎ（Ａ ＋ Ｂ）＝ ｓｉｎ（π － Ｃ）＝ ｓｉｎ Ｃ；
ts ｃｏｓ（Ａ ＋ Ｂ）＝ － ｃｏｓ Ｃ，ｔａｎ（Ａ ＋ Ｂ）＝ － ｔａｎ Ｃ。

!"#$v;¸Ａ ＋Ｂ２ ＝π －Ｃ２ ＝ π２ －
Ｃ
２ ，Ａ ＋Ｂ ＝π －Ｃ，G¹cº。

１． ４　 )#*+(01234

ri gt(

( ! !"#$LM i ｙ ＝ － ｘｃｏｓ ｘ.j i，y»¼"p�o½，

CoDE Ａ，Ｃ；I ｘ∈ ０，π( )２ A，ｙ ＝ － ｘｃｏｓ ｘ ＜ ０，DE Ｂ。

) c !"#$d Ｔ ＝ ２πω
，ω ＝ ２，lc i ｆ（ｘ）＝ ｃｏｓ ２ｘ ＋ π( )４ 0¾

!Q¿À Ｔ ＝ ２π２ ＝ π，gF Ｂ。

o c !"#$Á ｃｏｓ ｘ ＝ ｔ，ｔ∈［－ １，１］，d ｙ ＝ ４ｔ２ ＋ ４ｔ － ２ ＝ （２ｔ ＋
１）２ － ３，ｔ∈［－ １，１］，Co ｙ∈［－ ３，６］。

u  !"#$ｙ ＝ ２ｓｉｎ π
３ －( )ｘ － ｃｏｓ π

６ ＋( )ｘ ＝ ２ｓｉｎ π
３ －( )ｘ －

ｓｉｎ π
２ －

π
６ ＋( )[ ]ｘ ＝ ｓｉｎ π

３ －( )ｘ 。LM ｘ∈Ｒ，Co ｙｍｉｎ ＝ － １，
gF Ｃ。

, ± ２ !"#$LM ｙ ＝ ３ｓｉｎ ａｘ ＋ π( )６ 0¾!Q¿ÀM ２π｜ ａ ｜，¬

２π
｜ ａ ｜ ＝ π，Co ｜ ａ ｜ ＝ ２，Co ａ ＝ ± ２。

& π
６ !"#$dª;lc，�: i0y»0+:¥�{|M

π
３ ，
１( )２ ，Co ｓｉｎ ２π３ ＋( )φ ＝ １２ ，Co２π３ ＋ φ ＝ π６ ＋ ２ｋπ �

２π
３ ＋ φ ＝

５π
６ ＋ ２ｋπ，ｋ∈Ｚ。tLM ０ ＜ φ ＜ π，Co φ ＝

π
６ 。

r i：（１）∵ １，π３ ∈
０，π( )２ ，１ ＜ π３ ，luv ｙ ＝ ｓｉｎ ｘ"

０，π( )２ )

,wuv，∴ ｓｉｎ １ ＜ ｓｉｎ π３ 。

（２）∵ ４π７ ，
５π
７ ∈（０，π），luv ｙ ＝ ｃｏｓ ｘ"（０，π）),xuv，

∴ ｃｏｓ ４π７ ＞ ｃｏｓ
５π
７ 。

（３）∵ ｓｉｎ １１０° ＝ ｓｉｎ ７０°，ｓｉｎ １５０° ＝ ｓｉｎ ３０°，
luv ｙ ＝ ｓｉｎ ｘ"（０°，９０°）),wuv，
∴ ｓｉｎ ７０° ＞ ｓｉｎ ３０°，H ｓｉｎ １１０° ＞ ｓｉｎ １５０°。

ri gt#

( $ !"#$¯°Q¨ iy»0o½=pc ４ｘ － π３ ＝ ｋπ，ｋ∈

Ｚ，�c ｘ ＝ ｋπ４ ＋
π
１２，ｋ∈Ｚ，gF Ａ。

２０２
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" " !"#$I φ ＝ ２π J，ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ（２ｘ ＋ ２π）＝ ｓｉｎ ２ｘ，C π２ ＋

２ｋπ≤２ｘ≤３π２ ＋２ｋπ，ｋ∈Ｚ，o
π
４ ＋ ｋπ≤ｘ≤

３π
４ ＋ ｋπ，ｋ∈Ｚ，pyr；

I φ ＝ πJ，ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ（２ｘ ＋ π）＝ － ｓｉｎ ２ｘ，C － π２ ＋ ２ｋπ≤２ｘ≤

π
２ ＋ ２ｋπ，ｋ∈Ｚ，o －

π
４ ＋ ｋπ≤ｘ≤

π
４ ＋ ｋπ，ｋ∈Ｚ，pyr；

I ｘ ＝ － π２ J，ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ
２ｘ － π( )２ ＝ － ｃｏｓ ２ｘ，C ２ｋπ ＋ π≤２ｘ≤

２ｋπ ＋ ２π，ｋ∈Ｚ，o ｋπ ＋ π２ ≤ｘ≤ｋπ ＋ π，ｋ∈Ｚ，pyr；

I φ ＝ π２ J，ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ
２ｘ ＋ π( )２ ＝ ｃｏｓ ２ｘ，C ２ｋπ≤２ｘ≤π ＋

２ｋπ，ｋ∈Ｚ，o ｋπ≤ｘ≤ π２ ＋ ｋπ，ｋ∈Ｚ，I ｋ ＝ ０ Jyr，ig Ｃ。

h " !"#$t ｇ（ｘ）＝ ｓｉｎ ｘ ＋ ｃｏｓ２ｘ － １ ＝ ｓｉｎ ｘ ＋ １ － ｓｉｎ２ｘ － １ ＝

－ ｓｉｎ２ｘ ＋ ｓｉｎ ｘ，( ｇ（ｘ）＞０。∵ ０ ＜ ｘ ＜ π２ ，∴ ０ ＜ ｓｉｎ ｘ ＜１。ｇ（ｘ）c

) 20- ｓｉｎ ｘ BejnF，udEBls.,LA ｓｉｎ ｘ ＝

－ １
２ ×（－ １）＝

１
２ ，hI ｓｉｎ ｘ ＝

１
２ J，ｇ（ｘ）v;¾w©

１
４ ，∴ ０ ＜

ｇ（ｘ）≤ １４ ，∴ ｌｏｇ０． ５ ｇ（ｘ）≥ｌｏｇ０． ５
１
４ ＝ ｌｏｇ

１
２

１( )２
２

＝ ２，h ｆ（ｘ）B

v©ÈÉ.［２，＋ ∞）。ig Ｃ。

$ # !"#$nF ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ４ｘ ＋ π( )４ ，ｘ [∈ ０，９π ]１６ ，i ｔ ＝ ４ｘ ＋

π
４ [∈ π

４ ，
５π ]２ ，̄ °ª«ct ｙ ＝ ｓｉｎ ｔ ＋ ａ (K:Ê� ｔ１，ｔ２，

ｔ３，( ｔ１ ＋ ２ｔ２ ＋ ｔ３ ＝ ４π，h ４ｘ１ ＋
π
４ ＋ ２ ×

４ｘ２ ＋
π( )４ ＋ ４ｘ３ ＋

π
４ ＝ ４π，ËÌo ｘ１ ＋ ２ｘ２ ＋ ｘ３ ＝

３π
４ 。ig Ｂ。

% $ !"#$nF ｙ ＝ ２ｃｏｓ ｘ（０ ＜ ｘ ＜ π）BdEÍnF ｙ ＝ ３ｔａｎ ｘB
dEH¥- Ａ，Ｂ ��，Ｏ A{|��，C ２ｃｏｓ ｘ ＝ ３ｔａｎ ｘ，co

２ｃｏｓ２ｘ ＝ ３ｓｉｎ ｘ，h ２ｓｉｎ２ｘ ＋ ３ｓｉｎ ｘ － ２ ＝ ０，�o ｓｉｎ ｘ ＝ １２ �ｓｉｎ ｘ ＝

－２（­®），Îr ０ ＜ ｘ ＜ π，o ｘ ＝ π６ � ｘ ＝
５π
６ 。∴ Ａ

π
６ ，槡( )３ ，

Ｂ ５π６ ，－槡( )３ 。̄ °nFdEBlsÏco�n ＡＢB=� ＣB{
|A π

２ ，( )０ ，∴ Ｓ△ＯＡＢ ＝ Ｓ△ＯＡＣ ＋ Ｓ△ＯＢＣ。∴ Ｓ△ＯＡＢ ＝ １２ ＯＣ· ｜ ｙＡ ｜ ＋
１
２ ＯＣ· ｜ｙＢ ｜ ＝

１
２ ＯＣ· ｜ｙＡ － ｙＢ ｜ ＝

１
２ ×

π
２ ×２槡３ ＝

槡３π
２ 。ig Ａ。

& ０ ＜ ω≤ ３２ !"#$LA ｘ∈ － π３ ，
π[ ]４ ，ω ＞０，')ωｘ [∈ － ωπ３ ，

ωπ ]４  － π２ ，
π[ ]２ ，')

－ ωπ３ ≥ －
π
２ ，

ωπ
４ ≤

π
２

{ ，

') ０ ＜ ω≤ ３２ 。

' ①②③ !"#$∵ ｆ（－ ｘ）＝ ｓｉｎ（－ ωｘ）＝ － ｓｉｎ ωｘ ＝ － ｆ（ｘ），

∴ nF ｆ（ｘ）AjnF。∵ nF ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ωｘ 3ÐÑ ０，π( )６ \

.ÒnF，∴ ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ωｘ3ÐÑ － π６ ，( )０ \Z.ÒnF，i①
QR。C π６ ω≤

π
２ ，o ω≤３，∴ ����BQÓF ω B¾w©

A ３，i②QR。∵ nF ｆ（ｘ）3 ０，π( )６ \.ÒnF，∴ nF

ｆ（ｘ）3（０，＋ ∞）\BdEB*+�ls.A�� ｘ ＝ π６ �3�

� ｘ ＝ π６ ÔÕ。r∵
π
６ －

π
１２ ＝

π
４ －

π
６ ，∴ ｆ

π( )４ ≥ π( )１２ ，i
③QR。iÖ×A①②③。

( ３ !"#$Cª^ Ｔ２ ＝
５π
１２ －

π
６ ＝

π
４ ，∴ Ｔ ＝

π
２ ，∴ ω ＝

π
Ｔ ＝ ２。

r∵ dEØ� ５π
１２，( )０ ，∴ ５π６ ＋ φ ＝ ｋπ，ｋ∈Ｚ，∴ φ ＝ ｋπ － ５π６ ，ｋ∈

Ｚ。∵ ｜φ ｜ ＜ π２ ，∴ φ ＝
π
６ 。r∵ dEØ�（０，１），∴ Ａｔａｎ

π
６ ＝ １，

∴ Ａ ＝槡３，∴ ｆ（ｘ）＝槡３ｔａｎ ２ｘ ＋
π( )６ ，∴ ｆ π( )１２ ＝槡３ｔａｎ

π
３ ＝ ３。

) ８ !"#$∵ ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ｘl±« ｘｉ，ｘｊ（ｉ，ｊ ＝ １，２，３，…，ｍ），�(
｜ ｆ（ｘｉ）－ ｆ（ｘｊ）｜≤ｆ（ｘ）ｍａｘ － ｆ（ｘ）ｍｉｎ ＝ ２，ÙÚ ｍ vo¾!©，AB
ÛcÜÝÞß ｘｉ（ｉ ＝ １，２，３，…，ｍ）�A¾©�，àá ０≤ｘ１ ＜
ｘ２ ＜… ＜ ｘｍ≤６π，｜ ｆ（ｘ１）－ ｆ（ｘ２）｜ ＋ ｜ ｆ（ｘ２）－ ｆ（ｘ３）｜ ＋ … ＋
｜ ｆ（ｘｍ － １）－ ｆ（ｘｍ）｜ ＝ １２，âxd'zBv©hc����，∴ ｍ
B¾!©A ８。

! ９ "#

!* !：（１）Cop，y ｆ（ｘ ＋ θ）＝ ２槡３ｓｉｎ ωｘ ＋ ωθ ＋
π( )３ 。

∵ ｙ ＝ ｆ（ｘ ＋ θ）right(c π) 20，

∴ ２π
ω
＝ π，- ω ＝ ２，B ２θ ＋ π３ ＝ ｋπ ＋

π
２ （ｋ∈Ｚ），

- θ ＝ ｋπ２ ＋
π
１２（ｋ∈Ｚ）。e∵ ０ ＜ θ ＜

π
２ ，∴ θ ＝

π
１２。

（２）∵ ｆ（３ｘ）j ０，π( )３ nrF20，

∴
３ω × ０ ＋ π３ ≥２ｋπ －

π
２ ，

３ω × π３ ＋
π
３ ≤２ｋπ ＋

π
２

{ ，

ｋ∈Ｚ，!y
ｋ≤ ５１２，

ω≤２ｋ ＋ １６
{ ，

ｋ∈Ｚ。

∵ ω ＞ ０，∴ ２ｋ ＋ １６ ＞ ０，ｋ∈Ｚ，∴ －
１
１２ ＜ ｋ≤

５
１２，ｋ∈Ｚ，

∴ ｋ ＝ ０，∴ ０ ＜ ω≤ １６ ，- ω)iudc
１
６ 。

El，ｇ（ｘ）＝ ２槡３ｓｉｎ
ｘ
２ ＋

π( )３ 。∵ ０≤ｘ≤π，∴ π３ ≤
ｘ
２ ＋

π
３ ≤

５π
６ ，∴

１
２ ≤ｓｉｎ

ｘ
２ ＋

π( )３ ≤１，- ｇ（ｘ）∈［槡３，２槡３］。

!! !：（１）Cs.,L Ｔ２ ＝
２π
３ －

π
６ ＝

π
２ ，∴ Ｔ ＝ π。

e Ｔ ＝ ２πω
＝ π，∴ ω ＝ ２。

e∵ A π
６ ，( )１ j ｆ（ｘ）)s.n，∴ ｓｉｎ ２ × π６ ＋( )φ ＝ １，

∴ π３ ＋ φ ＝ ２ｋπ ＋
π
２ ，ｋ∈Ｚ，∴ φ ＝ ２ｋπ ＋

π
６ ，ｋ∈Ｚ。

e∵ ｜φ ｜ ＜ π２ ，∴ φ ＝
π
６ 。

∴ ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ２ｘ ＋ π( )６ ，ight( Ｔ ＝ π。

（２）∵ ｇ（ｘ）＝ ｆ １
２ ｘ －

π( )１２ ＝ ｓｉｎ ｘ，∴ v; ａ［１ － ２ｇ２（ｘ）］＋

３ａｇ（ｘ）－ ２ ＝ ０ ,�c ａ（１ ＋ ３ｓｉｎ ｘ － ２ｓｉｎ２ｘ）＝ ２，F ａ≠０。
∵ ｘ∈［０，π］，∴ ｓｉｎ ｘ∈［０，１］，∴ １ ＋ ３ｓｉｎ ｘ － ２ｓｉｎ２ｘ ＞ ０，∴ ａ ＞ ０。

∴ ２ａ ＝ － ２ｓｉｎ
２ｘ ＋ ３ｓｉｎ ｘ ＋ １ ＝ １７８ (－ ２ ｓｉｎ ｘ － ３ )４

２

。

� ｔ ＝ ｓｉｎ ｘ，F ｔ∈［０，１］，�� ｙ ＝ １７８ － ２
ｔ － ３( )４

２

� ｙ ＝ ２ａ )s

.（�），,L� １≤ ２ａ ＜ ２ V
２
ａ ＝

１７
８ l，gs.j［０，１］�_B

�_?h\A，-v; ２ａ ＝
１７
８ － ２

ｓｉｎ ｘ － ３( )４
２

j［０，π］�_

２０３



!"#$%& '()* +, !

k�_gh!，Coａ {pyrigh ａ １ ＜ ａ≤２ t ａ ＝ １６ }１７ 。

１． ５　 (c ｙ ＝ Ａｓｉｎ（ωｘ ＋ φ）Cop

yr igh

t ( c) 20-2 ｆ（ｘ）＝ Ａｓｉｎ（ωｘ ＋ φ）Copyr Ａ ＝ １，１４ ·

２π
ω
＝ ７π１２ －

π
３ ，ir ω ＝２．g0“ht(”coyr ２ ×

π
３ ＋ φ ＝π，

ir φ ＝ π３ ，)-2 ｆ（ｘ）＝２ｓｉｎ
２ｘ ＋ π( )３ [＝２ｓｉｎ ２ ｘ ＋ π( ) ]６ ，

) ｇ（ｘ）＝ ｓｉｎ ２ｘCopBejn π６ FudElyr ｆ（ｘ）Co

p，)s Ｂ。

 ( c) 2ｙ ＝ ｓｉｎ ２ｘ ＋ π( )６ [＝ ｓｉｎ ２ ｘ ＋ π( ) ]１２ ，ｙ (＝ ｓｉｎ ２ｘ －

π )３ [＝ ｓｉｎ ２ ｘ － π( ) ]６ ，.,L ｙ ＝ ｓｉｎ ２ｘ ＋ π( )６ CopBA

jn π４ FudElrv ｙ ＝ ｓｉｎ
２ｘ － π( )３ Cop，)s Ｂ。

e ( c) 20;=opy^，ｘ０ ＋
π
４ － ｘ０ ＝

Ｔ
２ ，., Ｔ ＝

π
２ ，.

, π２ ＝
２π
ω
，., ω ＝ ４。)s Ｂ。

$ ( c) 2¿ÀéM�êC ２ ë，¬¦{|éM�êC ２ ë，d

0jnÍìíéîïd^，ｆ（ｘ）＝ ２ｓｉｎ ２ｘ － π( )６ Cop

.(t¦{|éM�êC ２ ë
→

ð{|Gé
ｆ （ｘ） ＝ ２ｓｉｎ ｘ － π( )６ C o p

BAjn π６
→

FudEl
ｆ（ｘ）＝ ２ｓｉｎ ｘ － π( )３ Cop。

% ｘ ＝ ５１２ π（����?）c) 2opjnñoòC-2ió;

M ｙ ＝槡２ｓｉｎ ２ ｘ －
π( )６ ，0 ２ ｘ － π( )６ ＝ π２ ＋ ｋπ（ｋ∈Ｚ），ir

ｘ ＝ ５π１２ ＋
ｋπ
２ （ｋ∈Ｚ）。I ｋ ＝ ０ J，ｘ ＝

５π
１２，Ö×Gô+。

& ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ２ｘ ＋ π( )２ ［t ｆ（ｘ）＝ ｃｏｓ ２ｘ］c) 20;=õöF

�C÷øy^，-2 ｆ（ｘ）C¿ÀM Ｔ ＝ ２ ３π４ －
π( )４ ＝ π，.,

ω ＝ ２ππ
＝ ２。·«v [ｓｉｎ ２ × － π( )４ ＋ ]φ ＝ ０，¬ φ ＝ π２ ＋ ｋπ

（ｋ∈Ｚ）。LM ０ ＜ φ ＜ π，., φ ＝ π２ ，.,-2Ció;M

ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ２ｘ ＋ π( )２ ［� ｆ（ｘ）＝ ｃｏｓ ２ｘ］。

' !：（１）�� Ａ ＝ ３２ ，yz{|} Ｔ ＝ ２π１
２

＝ ４π，�A φ ＝ π６ ，��

ｆ ＝ １４π
。

（２）e�?：� ｙ ＝ ｓｉｎ ｘp������� π
６ hZ[L ，¡¢

��)£=p¤]^¥L#o¦p ２ §，̈ ]^�©，yª��

�)£=p¨]^¥Lho¦p ３
２ §，¤]^�©，HGuv

ｙ ＝ ３２ ｓｉｎ
ｘ
２ ＋

π( )６ p��。

e�«：�� ｙ ＝ ｓｉｎ ｘp��)£=p¤]^¥Lho¦p ２§，̈

]^�©，¡���� π３ hZ[L ，yª���)£=p¨]^

¥Lho¦p ３２ §，¤]^�©，HGuv ｙ ＝ ３２ ｓｉｎ
ｘ
２ ＋

π( )６ p

��。

yr igh

t (c) 2LM ｆ（ｘ）CopØt Ｐ ０，槡３( )２ ，., ｓｉｎ θ ＝ 槡３２ 。r

LM － π２ ＜ θ ＜
π
２ ，., θ ＝

π
３ ，) ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ

２ｘ ＋ π( )３ 。0;

«，rｇ（ｘ） [＝ ｓｉｎ ２（ｘ － φ）＋ π ]３ (＝ ｓｉｎ ２ｘ ＋ π３ － ２ )φ 。r

ｇ（ｘ）CopØt Ｐ ０，槡３( )２ ，., ｓｉｎ π
３ － ２( )φ ＝ 槡３２ ，ùúºy

^ ＢsûQR。

 " c) 20-2 ｆ（ｘ）Copr Ｔ２ ＝
１１π
１２ －

７π
１２ ＝

π
３ ，¬ Ｔ ＝

２π
３ ，., ω ＝

２π
Ｔ ＝ ３。r ｘ ＝

７π
１２.-2 ｆ（ｘ）uüÒÐÑ=C+

FÊt，., ３ × ７π１２ ＋ φ ＝
３π
２ ＋ ２ｋπ，ｋ∈Ｚ，ir φ ＝ ２ｋπ －

π
４ ，

ｋ∈Ｚ，GýÇ φ ＝ － π４ ，d ｆ（ｘ）＝ Ａｃｏｓ
３ｘ － π( )４ 。0 ｆ π( )２ ＝

－ ２３ ，r Ａ ＝
２槡２
３ ，., ｆ（ｘ）＝

２槡２
３ ｃｏｓ

３ｘ － π( )４ ，., ｆ（０）＝

２槡２
３ ｃｏｓ

－ π( )４ ＝ ２３ 。

e $ c) 20opy^ Ｔ４ ＝
７π
１２ －

π
３ ＝

π
４ ，∴ Ｔ ＝ π，d ω ＝ ２。

r∵ -2 ｆ（ｘ）CopØt π
３ ，( )０ ，∴ ０ ＝ ｓｉｎ ２ × π３ ＋( )φ ，d

２π
３ ＋φ ＝ ｋπ（ｋ∈Ｚ），ir φ ＝ ｋπ －

２π
３ （ｋ∈Ｚ）。r∵ ｜ φ ｜ ＜

π
２ ，

∴ φ ＝ π３ 。∴ ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ
２ｘ ＋ π( )３ [＝ ｓｉｎ ２ ｘ ＋ π( ) ]６ 。∵ ｇ（ｘ）＝

ｃｏｓ ２ｘ ＋ π( )３ [＝ ｓｉｎ π
２ ＋

２ｘ ＋ π( ) ]３ [＝ ｓｉｎ ２ ｘ ＋ ５π( ) ]１２ ，

∴ Lｆ（ｘ）CopBejn π４ FudElrv ｇ（ｘ）Cop。

$ ! c) 2∵ Ｐ － π６ ，( )２ .-2 ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ（ωｘ ＋ φ）＋ (ｍ ω ＞

０，｜φ ｜ ＜ π )２ CopC+Fo½=p，∴ ｍ ＝ ２，ω × － π( )６ ＋

φ ＝ ｋπ，ｋ∈Ｚ。∵ t ＰvþopCo½�Cÿ!C¾!©M π２ ，

∴ Ｔ４ ＝
π
２ ，d Ｔ ＝ ２π，∴ ω ＝ １。∵ ｜ φ ｜ ＜

π
２ ，∴ φ ＝

π
６ 。

∴ ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ｘ ＋ π( )６ ＋ ２。∴ ｆ（ｘ）C¾!Q¿À. ２π，sû Ａ

GQR；ｆ（ｘ）C©"M［１，３］，sû Ｂ GQR；ｆ（ｘ）C#H φ ＝

π
６ ，sû ＣGQR；I ｘ [∈ ４π

３ ，２ ]π J，ｘ ＋ π６ [∈ ３π
２ ，
１３π ]６ ，

∴ ｆ（ｘ）uü$Ò，sû ＤQR。

% $ c) 2L ｆ（ｘ）Copv ｘ�BAjn １６ FudEl，rv-

2 ｙ [＝ ｓｉｎ ω ｘ － １( )６ ＋ ]φ ＝ ｓｉｎ ωｘ ＋φ － ω( )６ Cop。∵ .ro
p%&ùØ�t，∴ ｓｉｎ φ － ω( )６ ＝０，∴ φ － ω６ ＝ ｋπ，ｋ∈Ｚ。 ①

L ｆ（ｘ）Cop\.(CtC¦{|í'M�êC １２ （ð{|(

)Gé），rv-2 ｙ ＝ ｓｉｎ（２ωｘ ＋ φ）Cop。∵ rvCopùØ

t １
６ ，( )１ ，∴ ２ω × １６ ＋ φ ＝ ２ｎπ ＋ π２ ，ｎ∈Ｚ。　 ②

２０４
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�①②6 ω ＞ ０，０ ＜ φ ＜ π２ ，C ω ＝ π，φ ＝
π
６ opyr。

i ２ｓｉｎ πｘ ＋ π( )６ （ｘ∈Ｒ）Copy�ight Ａ ＝ ２，∵ Ｔ ＝ ４ ×

５
６ －

１( )３ ＝ ２ ＝ ２π
ω
，∴ ω ＝ π。�“(c)”ht １３ × π ＋ φ ＝

π
２ ，∴ φ ＝

π
６ ，∴  2 ｆ（ｘ）0-Bej ｆ（ｘ）＝ ２ｓｉｎ π

ｘ ＋ π( )６
（ｘ∈Ｒ）。

n ｓｉｎ ２ｘ － π( )６ Copy�ight Ａ ＝ １，∵ ３４ Ｔ ＝
１１π
１２ －

π
６ ＝

３π
４ ，∴ Ｔ ＝ π，∴ ω ＝ ２。�“(c)”ht ２ ×

π
６ ＋ φ ＝

π
２ ，∴ φ ＝

π
６ ，∴ ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ

２ｘ ＋ π( )６ 。F ｙ ＝ ｆ（ｘ）0igundE π６ ls

.,LA，Cv0ig0-Be; ｇ（ｘ） [＝ ｓｉｎ ２ ｘ － π( )６ ＋

π ]６ ＝ ｓｉｎ ２ｘ － π( )６ 。

( 槡２ ＋ ２ Copy�ighC Ａ ＝ ２，Ｔ ＝ ８ ＝ ２πω
，∴ ω ＝ π４ ，φ ＝ ０，

∴ ｆ（ｘ）＝２ｓｉｎ π４ ｘ，∴ ｆ（１）＋ ｆ（２）＋ ｆ（３）＋… ＋ ｆ（１６）＝０，∴ ｆ（１）＋

ｆ（２）＋ ｆ（３）＋ … ＋ ｆ（１８）＝ ｆ（１７）＋ ｆ（１８）＝ ｆ（１）＋ ｆ（２）＝

２ｓｉｎ π４ ＋ ２ｓｉｎ
π
２ ＝槡２ ＋ ２。

) ６ Copy∵ F ｙ ＝ ｆ（ｘ）0igundE π３ ls.,LA，'C

0ig?�ig*�，∴ π３ ＝
２πｎ
ω
，ｎ∈Ｎ，-C ω ＝ ６ｎ，ｎ∈Ｎ，

∴ ω0¾!©+" ６。

!* !：（１）U��8，uv*y��0 ２，yz�0 － ２，∴ Ａ ＝ ２。

T∵ Ｔ４ ＝
π
６ －

－ π( )１２ ，∴ Ｔ ＝ π，H２πω ＝ π，∴ ω ＝ ２。
∴ uv*!¬p0 ｙ ＝ ２ｓｉｎ（２ｘ ＋ φ）。

∵ uv*��­J= π
６ ，( )２ ，∴ ２ｓｉｎ π

３ ＋( )φ ＝ ２，
∴ ｓｉｎ π

３ ＋( )φ ＝ １。T∵ ０ ＜ φ ＜ π２ ，∴ φ ＝
π
６ 。

-uv*!¬p0 ｙ ＝ ２ｓｉｎ ２ｘ ＋ π( )６ ，®��, ２，�A, π６ 。

（２）∵ ｘ [∈ － π２ ，－
π ]１２ ，∴ ２ｘ ＋ π６ [∈ － ５π６ ， ]０ 。

¯,，� ２ｘ ＋ π６ ＝ ０，H ｘ ＝ －
π
１２C，uv�Gy��, ０；

� ２ｘ ＋ π６ ＝ －
π
２ ，H ｘ ＝ －

π
３ C，uv�Gyz� － ２。

!! !：（１）∵ � ｘ [∈ ０，π ]２ C，２ｘ － π３ [∈ － π３ ，
２π ]３ ，

∴ � ｘ ＝ ０ C，uv ｆ（ｘ）_yz�，

k ｆ（ｘ）ｍｉｎ ＝ ｆ（０）＝ ４ｓｉｎ － π( )３ ＋槡３ ＝ －槡３；

� ｘ ＝ ５π１２C，uv ｆ（ｘ）_y��，

k ｆ（ｘ）ｍａｘ ＝ ｆ
５π( )１２ ＝ ４ｓｉｎ ２ × ５π１２ －

π( )３ ＋槡３ ＝ ４ ＋槡３。

（２）¢ ｙ ＝ ｆ（ｘ）*��)D_=*¤]^¥L#o¦* ２ §（̈

]^�©），G# ｙ ＝ ４ｓｉｎ ｘ － π( )３ ＋槡３*��，¡¢G#*��

����２π３ hZ[L ，G# ｙ ＝ ４ｓｉｎ ｘ ＋ π( )３ ＋槡３*��，D

O ｇ（ｘ）＝ ４ｓｉｎ ｘ ＋ π( )３ ＋槡３。U ２ｋπ ＋ π２ ≤ｘ ＋
π
３ ≤２ｋπ ＋

３π
２ ，

ｋ∈Ｚ，G ２ｋπ ＋ π６ ≤ｘ≤２ｋπ ＋
７π
６ ，ｋ∈Ｚ。

DO ｇ（ｘ） [*Z°x±%, ２ｋπ ＋ π６ ，２ｋπ ＋
７π ]６ （ｋ∈Ｚ）。

１． ６　 )#*+56(789:

01 "')

! # Copy�igt，,-; ５ ｃｍ。

" " Copyｆ（ｘ）＝
－ ２ｃｏｓ ｘ，ｘ≥ π２ ，

２ｃｏｓ ｘ，ｘ ＜ π２
{ 。

# " Copy�ª«hC ｆ ＝ １Ｔ ＝
１６０π
２π

＝ ８０，'4./0�1p

20Å2j ８０。

$ "

% ３　 ６　 １ CopyI ｔ ＝ ０ J，ｓ ＝ ６ｓｉｎ π６ ＝ ３；ｓｍａｘ ＝ ６；Ｔ ＝
２π
２π
＝ １。

i （１）１ ｃｍ　 （２）１． ２５ Ｈｚ Copy�ight：s30,-j

１ ｃｍ；s30,4¿Àj ０． ８ ｓ，'4 ｆ ＝ １Ｔ ＝
１
０． ８ ＝ １． ２５（Ｈｚ）。

n !：（１）� ｔ ＝ ０ C，Ｅ ＝ １１０槡３（²），H³´C*µ¶0 １１０槡３²。

（２）µ¶*y��0 ２２０ 槡３²。� １００πｔ ＋ π６ ＝
π
２ ，H ｔ ＝

１
３００

（·）C>?@¸#¹hy��。

01 "*(

! # CopyI ｔ ＝ ０ J，θ ＝ １２ ｓｉｎ
π
２ ＝

１
２ ，� 2-Be5ts

3¿À;２π２ ＝ π，7s367; １π
。

" $ Copy3F¡0Nl8û=，89Gý:; ｔ ＝ ０ 6 ｔ ＝ ３，<
5Ã�¾Ü=>õzõ=2°Ñoò¼}0 2j8û Ａ，7
8 Ａ。

# # Copy4?@0=p;{|�c，Ø?@=pAdsu0
��; ｘ�（un; ｘ�0Qsu），Ø?@=pB�su0��
; ｙ�（u\; ｙ�0Qsu）CµdD�${|}。�ª«C，

ÞDoò0��0ð{|; － １０，c Ｐ０ 0{|;（０，－ ８），c Ｐ

E40FL;２π１２ ＝
π
６ （ｒａｄ ／ ｍｉｎ）。∵ c Ｐ Gc Ｐ０ HIâJJ

KsuE4，∴ c Ｐ0ð{| ｙ?eEØ0$L π６ ｔop§¨¼

}。` ｙ ＝ Ａｃｏｓ π６ ｔ，∵ c（０，－ ８）3 2 ｙ ＝ Ａｃｏｓ
π
６ ｔ 0ig

\，∴ －８ ＝ Ａｃｏｓ π
６( )× ０ ，-C Ａ ＝ － ８，∴ ｙ ＝ － ８ｃｏｓ π６ ｔ。∵ ?

@\LM0Nc ＰI03ÞD\s，∴ c Ｐ!ÞD0ÿ! ｈ ＝ ｙ －

（－ １０）＝ － ８ｃｏｓ π６ ｔ ＋ １０，∴ c Ｐ !ÞD0ÿ! ｈ（ｍ）?JÑ

ｔ（ｍｉｎ）0 2-Bej ｈ（ｔ）＝ － ８ｃｏｓ π６ ｔ ＋ １０。78 Ｂ。

$ " Copy�ª«， 20¿À; Ｔ ＝ ６０，∴ ω ＝ ２πＴ ＝
π
３０。` 

2-Be; ｙ ＝ ｓｉｎ － π３０ ｔ ＋( )φ ０ ＜ φ ＜ π( )２ （OKjPJKQ

40）。∵#I.R; Ｐ０ 槡
３
２ ，
１( )２ ，∴ ｔ ＝０J，ｙ ＝ １２ 。∴ ｓｉｎ φ ＝

１
２ ，φ hÇ

π
６ 。∴  20-Be; ｙ ＝ ｓｉｎ

－ π３０ ｔ ＋
π( )６ 。7

8 Ｃ。

% ! Copy�²thCþ 20¿À Ｔ ＝ １２，∴ ω ＝ ２πＴ ＝
π
６ 。

r∵ I ｔ ＝ ０ J，Ａ １
２ ，
槡３( )２ ，∴ ｙ ＝ ｓｉｎ π

６ ｔ ＋
π( )３ ，ｔ∈［０，１２］，

２０５
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]� i#£ü$ÒÐÑ.［０，１］C［７，１２］。

o ６ py

r ｓｉｎ ｘ 槡－ ３ｃｏｓ ｘ ＋ 槡
５ ３
４ ight(c，) 

Ｂ2ＢＤ⊥ＭＮ，00- Ｄ，

B ＢＤ ＝ ＢＯｓｉｎ（π － ｘ），e ＢＤ ＝ ｓｉｎ ｘ。

∴ Ｓ△ＡＯＢ ＝
１
２ × ２ｓｉｎ ｘ ＝ ｓｉｎ ｘ。

∵ ＯＤ ＝ ＢＯｃｏｓ（π － ｘ）＝ － ｃｏｓ ｘ，
∴ ＡＢ２ ＝ ＢＤ２ ＋ ＡＤ２ ＝ ｓｉｎ２ｘ ＋ （－ ｃｏｓ ｘ ＋

２）２ ＝ ５ － ４ｃｏｓ ｘ。

∴ Ｓ△ＡＢＣ ＝
１
２ ＡＢ·ＡＢｓｉｎ ６０° ＝

５槡３
４ －槡３ｃｏｓ ｘ。

∴ ＳijnＯＡＣＢ ＝ Ｓ△ＡＯＢ ＋ Ｓ△ＡＢＣ ＝ ｓｉｎ ｘ －槡３ｃｏｓ ｘ ＋
５槡３
４ 。

g ｙ ＝ － ４ｃｏｓ ５π２ ｔ，ｔ≥０ ighto ｙ ＝ Ａｓｉｎ（ωｔ ＋ φ），Bpyr]g

�h Ａ ＝ ４，Ｔ ＝ ０． ８，∴ ω ＝ ２πＴ ＝
２π
０． ８ ＝

５π
２ ，∴ ｙ ＝ ４ｓｉｎ

５π
２ ｔ ＋( )φ 。

tF ４ｓｉｎ φ ＝ － ４． ０，� ｓｉｎ φ ＝ － １，u φ ＝ － π２ ，

d ｙ ＝ ４ｓｉｎ ５π２ ｔ －
π( )２ ＝ － ４ｃｏｓ ５π２ ｔ，ｔ≥０。

e ｙ ＝ ４ｓｉｎ π
８ ｘ ＋

π( )４ ightFEl]oes.,- ｙ ＝４ｓｉｎ（ωｘ ＋

φ）（ω ＞ ０）。L- Ｔ４ ＝ ４，Ag Ｔ ＝ １６，Ag ω ＝
２π
Ｔ ＝

π
８ ，Agｙ ＝

４ｓｉｎ π
８ ｘ ＋( )φ 。tesv) Ｍ（２，４），Ag π８ × ２ ＋ φ ＝

π
２ ＋

２ｋπ，ｋ∈Ｚ，Ag φ ＝ π４ ＋ ２ｋπ，ｋ∈ Ｚ，φ ]u
π
４ ，Ag ｙ ＝

４ｓｉｎ π
８ ｘ ＋

π( )４ 。

d ４ ℃ ightL- ｆ（ｔ）＝ １０ － ２ｓｉｎ π
１２ ｔ ＋

π( )３ ，ｔ∈［０，２４），Ag

π
３ ≤

π
１２ ｔ ＋

π
３ ＜

７π
３ ，;

π
１２ ｔ ＋

π
３ ＝

３π
２ ，e ｔ ＝ １４ J， i ｆ（ｔ）u

�¾w©，¾w©- １０ ＋ ２ ＝ １２；; π１２ ｔ ＋
π
３ ＝

π
２ ，e ｔ ＝ ２ J， 

i ｆ（ｔ）u�¾!©，¾!©- １０ － ２ ＝ ８，AgUúVm+W#¾
wXY- １２ － ８ ＝ ４（℃）。

!* !：（１）U��a8 Ａ ＝ ３００，|} Ｔ ＝ ２ × １１
９００ －

１( )１８０ ＝
１
７５，

∴ ω ＝ ２πＴ ＝ １５０π。TU ３００ｓｉｎ １５０π × １１８０ ＋( )φ ＝ ０，G １５０π ×
１
１８０ ＋ φ ＝ ｋπ，ｋ∈Ｚ，DO φ ＝ － ５π６ ＋ ｋπ，ｋ∈Ｚ，a� φ ＝ π６ 。

∴ Ｉ ＝ ３００ｓｉｎ １５０πｔ ＋ π( )６ 。

（２）U67G Ｔ≤ １１５０，H
２π
ω ≤

１
１５０。

T∵ ω ＞ ０，∴ ω≥３００π ＞ ９４２，∴ ω*yz{ºv�, ９４３。

!! !：（１）W»/*¼½a8，uv ｙ ＝ Ａｓｉｎ ωｔ ＋ Ｂ*?h|}0 １２

zC，M� ω ＝ ２πＴ ＝
π
６ 。

T∵ ｙｍｉｎ ＝ ７，ｙｍａｘ ＝ １３，∴ Ａ ＝
１
２ （ｙｍａｘ － ｙｍｉｎ）＝ ３，Ｂ ＝

１
２ （ｙｍａｘ ＋

ｙｍｉｎ）＝ １０。∴ uv*!¬p0 ｙ ＝ ３ｓｉｎ π６ ｔ ＋ １０（０≤ｔ≤２４）。

（２）U67，¾¿ ｙ≥４． ５ ＋ ７，H ｙ ＝ ３ｓｉｎ π６ ｔ ＋ １０≥１１． ５，ｔ∈［０，

２４］，∴ ｓｉｎ π６ ｔ≥
１
２ ，∴

π
６ ｔ [∈ ２ｋπ ＋ π６ ，２ｋπ ＋

５π ]６ ，ｋ ＝ ０，１，

∴ ｔ∈［１，５］V ｔ∈［１３，１７］。
∴ ÀÁ" １：００ Â １３：００ V １３：００ Â １７：００ ÃÄÅÆÇ。

ÈÉ�ÊÄÅËÇ，FÁ"Ç�ÌÍ*C%yÎ�ÃÏJ
１６ zC。

For : Sky1

23 .Or

! g ight∵ １２０° ＝ ２π３ ｒａｄ，bc- π ｃｍ，∴ .kn#@g-ｌ ＝

２π
３ × π ＝

２π２

３ （ｃｍ）。d8 Ｄ。

" " ight∵$ α#0jv) Ｐ（－５，－１２），∴ ｓｉｎ ３π２ ＋( )α ＝
－ ｃｏｓ α ＝ － － ５

槡２５ ＋ １４４
＝ ５１３，d8 Ｃ。

# g ight∵ ｓｉｎ １０° ＞０，－ ｃｏｓ １０° ＜０，∴ Ｐ（ｓｉｎ １０°，－ ｃｏｓ １０°）.

*i,-# 。∵ ｒ ＝ ｜ ＯＰ ｜ ＝ （ｓｉｎ １０°）２ ＋（－ ｃｏｓ １０°）槡
２ ＝ １，

∴ ｃｏｓ α ＝ ｘｒ ＝ ｓｉｎ １０° ＝ ｃｏｓ ８０° ＝ ｃｏｓ（－ ８０°），ｓｉｎ α ＝
ｙ
ｒ ＝

－ ｃｏｓ １０° ＝ － ｓｉｎ ８０° ＝ ｓｉｎ（－ ８０°），�0��# α ＝ － ８０° ＋ ｋ·
３６０°（ｋ∈Ｚ），u ｋ ＝ ０，� α ＝ － ８０°。d8 Ｄ。

$ g ight∵ Ｐ（ｓｉｎ α，ｔａｎ α）3*K,-，∴ ｓｉｎ α ＜ ０，ｔａｎ α ＜ ０，
∴ ｃｏｓ α ＞ ０，∴ α-*i,-$。d8 Ｄ。

% g ightFQl i#¡¢"� ２ｘ ＋ π６ ≠ｋπ ＋
π
２ （ｋ∈Ｚ），

e ｘ≠ｋπ２ ＋
π
６ （ｋ∈Ｚ），d8 Ｄ。

r " ightFErc»]� i-h i¶ i©(Q()，

DE Ａ，Ｄ，ã¯°［０，２π］\Q¨ i#c»t]DE Ｂ，d8 Ｃ。

g # ight∵ ｓｉｎ １７π１８ ＝ ＭＰ ＞ ０，ｃｏｓ
１７π
１８ ＝ ＯＭ ＜ ０，∴ ＯＭ ＜ ０ ＜

ＭＰ。d8 Ｂ。

e # ight³ ｓｉｎ α ＋ ｃｏｓ α ＝ ２３ �j´.� １ ＋ ２ｓｉｎ αｃｏｓ α ＝

４
９ ，∴ ｓｉｎ αｃｏｓ α ＜ ０。t∵ α.K$n#+:X$，∴ ｓｉｎ α ＞ ０，

ｃｏｓ α ＜ ０，e α-Z$，∴ þK$n.Z$K$n。d8 Ｂ。

d # ight¯°es Ｃ１：ｙ ＝ ｓｉｎ ｘ，Ｃ２：ｙ ＝ ｃｏｓ
１
２ ｘ －

５π( )６ ＝

－ ｓｉｎ １
２ ｘ －

４π( )３ ＝ ｓｉｎ １２
ｘ － ２π( )３ ，åes Ｃ１ \[ ¦{|ì

gh�ê# ２ ë，]� ｙ ＝ ｓｉｎ １２ ｘ#c»，ãå�h#esæÔ

´è２π３ :£¤g>，�hes Ｃ２：ｙ ＝ ｓｉｎ
１
２
ｘ － ２π( )３ ，d8 Ｂ。

!* $ ighto" i ｙ ＝ 槡３ ｔａｎ ２ｘ ＋
π( )６ ，Á ｘ ＝ ０，� ｙ ＝

槡３ｔａｎ
π
６ ＝槡３ ×

槡３
３ ＝ １，∴ ＯＤ ＝ １，ＥＦ ＝ Ｔ ＝

π
ω
＝ π２ ，∴ △ＤＥＦ #

D\Ｓ△ＤＥＦ ＝
１
２ ×

π
２ × １ ＝

π
４ 。d8 Ａ。

!! " ight.�+：]Å:;8û#©，̂ ú ｆ（ｘ ＋ ａ）#jhÏ；

.�V：ｆ（ｘ ＋ ａ）＝（ｘ ＋ ａ － ６）２·ｓｉｎ［ω（ｘ ＋ ａ）］，_ ｆ（ｘ ＋ ａ）-h
 i，B ａ ＝ ６，¶ ｓｉｎ［ω（ｘ ＋ ６）］Z-h i（h i ×h i ＝

h i），∴ ６ω ＝ π２ ＋ ｋπ（ｋ∈Ｚ），; ｋ ＝ １ J，ω ＝
π
４ 。

!" " ight∵ ｆ（－ ｘ）＝ ｓｉｎ ｜ － ｘ ｜ ＋ ｜ ｓｉｎ（－ ｘ）｜ ＝ ｓｉｎ ｜ ｘ ｜ ＋ ｜ ｓｉｎ ｘ ｜ ＝

ｆ（ｘ），∴ ｆ（ｘ）-h i，d①QR。; π２ ＜ ｘ ＜ π J，ｆ（ｘ）＝

２ｓｉｎ ｘ，�3ÐÑ π
２ ，( )π £ü$`，d②OP。; ０≤ｘ≤π J，

ｆ（ｘ）＝ ２ｓｉｎ ｘ，�(�:Ê ：０，π；; － π≤ ｘ ＜ ０ J，ｆ（ｘ）＝
ｓｉｎ（－ ｘ）－ ｓｉｎ ｘ ＝ － ２ｓｉｎ ｘ，�(+:Ê ：－ π，d ｆ（ｘ）3［－ π，

２０６
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π］C ３ opy：－ π，０，π，r③ig。h ｘ∈［２ｋπ，２ｋπ ＋ π］（ｋ∈
Ｎ）t，ｆ（ｘ）＝ ２ｓｉｎ ｘ；h ｘ∈［２ｋπ ＋ π，２ｋπ ＋ ２π］（ｋ∈Ｎ）t，
ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ｘ － ｓｉｎ ｘ ＝ ０，( ｆ（ｘ）c) 2，∴ ｆ（ｘ）0-Bec ２，r
④jn。Fude，①④jn，rE Ｃ。

le ０ ctroｃｏｓ ２０° ＋ ｃｏｓ １６０° ＋ ｓｉｎ １ ８６６° － ｓｉｎ（－ ６０６°）
＝ ｃｏｓ ２０° ＋ ｃｏｓ（１８０° － ２０°）＋ ｓｉｎ（３６０° × ５ ＋ ６６°）－ ｓｉｎ［３６０° ×
（－ ２）＋ １１４°］
＝ ｃｏｓ ２０° － ｃｏｓ ２０° ＋ ｓｉｎ ６６° － ｓｉｎ １１４°
＝ ｓｉｎ ６６° － ｓｉｎ（１８０° － ６６°）
＝ ｓｉｎ ６６° － ｓｉｎ ６６° ＝ ０。

ln ｙ ＝ ｓｉｎ １
２ ｘ －

π( )４ ctros 2 ｙ ＝ ｓｉｎ ｘ － π( )３ ，ｘ∈Ｒ 0.

,u y0LAlv;¸�ê0 ２ ë（ðAlGé），]� ｙ ＝

ｓｉｎ １
２ ｘ －

π( )３ 0.,，ãæç´è π６ o£¤;>，dd�.,

oò0 2� ó ; c ｙ [＝ ｓｉｎ １
２

ｘ ＋ π( )６ － π ]３ ＝

ｓｉｎ １
２ ｘ －

π( )４ 。

l% ①② ctroÁ ｘ∈ ０，π( )２ ，d ｘ２ ∈
０，π( )４ ，d4 ｙ ＝ ｔａｎ ｘ２ 3

０，π( )２ u£ü$Ò，①jn；ｆ（－ ｘ）＝ ｔａｎ － ｘ( )２ ＝ － ｔａｎ ｘ２ ＝

－ ｆ（ｘ），r ｙ ＝ ｔａｎ ｘ２ cj 2，②jn；Ｔ ＝
π
ω
＝ ２π，d4③Gj

n；� ｘ２ ≠
π
２ ＋ ｋπ，ｋ∈Ｚ，�¡¢"c｛ｘ ｜ ｘ≠π ＋ ２ｋπ，ｋ∈Ｚ｝，d

4④Gjn。

l& １２０ ctro�ª«]�，@; ｌ ＝ ２０ ｍ，bc ｒ ＝ １２ ｍ，dkWb

0D\Ｓ ＝ １２ ｌｒ ＝
１
２ × ２０ × １２ ＝ １２０（ｍ

２）。

l' !：（１）C５ｓｉｎ α － ｃｏｓ αｃｏｓ α ＋ ｓｉｎ α
＝ １，o５ｔａｎ α － １１ ＋ ｔａｎ α

＝ １，

p ５ｔａｎ α － １ ＝ １ ＋ ｔａｎ α，!o ｔａｎ α ＝ １２ 。

（２）ｃｏｓ α ＋ ｓｉｎ αｃｏｓ α － ｓｉｎ α
＋ ｓｉｎ αｃｏｓ α ＝ １ ＋ ｔａｎ α１ － ｔａｎ α

＋ ｓｉｎ αｃｏｓ α
ｓｉｎ２α ＋ ｃｏｓ２α

＝

１ ＋ ｔａｎ α
１ － ｔａｎ α

＋ ｔａｎ α
ｔａｎ２α ＋ １

＝
１ ＋ １２

１ － １２

＋

１
２
１( )２

２

＋ １
＝ １７５ 。

ly !：
ｓｉｎ π

２ ＋( )α ·ｃｏｓ π
２ －( )α

ｃｏｓ（π ＋ α）
＋
ｓｉｎ（π － α）·ｃｏｓ π

２ ＋( )α
ｓｉｎ（π ＋ α）

＝

ｃｏｓ αｓｉｎ α
－ ｃｏｓ α

＋ － ｓｉｎ αｓｉｎ α－ ｓｉｎ α
＝ － ｓｉｎ α ＋ ｓｉｎ α ＝ ０。

lr !：（１）ight ｆ（ｘ） [( － π１２，
１１π ]１２ c) 20 -B。

e １９ ij

（２）C π１２≤ｘ≤
π
２ ，n

π
３ ≤２ｘ ＋

π
６ ≤

７π
６ ，

-Fu ２ｘ ＋ π６ ＝
π
２ ，p ｘ ＝

π
６ d，ｓｉｎ

２ｘ ＋ π( )６ erEl １，

p ｆ（ｘ）)rEls １；

u ２ｘ ＋ π６ ＝
７π
６ ，p ｘ ＝

π
２ d，ｓｉｎ

２ｘ ＋ π( )６ er.l － １２ ，

p ｆ（ｘ）)r.ls － １２ 。

-F ｆ（ｘ） [(,L π
１２，

π ]２ c)rEls １，r.ls － １２ 。

（３）As ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ２ｘ ＋ π( )６ ，-Fht ｆ（ｘ）)v;Ów,Ls

２ｋπ － π２ ≤２ｘ ＋
π
６ ≤２ｋπ ＋

π
２ （ｋ∈Ｚ），!o ｋπ －

π
３ ≤ｘ≤ｋπ ＋

π
６ （ｋ∈Ｚ）。-F ｆ（ｘ） [)v;Ów,Ls － π３ ＋ ｋπ，

π
６ ＋

ｋ ]π （ｋ∈Ｚ）。

"* !：（１）ÔÕÖ×)dL ｙYØ} ｘ[ÙÚÛ$L)ht!¬p
ÜÝ ｙ ＝ Ａｓｉｎ（ωｘ ＋ φ）＋ ｔ（Ａ ＞ ０，ω ＞ ０），CÞnßanht)r
Els１９． ４，r.ls ５． ４，１９． ４ － ５． ４ ＝ １４，- Ａ ＝ ７。

T １９． ４ ＋ ５． ４ ＝ ２４． ８，- ｔ ＝ １２． ４。

TAs Ｔ ＝ ３６５，-F ω ＝ ２π３６５。

u ｘ ＝ １７２ d，２π３６５ × １７２ ＋ φ ＝
π
２ ，-F φ ＝ －

３２３π
７３０ ，

-F ｙ ＝ ７ｓｉｎ ２π３６５ｘ －
３２３π( )７３０ ＋ １２． ４（１≤ｘ≤３６５，ｘ∈Ｎ）。

（２）C ｙ ＞ １５． ９ o ｓｉｎ ２π３６５ｘ －
３２３π( )７３０ ＞ １２ ，

-F π６ ＜
２π
３６５ｘ －

３２３π
７３０ ＜

５π
６ ，ao １１１． ２≤ｘ≤２３２． ８。

p¹àÔÕ?áâEã_ １２２Ê)Ö×dLE¯ １５． ９.d。

"l （１）!：∵ ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ｘ － ｃｏｓ ｘ，
∴ �Pp ｆ（ｘ）＞ ０ ps ｓｉｎ ｘ － ｃｏｓ ｘ ＞ ０，∴ ｓｉｎ ｘ ＞ ｃｏｓ ｘ，
∴ C{N、äNht) 2（0 -B），

(
an�Pp)!.s

２ｋπ ＋ π４ ，２ｋπ ＋
５π )４ （ｋ∈Ｚ）。

e ２１ ij

（２）!：u ｘ ＝ ｋπ ＋ π４ ，ｋ∈Ｚd，ｇ（ｘ）ｍｉｎ ＝ ０；

u ｘ ＝ ｋπ ＋ ３π４ ，ｋ∈Ｚd，ｇ（ｘ）ｍａｘ ＝槡２，

∴ ht ｙ ＝ ｇ（ｘ）)lås［０，槡２］。
（３）qr：∵ ｇ（ｘ ＋ π）＝ ｜ ｓｉｎ（ｘ ＋ π）－ ｃｏｓ（ｘ ＋ π）｜ ＝ ｜ － ｓｉｎ ｘ ＋
ｃｏｓ ｘ ｜ ＝ ｜ ｓｉｎ ｘ － ｃｏｓ ｘ ｜ ＝ ｇ（ｘ），∴ ht ｙ ＝ ｇ（ｘ）)|}s π。

"" !：（１）æç Ａ ＝ ２，T 2J=（０，１），∴ ｆ（０）＝ １，∴ ｓｉｎ φ ＝ １２ 。

∵ ｜φ ｜ ＜ π２ ，∴ φ ＝
π
６ 。

C 2è/“é=�”an， １１π１２ ，( )０ êëht ｙ ＝ ｓｉｎ ｘ 2c)
=（２π，０），∴ ω·１１π１２ ＋

π
６ ＝ ２π，o ω ＝ ２。

∴ -ìht)!¬ps ｆ（ｘ）＝ ２ｓｉｎ ２ｘ ＋ π( )６ 。

e ２２ ij

（２）0 -B，(]^íâig ｙ ＝

２ｓｉｎ ２ｘ ＋ π( )６ ，０ ＜ ｘ ＜ π) 2。

C an，u － ２ ＜ ｍ ＜ １ V １ ＜ ｍ ＜
２ d，î½ ｙ ＝ ｍY¼½_gh�s
)\=，poef_gh�s)i
tj。
∴ ｍ)el��s｛ｍ ｜ － ２ ＜ ｍ ＜ １

V １ ＜ ｍ ＜ ２｝。

２０７
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� － ２ ＜ ｍ ＜ １ C，Copyrigh４π３ ；

� １ ＜ ｍ ＜ ２ C，Copyrigh π３ 。

t(c ) 20
２． １　 0-2 BeijngFoud

er  El

e c tron ｜→ＯＢ ｜，｜→ＯＣ ｜，｜→ＡＯ ｜Cop⊙Ｏyri，ghto。
( ) tron 20-20 ｂy ygh，Bej-2 ａy yg
h，ng①Fo； 2eju2 ａ，ｂ yde，Elctrse.
,L.A，ng②Fo；e.y ,v;g>，e©gp�op
０，²^ ａM�Êe.，E ｜ ａ ｜ ＞ ０，③QR；④ ｜ ｂ ｜ ＝ １，E④Fo。

# $ tron�e.toyop]^①②Fo，�e.q�yo
p]^③Fo。_s;e.y lto，dms;e.v¡lt
o，E④QR。

$ ) trondet9�tTy�Êe.r,.Ae.，'4 Ａ

lQR；g>to¶det9ye.sÄtot.，'4 Ｃ lQ
R；q�e.Zs.Ae.，�9lv¡39v���\，Z]c
3.A��\，'4 Ｄ lQR；£¤e.yg>M １，'4 Ｂ Q
R，E8 Ｂ。

% ②④⑤ tron①2，nM ａ ＝ ｂ，'4 ａ? ｂdet9，¶ ｜ ａ ｜ ＝
｜ ｂ ｜，gt QR。②2，_ ａ� ｂMÊe.，�� ａ? ｂ.A，�
ａ? ｂydelv¡t9�tT，gt Fo。③2，�toe
.y¡¢^，_se.Mtoe.，¶u�t9，de0�ZA¡
t9，gt QR。④�q�e.y¡¢^，_s;e.vjt
9y0�，�9lv¡q�，gt Fo。⑤2，q�e.,de
t9�tTy�Êe.，_→ＡＢ?→ＣＤ,q�e.，d Ａ，Ｂ，Ｃ，ＤN�
lv¡3v���\，gt Fo。ElQRyt M②④⑤。

& O Ｏh9ð，２，４ 4ñh:;iC9òói9ô（õö'÷）

trone.]4.è，� «，Â���ye.y ｜ ａ ｜∈［２，
４］，E³u�.è¸9v�ñ，0�'3yÐ",v;aw6e
Xx。

' !：（１）Y→ＥＦø½i�ù_：→ＦＥ，→ＢＤ，→ＤＢ，→ＤＣ，→ＣＤ，→ＢＣ，→ＣＢ（úûüý）。
（２）Y→ＥＦiþAPi�ù_：→ＦＥ，→ＢＤ，→ＤＢ，→ＤＣ，→ＣＤ（úûüý）。
（３）Y→ＥＦAPi�ù_：→ＤＢ，→ＣＤ（úûüý）。

er  E*

e ) tronyz0jgh，ejde，El,e.，①Fo；9{
③2X>l,e.，③Fo；op②，∠ＡＯＢ ys�10jde，

ejgh，l,e.，②Fo；④2|F>,e.，④QR。E
8 Ｂ。

( ) tronI£¤g>ÇÄ２ ０１０ ｃｍJ，２ ０１０ ｃｍgyje�n
}&õz£¤e.，E ＡFo；Ｂ QR；Ｃ 2se.Mq�e.；
Ｄ2→ＡＢõzm;/G Ａ�¸ Ｂ�y¤è。

# ! tron∵ N1W ＡＢＣＤ 2，→ＡＢ ＝→ＤＣ，∴ ＡＢ ＝ ＣＤ，ＡＢ∥ＣＤ，
∴ N1W ＡＢＣＤM.AN1W，∴→ＤＯ ＝→ＯＢ。

$ c tronnM ａ０，ｂ０ ,£¤e.，'4 ｜ ａ０ ｜ ＝ １，｜ ｂ０ ｜ ＝ １，'4
｜ ａ０ ｜ ＋ ｜ ｂ０ ｜ ＝ ２。E8 Ｃ。

% ! trone.,Yjghrjdey.，ａ ? ｜ ａ ｜ ａ０ y t
9，�delv¡t9，E①,~t ；_ ａ? ａ０ .A，d ａ? ａ０
ydet9�tT，TeJ ａ ＝ － ｜ ａ ｜ ａ０，E②③Z,~t 。[
\'a，~t y;i, ３。

& ６ tron`�n ＡＤ yg>M ３，dg>M １ ye.j→ＡＢ ＝
→ＢＣ ＝→ＣＤ，→ＢＡ ＝→ＣＢ ＝→ＤＣ，q ２ ;�ltoy�Êe.；g>M ２ y
e.j→ＡＣ ＝→ＢＤ，→ＣＡ ＝→ＤＢ，q ２ ;�ltoy�Êe.；g>M ３
ye.j→ＡＤ，→ＤＡ，q ２ ;�ltoye.。[\]^，¾Ý]4

�� ６ ;�ltoy�Êe.。

' ３π tronm�e.y0���yyW,v;aw，eD\M
π × ２２ － π × １２ ＝ ３π。

( →ＦＥ，→ＢＣ，→ＣＢtron∵ Ｅ，Ｆ ��M△ＡＢＣ y1 ＡＢ，ＡＣ y2�，
∴ ＥＦ∥ＢＣ，∴ Â���ye.M→ＦＥ，→ＢＣ，→ＣＢ。

) ①②③ tronQdWyo$��t.�，d→ＡＯ ＝→ＯＣ，①QR；
→ＡＯ?→ＡＣydet9，'4→ＡＯ∥→ＡＣ，②QR；→ＡＢ?→ＣＤydetT，
'4→ＡＢ?→ＣＤq�，③QR；Û� ｜→ＡＯ ｜ ＝ ｜→ＢＯ ｜，�B→ＡＯ?→ＢＯyd
elt9，'4→ＡＯ≠→ＢＯ，④lQR。

e* !：（１）�→ＡＢhÿ�ùC，= ＢY= Ａ!/，�C ｘ ＝ ０，ｙ ＝ － 槡２２ 。

（２）�→ＡＢhZ[�ùC，｜→ＡＢ ｜ ＝ １，H Ａ，ＢC=%i"Ëh １，

DO （ｘ － ０）２ ＋ ｙ ＋ 槡２( )２槡
２

＝ １，H ｘ２ ＋ ｙ ＋ 槡２( )２
２

＝ １，

� ｙ ＝ ｘ － 槡２２ lm，G ２ｘ２ ＝ １，

DO ｘ ＝ 槡２２ ，ｙ ＝ ０ V ｘ ＝ －
槡２
２ ，ｙ ＝ －槡２。

ee U6a8，./ Ｔâi#$p%), Ｓâ&7C='ói_�½
(，ø_ ２０ o，H→ＡＢ，→ＡＣ，→ＡＤ，→ＡＯ，→ＢＡ，→ＢＣ，→ＢＤ，→ＢＯ，→ＣＡ，→ＣＢ，→ＣＤ，
→ＣＯ，→ＤＡ，→ＤＢ，→ＤＣ，→ＤＯ，→ＯＡ，→ＯＢ，→ＯＣ，→ＯＤ。U�)b'Ri*%a
8，ø_ ８ ê�ùAP，H→ＡＢ ＝→ＤＣ，→ＡＤ ＝→ＢＣ，→ＤＡ ＝→ＣＢ，→ＢＡ ＝→ＣＤ，
→ＡＯ ＝→ＯＣ，→ＯＡ ＝→ＣＯ，→ＤＯ ＝→ＯＢ，→ＯＤ ＝→ＢＯ。T./#$+_,-*，

-./ Ｔâi#$ø_ １２ o。

２． ２　 0-2 BH3IJ

er  )*

e c tron（→ＡＢ ＋→ＭＢ）＋（→ＢＯ ＋→ＢＣ）＋→ＯＭ ＝（→ＡＢ ＋→ＢＣ）＋（→ＢＯ ＋
→ＯＭ ＋→ＭＢ）＝→ＡＣ ＋ ０ ＝→ＡＣ。

! ２ "#

( c tronxy'z，Ä.AN1W
ＡＢＣＤ，e2→ＡＢ ＋→ＢＣ ＝→ＡＣ，→ＡＢ －→ＢＣ ＝
→ＡＢ －→ＡＤ ＝→ＤＢ。nM ｜ ｍ ｜ ＝ ｜ ｎ ｜，'4
｜→ＡＣ ｜ ＝ ｜→ＢＤ ｜，'4.AN1W ＡＢＣＤ M
�W，'4△ＡＢＣ M�$K$W，¶
∠ＡＢＣ ＝ ９０°。

# $ tron�lo; ｜ ａ ＋ ｂ ｜≤ ｜ ａ ｜ ＋ ｜ ｂ ｜Ço�Jy��]�
Ö×。

$ ! tronnM ｃ∥ｄ，'4�3Ui λ，Ú ｃ ＝ λｄ，¬ ｋａ ＋ ｂ ＝

λ（ａ － ｂ），d
ｋ ＝ λ，
１ ＝ － λ{ ，

'4 ｋ ＝ λ ＝ － １，¬ ｃ? ｄTe。

% － １４ ａ ＋
１
４ ｂ tron�→ＡＮ ＝ ３ →ＮＣ� ４ →ＡＮ ＝ ３→ＡＣ ＝ ３（ａ ＋

ｂ），'4→ＡＮ ＝ ３４ （ａ ＋ ｂ），
→ＡＣ ＝ ａ ＋ ｂ，'4→ＡＭ ＝ １２ （

→ＡＢ ＋→ＡＣ）＝

ａ ＋ １２ ｂ，'4
→ＭＮ ＝→ＡＮ － →ＡＭ ＝ ３４ （ａ ＋ ｂ）－ ａ ＋ １２( )ｂ ＝

－ １４ ａ ＋
１
４ ｂ。

& ［２，４］tron� ｜ ｜ ａ ｜ － ｜ ｂ ｜ ｜≤ ｜ ａ － ｂ ｜≤ ｜ ａ ｜ ＋ ｜ ｂ ｜^ ｜ １ － ３ ｜≤
｜ ａ － ｂ ｜≤１ ＋ ３，�� ２≤ ｜ ａ － ｂ ｜≤４。

' !：（１）Mh ａ ＝ － ３２ ×
１
２( )ｂ ＝ － ３４ ｂ，TMh ｅ≠０，DO ａ≠

０，ｂ≠０，DO ａY ｂø½。

（２）Mh ａ ＝ － １３ ｂ，TMh ｅ１，ｅ２ h.ÿk�ø½�ù，DO

ａ≠０，ｂ≠０，DO ａY ｂø½。
（３）Mh ｅ１，ｅ２ h.ÿk�ø½�ù，DO�Ö"py λ，/ ａ ＝

λｂ，DO ａY ｂ�ø½。

２０８
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01 ")+

! # !"#$∵ ａ ＋ ｂ ＝ ３ｅ１ － ｅ２，∴ ｃ ＝ － ２（ａ ＋ ｂ），∴ ａ ＋ ｂ C ｃ

op。

y r !"#$ight Ａ，( ｂ ＝ ０，c) 20-B，Ａe；igh
t Ｂ，ijnFouno 20jdrjE，Ｂe；ight Ｃ，(
lsou ａC ｂnojE，. ｜ ａ ＋ ｂ ｜ ＜ ｜ ａ － ｂ ｜，Ｃ e；Ｄ,L。A
h Ｄ。

l # !"#$∵ ＭＡ→ １ ＋ＭＡ
→
２ ＋ＭＡ
→
３ ＋ＭＡ
→
４ ＝０，∴ （ＯＡ

→
１ －
→ＯＭ）＋（ＯＡ→ ２ －

→ＯＭ）＋（ＯＡ→ ３ －
→ＯＭ）＋（ＯＡ→ ４ －

→ＯＭ）＝ ０，v→ＯＭ ＝ １４ （ＯＡ
→
１ ＋ ＯＡ
→
２ ＋

ＯＡ→ ３ ＋ ＯＡ
→
４），∴ ; Ａ１，Ａ２，Ａ３，Ａ４ .´D\L0F ４ :�J，→ＯＭZ

.L0F，v����F� Ｍ_( １ :。Ah Ｂ。

$ # !"#$�ª«�→ＯＭ －→ＯＡ ＝ λ（→ＯＢ －→ＯＡ），v→ＡＭ ＝ λ→ＡＢ。r
λ∈（１，２），'4� Ｂ3pn ＡＭ\。Ah Ｂ。

% r !"#$①.~tª，∵ ; ｂ ＝ ０ J，｜ ａ ｜ － ｜ ｂ ｜ ＝ ｜ ａ ｜ ＋ ｜ ｂ ｜，
∴ þtª -B。②.�tª，∵ （ａ － ｂ）＋（ｂ － ａ）＝ ０，∴ ａ － ｂ

C ｂ － ａ.jEou。③.�tª，∵→ＡＢ ＋→ＢＣ －→ＡＣ ＝→ＡＣ －→ＡＣ ＝
０，∴ þtª-B。④.~tª，∵→ＡＢ ＋→ＢＣ ＝→ＡＣ，→ＣＤ ＋→ＤＡ ＝→ＣＡ，
∴ （→ＡＢ ＋→ＢＣ）－（→ＣＤ ＋→ＤＡ）＝→ＡＣ －→ＣＡ ＝→ＡＣ ＋→ＡＣ≠０，∴ þtª 
-B。

! ６ "#

& ２
３ ａ ＋

１
３ ｂ !"#$xy，∵ Ｅ .

ＯＤF=�，∴→ＯＥ ＝ １４
→ＢＤ ＝ １４ ｂ。

r∵ △ＡＢＥ △ＦＤＥ，∴ ＡＥＥＦ ＝
ＢＥ
ＤＥ ＝

３
１ ，∴
→ＡＥ ＝ ３→ＥＦ，→ＡＦ ＝ ４３

→ＡＥ。3△ＡＯＥ =，→ＡＥ ＝→ＡＯ ＋→ＯＥ ＝

１
２ ａ ＋

１
４ ｂ，∴

→ＡＦ ＝ ４３
→ＡＥ ＝ ２３ ａ ＋

１
３ ｂ。

' １ !"#$xy，Ç1 ＢＣ F=� Ｄ，�f ＡＤ，. １２ （
→ＡＢ ＋→ＡＣ）＝

→ＡＤ，→ＯＰ ＝→ＯＡ ＋ １２ （
→ＡＢ ＋→ＡＣ）＝→ＯＡ ＋→ＡＤ，'4→ＯＰ －→ＯＡ ＝→ＡＤ，v

→ＡＰ ＝→ＡＤ，L. ｜→ＡＰ ｜ ＝ ｜→ＡＤ ｜ ＝ １２ ｜
→ＢＣ ｜ ＝ １。

! ７ "#
　 　 　

! ８ "#

( ①②③④ !"#$①,L，xy'z，4→ＡＢ，→ＡＣM�1Ä
ＡＢＤＣ，LM∠ＢＡＤ ＝ ９０°，'4ＡＢＤＣ M�W，'4 ＡＤ ＝ ＢＣ，

'4 ｜→ＡＢ ＋→ＡＣ ｜ ＝ ｜→ＡＤ ｜ ＝ ｜→ＢＣ ｜；②,L，｜→ＡＢ ＋→ＢＣ ｜ ＝ ｜→ＡＣ ｜ ＝
｜→ＣＡ ｜；③,L，｜→ＡＢ ＋→ＣＡ ｜ ＝ ｜→ＣＢ ｜ ＝ ｜→ＢＣ ｜；④,L，���0{^
｜→ＡＢ ｜ ２ ＋ ｜→ＡＣ ｜ ２ ＝ ｜→ＢＣ ｜ ２。

) １ !"#$( Ａ，Ｂ，Ｃ K�op，.→ＡＣ，→ＡＢop，'4�3Ui λ
Ú�→ＡＣ ＝ λ→ＡＢ，. ａ ＋ λ２ｂ ＝ λ（λ１ａ ＋ ｂ），（１ － λλ１）ａ ＋ （λ２ －
λ）ｂ ＝ ０。LM ａ，ｂ op，'4 １ ＝ λλ１，¶ λ２ ＝ λ，�® λ，�
λ１λ２ ＝ １。

!* （１）Co：py→ＯＡ ＝ ａ ＋ ｂ，→ＯＢ ＝ ａ ＋ ２ｂ，→ＯＣ ＝ ａ ＋ ３ｂ，
ri→ＡＢ ＝→ＯＢ －→ＯＡ ＝ ａ ＋ ２ｂ －（ａ ＋ ｂ）＝ ｂ，
→ＡＣ ＝→ＯＣ －→ＯＡ ＝ ａ ＋ ３ｂ －（ａ ＋ ｂ）＝ ２ｂ，
ri→ＡＣ ＝ ２→ＡＢ，g→ＡＣh→ＡＢt(。
cpy→ＡＣh→ＡＢ) t2 Ａ，ri Ａ，Ｂ，Ｃ02t(。
（２）-：py ａ，ｂy2 Bejnt(，ri ａ ＋ ｋｂ≠０。

F ｋａ ＋ ｂh ａ ＋ ｋｂt(，undEls., λ，

L ｋａ ＋ ｂ ＝ λ（ａ ＋ ｋｂ），Av;（ｋ － λ）ａ ＝（λｋ － １）ｂ。

p�
ｋ － λ ＝ ０，

λｋ － １ ＝ ０{ 。
-;

ｋ ＝ １，

λ{ ＝ １
V
ｋ ＝ － １，

λ ＝ － １{ ，

gdE., λ ＝ １，L ｋａ ＋ ｂh ａ ＋ ｋｂ t(，�C ｋ ＝ １；VdE.
, λ ＝ － １，L ｋａ ＋ ｂh ａ ＋ ｋｂt(，�C ｋ ＝ － １，p� ｋ ＝ ± １ 2
ÜÝ67。

!! -：3<dE2 Ｄ，L;→ＢＤ ＝ １３
→ＢＣ ＋ ２３

→ＢＥ，

u→ＢＤ ＝ １３
→ＢＣ ＋ ２３ （

→ＢＣ ＋→ＣＥ）＝→ＢＣ ＋ ２３
→ＣＥ，→ＢＤ －→ＢＣ ＝ ２３

→ＣＥ，

g→ＣＤ ＝ ２３
→ＣＥ ＝ １３

→ＣＡ，ridE2 Ｄ，L→ＢＤ ＝ １３
→ＢＣ ＋ ２３

→ＢＥ，j

2 Ｄy452 Ｃ*(( ＡＣ*0P42。
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! r !"#$�g ａ ＝ （１，２），ｂ ＝ （２，３），'4 ｃ ＝ λ１ａ ＋ λ２ｂ ＝

λ１（１，２）＋ λ２（２，３）＝（λ１ ＋ ２λ２，２λ１ ＋ ３λ２）。²^ ｃ ＝（３，４），'

4
λ１ ＋ ２λ２ ＝ ３，

２λ１ ＋ ３λ２ ＝ ４{ ，
��

λ１ ＝ － １，

λ２ ＝ ２{ 。
Ah Ｄ。

y # !"#$` Ｂ（ｘ，ｙ），.→ＡＢ ＝（ｘ ＋ １，ｙ ＋ ５）。LM ３ａ ＝（６，９），
→ＡＢ ＝ ３ａ，'4 ｘ ＋ １ ＝ ６，

ｙ ＋ ５ ＝ ９{ ，
��

ｘ ＝ ５，
ｙ ＝ ４{ 。

Ah Ｂ。

l r !"#$` ａ ＝ ｘ１ｐ ＋ ｙ１ｑ，A ｘ１ ＝ － ２，ｙ１ ＝ ２，'4 ａ ＝ － ２（１，
－１）＋ ２（２，１）＝（２，４）。igd2:ou ａ ＝（２，４）g�，�e
3�� ｍ，ｎ�F{|，_�� ｍ，ｎ �DF}i。` ａ ＝ ｘ２ｍ ＋
ｙ２ｎ ＝ ｘ２（－ １，１）＋ ｙ２（１，２）＝ （ｙ２ － ｘ２，ｘ２ ＋ ２ｙ２）＝ （２，４），A
ｙ２ － ｘ２ ＝ ２，

ｘ２ ＋ ２ｙ２ ＝ ４{ ，
��

ｘ２ ＝ ０，

ｙ２ ＝ ２{ 。
Ah Ｄ。

$ # !"#$LM ａ∥ｂ，'4 １
－ ２ ＝

２
ｍ ，'4 ｍ ＝ － ４，'4 ｂ ＝

（－ ２，－ ４），. ２ａ ＝ （２，４），３ｂ ＝ （－ ６，－ １２），'4 ２ａ ＋ ３ｂ ＝
（－ ４，－ ８）。

% ６０° 　 ３０°

& － １ !"#$ａ ＋ ｂ ＝（１，ｍ －１），�（ａ ＋ ｂ）∥ｃ，� １ ×２ －（ｍ －１）×
（－１）＝０，'4ｍ ＝ －１。

' -：（１）→ＡＢ ＝（ｘ，１），→ＣＤ ＝（４，ｘ）。py→ＡＢ，→ＣＤt(，ri ｘ２ － ４ ＝
０，g ｘ ＝ ± ２。ri� ｘ ＝ ± ２ C，Be→ＡＢ，→ＣＤt(。
（２）� ｘ ＝ － ２ C，→ＢＣ ＝（６，－ ３），→ＡＢ ＝（－ ２，１），ri→ＡＢ∥→ＢＣ。
c→ＡＢh→ＢＣ) t2 Ｂ，ri Ａ，Ｂ，Ｃ02t(，
WX，� ｘ ＝ － ２ C，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄb2Ess6î()。

7� ｘ ＝ ２ C，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄb2nEss6î()。

01 "###

! r !"#$ht Ａ =F�:ouMjEou，v ｅ１ － ｅ２ ＝
－（ｅ２ － ｅ１），. ｅ１ － ｅ２，ｅ２ － ｅ１ Mopou；ht Ｂ =，２ｅ１ － ｅ２ ＝

２ ｅ１ －
１
２ ｅ( )２ ，ZMopou；ht Ｃ =，６ｅ１ － ４ｅ２ ＝ － ２（２ｅ２ －

３ｅ１），ZMopou。¯° opFou]4ÄM��，̂ _(
ht Ｄ=F�:ouÂ�。

y " !"#$→ＢＡ ＝→ＰＡ －→ＰＢ ＝（ｋ，１２）－ （４，５）＝ （ｋ － ４，７），→ＣＡ ＝
→ＰＡ －→ＰＣ ＝（ｋ，１２）－（１０，ｋ）＝（ｋ － １０，１２ － ｋ）。LM Ａ，Ｂ，ＣK�
op，'4→ＢＡ∥→ＣＡ，'4（ｋ － ４）（１２ － ｋ）－ ７（ｋ － １０）＝ ０，Ó{�
ｋ２ － ９ｋ － ２２ ＝ ０，�� ｋ ＝ － ２ r ｋ ＝ １１。

l $ !"#$�ou ａ ＝（２，３），ｂ ＝（－ １，２），� ｍａ ＋ ｎｂ ＝（２ｍ －
ｎ，３ｍ ＋ ２ｎ），ａ － ２ｂ ＝ （４，－ １）。� ｍａ ＋ ｎｂ C ａ － ２ｂ op，�
２ｍ － ｎ
４ ＝ ３ｍ ＋ ２ｎ－ １ ，'4

ｍ
ｎ ＝ －

１
２ ，Ah Ａ。

２０９



!"#$%& '()* +, !

$ " !"#$∵→ＡＤ ＝ １４
→ＡＢ，∴ ＡＤ ＝ １４ ＡＢ。∵ ＤＥ∥ＢＣ，∴ ＡＥ ＝

１
４ ＡＣ。C ∵ Ｍ o ＢＣ pyr，∴ Ｎ o ＤＥ pyr，∴ →ＡＮ ＝

１
２ （
→ＡＤ ＋→ＡＥ）＝ １ (２ １

４
→ＡＢ ＋ １４

→ )ＡＣ ＝ １８
→ＡＢ ＋ １８

→ＡＣ，∴ ｘ ＝ ｙ ＝

１
８ ，∴ ｘ ＋ ｙ ＝

１
８ ＋

１
８ ＝

１
４ 。

i ５ gh

t " !"#$(c，) ＢＰ，2→ＡＰ ＝→ＡＣ ＋
→ＣＰ ＝ ｂ ＋→ＰＲ　 ①，→ＡＰ ＝→ＡＢ ＋→ＢＰ ＝ ａ ＋→ＲＰ －
→ＲＢ　 ②。① ＋②，0２→ＡＰ ＝ ａ ＋ ｂ －→ＲＢ　 ③。

C∵ →ＲＢ ＝ １２
→ＱＢ ＝ １２ （

→ＡＢ －→ＡＱ）＝

１ (２ ａ － １２
→ )ＡＰ 　 ④，-④20③，0

２→ＡＰ ＝ ａ ＋ ｂ － １２ ａ － １２
→( )ＡＰ ，B0→ＡＰ ＝ ２７ ａ ＋ ４７ ｂ。ei Ｃ。

j １
２ !"#$no Ａ，Ｂ，Ｃgr F，ud→ＡＢE→ＡＣ F，udlt

rs λ，.→ＡＢ ＝ λ→ＡＣ，ud（ａ － １，１）＝ λ（－ ｂ － １，２），ud
ａ － １ ＝ － λｂ － λ，
１ ＝ ２λ{ ，

B0 λ ＝ １２ ，∴ ａ ＋
ｂ
２ ＝

１
２ 。

, ３
４ ａ ＋

３
４ ｂ !"#$→ＡＧ ＝ ３４

→ＡＣ ＝ ３４ （
→ＡＢ ＋→ＡＤ）＝ ３４ ａ ＋

３
４ ｂ。

 （－ １，－ ２）C（７，－ ６）!"#$hr Ｐp)jo（ｘ，ｙ）。

①ir ＰtFl ＡＢ,，2→ＡＰ ＝ １２
→ＰＢ，∴ （ｘ －３，ｙ ＋４）＝ １２ （－９ －

ｘ，２ － ｙ）。B0 ｘ ＝ － １，ｙ ＝ － ２，∴ Ｐ（－ １，－ ２）。

②ir ＰtFl ＢＡpLAF,，2→ＡＰ ＝ － １４
→ＰＢ，∴ （ｘ － ３，ｙ ＋

４）＝ － １４ （－ ９ － ｘ，２ － ｙ）。B0 ｘ ＝ ７，ｙ ＝ － ６，∴ Ｐ（７，－ ６）。

v,;0，r Ｐp)jo（－ １，－ ２）�（７，－ ６）。

) （－ １，０）!"#$�r Ｄ .a Ｏ q+r，;h→ＢＤ ＝ λ→ＢＡ（λ ＞
１），2→ＯＤ ＝→ＯＢ ＋ λ→ＢＡ ＝ λ→ＯＡ ＋（１ － λ）→ＯＢ。Cno Ｃ，Ｏ，Ｄgr
 F，Á→ＯＤ ＝ － μ→ＯＣ（μ ＞ １），2→ＯＣ ＝ － λμ

→ＯＡ － １ － λ
μ
→ＯＢ（λ ＞ １，

μ ＞ １）。Cno→ＯＣ ＝ ｍ→ＯＡ ＋ ｎ→ＯＢ，ud ｍ ＝ － λμ ，ｎ ＝ －
１ － λ
μ
，2

ｍ ＋ ｎ ＝ － λ
μ
－ １ － λ
μ
＝ － １

μ ∈
（－ １，０）。

i １０ gh

!* !：Ñ�DÒ，O Ｏ 0o=，→ＯＡ0 ｘ 8*
{e�9:�;î+]^í。
UQ+uv*<`，G Ｂ（ｃｏｓ １５０°，
ｓｉｎ １５０°），Ｃ（３ｃｏｓ ２４０°，３ｓｉｎ ２４０°），

H Ｂ － 槡３２ ，
１( )２ ，Ｃ － ３２ ，－

３槡３( )２ 。

T Ａ （２，０），D O ａ ＝ （２，０），ｂ ＝

－ 槡３２ ，
１( )２ ，ｃ ＝ － ３２ ，－

３槡３( )２ 。

< ｃ ＝ λ１ａ ＋ λ２ｂ（λ１，λ２∈Ｒ），F － ３２ ，－
３槡３( )２ ＝ λ１（２，０）＋

λ２ － 槡３２ ，
１( )２ ＝ ２λ１ － 槡

３
２ λ２，

１
２ λ( )２ 。

DO
２λ１ － 槡

３
２ λ２ ＝ －

３
２ ，

１
２ λ２ ＝ －

３槡３
２

{ ，

!G
λ１ ＝ － ３，

λ２ ＝ － ３槡３{ ，

DO ｃ ＝ － ３ａ － ３槡３ｂ。

!! !：（１）U678，= Ａ, ＢＣ*â=，k→ＯＤ ＝ ２３
→ＯＢ，

U�)b'R�F，G→ＯＢ ＋→ＯＣ ＝ ２→ＯＡ，∴→ＯＣ ＝ ２→ＯＡ －→ＯＢ ＝ ２ａ －
ｂ，→ＤＣ ＝→ＯＣ －→ＯＤ ＝（２ａ － ｂ）－ ２３ ｂ ＝ ２ａ －

５
３ ｂ。

（２）∵→ＥＣ∥→ＤＣ，→ＥＣ ＝→ＯＣ －→ＯＥ ＝（２ａ － ｂ）－ λａ ＝（２ － λ）ａ － ｂ，
→ＤＣ ＝ ２ａ － ５３ ｂ，∴

２ － λ
２ ＝ １５

３

，∴ λ ＝ ４５ 。

２． ４　 ;<=>(+>Q

01 "#$%

! $ !"#$no ａ∥ｂ，ud － ４ － ｘ ＝ ０，0 ｘ ＝ － ４，e ｂ ＝（－ ４，
－ ２）。e ａ·ｂ ＝ － １０，ei Ａ。

" # !"#$no ｍ ＋ ｎ ＝ （２λ ＋ ３，３），ｍ － ｎ ＝ （－ １，－ １），�
（ｍ ＋ ｎ）⊥（ｍ － ｎ），;0（ｍ ＋ ｎ）·（ｍ － ｎ）＝ （２λ ＋ ３，３）·
（－ １，－ １）＝ － ２λ － ６ ＝ ０，B0 λ ＝ － ３。

# ! !"#$ ｜→ＯＡ ｜ ＝ ｜→ＯＢ ｜ ＝ ｜→ＯＣ ｜õz Ｏ¸g$Wg:�r Ａ，Ｂ，
Ｃpÿ!H+，¬ Ｏ .g$Wpqp；�→ＮＡ ＋→ＮＢ ＋→ＮＣ ＝ ０ 0
－ １２
→ＮＡ ＝ １２ （

→ＮＢ ＋→ＮＣ），õz Ｎ t ＢＣ 1pyF,，�>Þ，Ｎ

t ＡＣ1pyF,，ud Ｎ .g$Wp*p；�→ＰＡ·→ＰＢ ＝→ＰＢ·
→ＰＣ ＝→ＰＣ·→ＰＡ;0 Ｐ.g$WpSp。

$ $ !"#$no ａ⊥ｂ，ud ａ·ｂ ＝ ０。no ｆ（ｘ）＝（ｘａ ＋ ｂ）·
（ｘｂ － ａ）＝ ｘ２ａ· ｂ ＋ ｘ· ｂ２ － ｘ· ａ２ － ａ· ｂ ＝ ｘ（ｂ２ － ａ２）＝
ｘ（｜ ｂ ｜ ２ － ｜ ａ ｜ ２），ei Ａ。

t ３槡２ !"#$]ª«，;^ ｜ ２ａ － ｂ ｜ ２ ＝ ４ ｜ ａ ｜ ２ － ４ａ·ｂ ＋ ｜ ｂ ｜ ２ ＝

４ － ４ ｜ ａ ｜ ｜ ｂ ｜·ｃｏｓ ４５° ＋ ｜ ｂ ｜ ２ ＝ ４ － ２槡２ ｜ ｂ ｜ ＋ ｜ ｂ ｜
２ ＝ １０，¬ ｜ ｂ ｜ ２ －

２槡２ ｜ ｂ ｜ － ６ ＝ ０，ud ｜ ｂ ｜ ＝
２槡２ ＋ ４槡２

２ ＝ ３槡２（)©­®）。

j （－ ２，１）!"#$h ｑ ＝ （ｘ，ｙ），2 ｐｑ ＝ （ｘ － ２ｙ，ｙ ＋ ２ｘ）＝

（－ ４，－ ３），ud
ｘ － ２ｙ ＝ － ４，
ｙ ＋ ２ｘ ＝ － ３{ ，

B0
ｘ ＝ － ２，
ｙ ＝ １{ 。

ud ｑ ＝（－ ２，１）。

, !：ａ ＝（３，－ ４），ｂ ＝（２，ｘ），ａ∥ｂ３ｘ ＝ － ８，!G ｘ ＝ － ８３ ，F

ｂ ＝ ２，－ ８( )３ 。

U ｃ ＝（２，ｙ），ａ⊥ｃ，G ３ × ２ － ４ｙ ＝ ０，!G ｙ ＝ ３２ ，

F ｃ ＝ ２，３( )２ ，DO ｂ·ｃ ＝ ２ × ２ － ８３ ×
３
２ ＝ ０，

DO ｂY ｃ*ò+0 ９０°。

01 "#$!

! " !"#$� ａ·（ｂ － ａ）＝ ２，0 ａ·ｂ － ａ·ａ ＝ ２，¬ ａ·ｂ ＝ ３，e

ｃｏｓ〈ａ，ｂ〉＝ ａ·ｂ
｜ ａ ｜· ｜ ｂ ｜ ＝

１
２ ，2æl ａE ｂp�$o

π
３ ，ei Ｃ。

" # !"#$h→ＡＢ ＝ （ｘ，ｙ），� ｜→ＯＡ ｜ ＝ ｜→ＡＢ ｜，0 ５２ ＋ ２槡
２ ＝

ｘ２ ＋ ｙ槡
２ 　 ①。�→ＯＡ⊥→ＡＢ，0 ５ｘ ＋ ２ｙ ＝ ０ 　 ②。�µ①②，B0

ｘ ＝ － ２，ｙ ＝ ５ � ｘ ＝ ２，ｙ ＝ － ５。e→ＡＢ ＝（－ ２，５）�→ＡＢ ＝（２，－ ５）。
# ! !"#$∵ ｜ ａ ＋ ｂ ｜ ＝ ｜ ａ － ｂ ｜，∴ ａ２ ＋ ２ａ·ｂ ＋ ｂ２ ＝ ａ２ － ２ａ·ｂ ＋
ｂ２，∴ ａ·ｂ ＝ ０。C∵ ｜ ａ ＋ ｂ ｜ ＝ ２ ｜ ａ ｜，∴ ｜ ａ ｜ ２ ＋ ２ａ·ｂ ＋ ｜ ｂ ｜ ２ ＝
４ ｜ ａ ｜ ２，∴ ｜ ｂ ｜ ２ ＝ ３ ｜ ａ ｜ ２。

h ａ ＋ ｂ E ａ － ｂ p�$o θ，2 ｃｏｓ θ ＝ （ａ ＋ ｂ）·（ａ － ｂ）｜ ａ ＋ ｂ ｜ ｜ ａ － ｂ ｜ ＝

｜ ａ ｜ ２ － ｜ ｂ ｜ ２

４ ｜ ａ ｜ ２
＝ － ２ ｜ ａ ｜

２

４ ｜ ａ ｜ ２
＝ － １２ 。C∵ θ∈［０，π］，∴ θ ＝

２π
３ 。

$ # !"#$ ｜ ａ ｜ ＝ ２ ｜ ｂ ｜≠０，¶¼" ｘpsÆ ｘ２ ＋ ｜ ａ ｜ ｘ ＋ ａ·ｂ ＝ ０
(r¯，2 ｜ ａ ｜ ２ － ４ａ· ｂ≥０。hæl ａ，ｂ p�$o θ，ud

ｃｏｓ θ ＝ ａ·ｂ｜ ａ ｜ ｜ ｂ ｜≤

１
４ ｜ ａ ｜

２

１
２ ｜ ａ ｜

２
＝ １２ ，ud θ [∈ π

３ ， ]π 。ei Ｂ。

t $ !"#$hQ�1Wp1A. １，2Ｐ１Ｐ
→
２·Ｐ１Ｐ
→
３ ＝ １ ×槡３ ×

ｃｏｓ ３０° ＝ ３２ ；Ｐ１Ｐ
→
２·Ｐ１Ｐ
→
４ ＝ １ × ２ × ｃｏｓ ６０° ＝ １；Ｐ１Ｐ

→
２·Ｐ１Ｐ
→
５ ＝ １ ×

２１０
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槡３ × ｃｏｓ ９０° ＝ ０；Ｐ１Ｐ
→
２·Ｐ１Ｐ
→
６ ＝ １ × １ × ｃｏｓ １２０° ＝ －

１
２ 。

C １
２ opyright( ａ·ｂ － ｂ·ｃ － ｃ·ａ ＝ １ × １ × ｃｏｓ １２０° －

１ × １ × ｃｏｓ １２０° － １ × １ × ｃｏｓ １２０° ＝ １２ 。

c ５ opyri ａ ＋ ｂ ＋ ｃ ＝ ０，ａ⊥ｂ，｜ ａ ｜ ＝ １，｜ ｂ ｜ ＝ ２，( ｜ ｃ ｜ ２ ＝ ｃ２ ＝
（－ ａ － ｂ）２ ＝ ａ２ ＋ ２ａ·ｂ ＋ ｂ２ ＝ １２ ＋ ０ ＋ ２２ ＝ ５。

) １２０° opyr∵
｜ ａ ｜ ｃｏｓ θ ＝ － ３，

｜ ｂ ｜ ｃｏｓ θ ＝ － ３２{ ，
∴

ａ·ｂ
｜ ｂ ｜ ＝ － ３，

ａ·ｂ
｜ ａ ｜ ＝ －

３
２

{ ，

 

－ ９
｜ ｂ ｜ ＝ － ３，

－ ９
｜ ａ ｜ ＝ －

３
２

{ ，

∴
｜ ａ ｜ ＝ ６，
｜ ｂ ｜ ＝ ３{ 。

∴ ｃｏｓ θ ＝ ａ·ｂ｜ ａ ｜ ｜ ｂ ｜ ＝
－ ９
６ × ３ ＝ －

１
２ 。

∵ ０°≤θ≤１８０°，∴ θ ＝ １２０°。

2 ９ 0-

2 － １０３ opyr02，B Ｂ ejn，ＢＣ

Foude ｘ r，ＡＢ Foude ｙ r
 EleucsC.，, Ｂ（０，０），

Ｅ ２，２( )３ ，Ｄ（２，２）。i→ＤＦ ＝ １２ （→ＤＣ ＋
→ＤＢ）L Ｆe ＢＣAvn，;→ＤＦ ＝（－ １，
－ ２）。r ∵ →ＢＥ ＝ ２，２( )３ ，∴ →ＢＥ·

→ＤＦ ＝ － ２ － ４３ ＝ －
１０
３ 。

!* !：（１）Co ａ ＝（１，０），ｂ ＝（ｍ，１），p ａy ｂrigo π４ ，

ht ａ·ｂ ＝ ｍ，｜ ａ ｜ ＝ １，｜ ｂ ｜ ＝ ｍ２槡 ＋ １。

Co ｃｏｓ〈ａ，ｂ〉＝ ａ·ｂ｜ ａ ｜ ｜ ｂ ｜，ht
ｍ
ｍ２槡 ＋ １

＝ ｃｏｓ 槡２２ ，

!( ｍ ＝ １ c ｍ ＝ － １（)）。ht ａ － ２ｂ ＝（－ １，－ ２），

ht ｜ ａ － ２ｂ ｜ ＝ （－ １）２ ＋（－ ２）槡
２ ＝槡５。

（２）Co ａ ＋ λｂ ＝（１ ＋ λ，λ），ａ ＋ λｂy ｂ 2，

ht（ａ ＋ λｂ）·ｂ ＝ ０，0 １ ＋ ２λ ＝ ０，!( λ ＝ － １２ 。

!! !：（１）∵→ＡＰ ＝ １２
→ＰＢ，∴→ＯＰ －→ＯＡ ＝ １２ （

→ＯＢ －→ＯＰ）。

∴ ３２
→ＯＰ ＝→ＯＡ ＋ １２

→ＯＢ，∴→ＯＰ ＝ ２３
→ＯＡ ＋ １３

→ＯＢ。

（２）→ＯＡ·→ＯＢ ＝ ｜→ＯＡ ｜· ｜→ＯＢ ｜·ｃｏｓ ６０° ＝ ６，∵→ＡＰ ＝ λ→ＰＢ，
∴→ＯＰ －→ＯＡ ＝ λ（→ＯＢ －→ＯＰ），（１ ＋ λ）→ＯＰ ＝→ＯＡ ＋ λ→ＯＢ，
∴→ＯＰ ＝ １

１ ＋ λ
→ＯＡ ＋ λ

１ ＋ λ
→ＯＢ。

∵→ＡＢ ＝→ＯＢ －→ＯＡ，∴→ＯＰ·→ＡＢ (＝ １
１ ＋λ
→ＯＡ ＋ λ１ ＋λ

→ )ＯＢ ·（→ＯＢ －→ＯＡ）

＝ － １
１ ＋ λ
→ＯＡ２ ＋ λ

１ ＋ λ
→ＯＢ２ (＋ １

１ ＋ λ
－ λ
１ ＋ )λ →ＯＡ·→ＯＢ

＝ － １６ ＋ ９λ ＋ ６ － ６λ１ ＋ λ
＝ ３λ － １０１ ＋ λ

＝ ３ － １３１ ＋ λ
。

∵ λ ＞ ０，∴ ３ － １３１ ＋ λ∈
（－ １０，３）。

∴→ＯＰ·→ＡＢr- Bej（－ １０，３）。

２． ５　 ing Foud

er  Ele

! c opyr→ＡＰ ＝→ＯＰ －→ＯＡ ＝（ｘ － ２，－ ２），→ＢＰ ＝→ＯＰ －→ＯＢ ＝（ｘ － ４，
－ １），→ＡＰ·→ＢＰ ＝ （ｘ － ２）（ｘ － ４）＋ ２ ＝ ｘ２ － ６ｘ ＋ １０。I ｘ ＝
－ － ６２ ＝ ３ J，

→ＡＰ·→ＢＰÇ(¾!©。

" ! opyr02Fz，i��t;t( Ｗ ＝ ｜Ｆ ｜ ｜ ｓ ｜ ｓｉｎ θ，;8 Ｄ。

2 ２ 0-

# $ opyrt`F�ud\±h+n
e Ａ（ｘ，ｙ），,→ＡＰ ＝（－ １ － ｘ，２ － ｙ）。i
ghtL ２（－ １ － ｘ）－（－ １）·（２ －
ｙ）＝ ０，Ó{( ２ｘ ＋ ｙ ＝ ０。;8 Ａ。

$ "

% ４
５ opyrLe Ａ（３，１），Ｂ（６，１），Ｃ（４，３），Ｄe ＢＣ Avn，F

B Ｄ（５，２）。rLe→ＡＣ ＝（１，２），→ＡＤ ＝（２，１），FB ｃｏｓ∠ＣＡＤ ＝
→ＡＣ·→ＡＤ
｜→ＡＣ ｜ ｜→ＡＤ ｜

＝ １ × ２ ＋ ２ × １

槡５ ×槡５
＝ ４５ 。

C y¾?e�ó １３５°g

c qr：Co→ＯＣ ＝ ３→ＯＡ，→ＯＤ ＝ ３→ＯＢ，ht Ｃ（－ １２，９），Ｄ（６，１５）。h
t→ＡＢ ＝（６，２），→ＣＤ ＝（１８，６）。ht→ＣＤ ＝ ３→ＡＢ。ht→ＡＢ∥→ＣＤ。T
Co ＡＢy ＣＤ@0ø=，ht ＡＢ∥ＣＤ。

er  Ell

! " opyr`�4 ５ ｓñn Ｐon Ｍ（ｘ，ｙ）�，,→ＰＭ ＝ ５υ，∴ （ｘ，
ｙ）＝（－ １０，１０）＋ ５（４，－ ３）＝（１０，－ ５）。

" c opyr¯°gh(→ＭＡ·→ＭＤ (＝ １
２
→ＣＢ ＋→ )ＢＡ (· － １２

→ＣＢ ＋

→ )ＣＤ ＝ － １４ ｜
→ＣＢ ｜ ２ ＋ １２

→ＣＢ·→ＣＤ － １２
→ＣＢ·→ＢＡ ＋→ＢＡ·→ＣＤ ＝ － １４ ×

（槡２）
２ ＋ １２ ×槡２ × １ × ｃｏｓ １３５° －

１
２ ×槡２ × ２ × ｃｏｓ １３５° ＋ ２ × １ ×

ｃｏｓ ０° ＝ － １２ －
１
２ ＋ １ ＋ ２ ＝ ２。

# $ opyrｆ ＝ ｆ１ ＋ ｆ２ ＋ ｆ３ ＝（３，４）＋（２，－ ５）＋（３，１）＝（８，０），

`�� ｆA0nsCe Ｐ（ｘ，ｙ），ＯesCjn，,→ＯＰ ＝→ＯＡ ＋ ｆ ＝
（１，１）＋（８，０）＝（９，１），;8 Ａ。

$ ! opyr³△ＡＢＣ [16 ＰＡ，ＰＢ，ＰＣ c�ælõz，,
｜ＰＡ ｜ ２ ＋ ｜ＰＢ ｜ ２

｜ＰＣ ｜ ２
＝
→ＰＡ２ ＋→ＰＢ２
→ＰＣ２

＝ （
→ＰＣ ＋→ＣＡ）２ ＋（→ＰＣ ＋→ＣＢ）２

→ＰＣ２
＝

２ ｜→ＰＣ ｜ ２ ＋ ２→ＰＣ·（→ＣＡ ＋→ＣＢ）＋ ｜→ＡＢ２ ｜
｜→ＰＣ ｜ ２

＝ ｜
→ＡＢ ｜ ２

｜→ＰＣ ｜ ２
－ ６ ＝ １６ － ６ ＝ １０。

% " opyr ｜→ＡＣ ｜ ２ ＝→ＡＣ·→ＡＢ→ＡＣ·（→ＡＣ －→ＡＢ）＝ ０→ＡＣ·→ＢＣ ＝ ０，
∴ Ａ.QRA，9{ ＢZ.QRA，o" Ｄ，tBéWe ｜→ＣＤ ｜ ２·
｜→ＡＢ ｜ ２ ＝ ｜→ＡＣ ｜ ２ ｜·→ＢＣ ｜ ２， Ø+e\éîtLQR。;8 Ｃ。

C （－ ５，１）opyr∵ Ｆ１ ＋ Ｆ２ ＋ Ｆ ＝ ０，∴ Ｆ ＝ － Ｆ１ － Ｆ２ ＝ （－ ３，
－ ４）＋（－ ２，５）＝（－ ５，１）。

2 ７ 0-

c ５ opyr`þ¡¢oBusæ\AF>e υ１，A
lsæ\AF>e υ２，02Fz，iælAlnN
1W�,B6ucKcWAL£tL ｜υ２ ｜ ＝ ｜ υ０ ｜·

ｃｏｓ ６０° ＝ １０ × １２ ＝ ５（ｍ ／ ｓ），FBþ¡¢oAls

æ\AF>e ５ ｍ ／ ｓ。

) ①③ opyr`AA¤�e ｆ，¥A¦�e Ｆ，Ｆ ?Alsæ�

ce (θ ０ ＜ θ ＜ π )２ ，, ｜ Ｆ ｜ ｃｏｓ θ ＝ ｜ ｆ ｜，∴ ｜ Ｆ ｜ ＝ ｜ ｆ ｜ｃｏｓ θ
。∵ θ Ò

w，ｃｏｓ θ`!，｜ ｆ ｜Gé，∴ ｜Ｆ ｜Òw。∵ ｜Ｆ ｜ ｓｉｎ θÒw，∴ §A¨
�`!。

2 ９ 0-

2 P'QgR opyrigh( ｜ ａ ｜ ＝
｜ ｂ ｜ ＝ ｜ ｃ ｜，i"o��Ä��¡¢�©
F�4，;��e ０， ａ ＋ ｂ ＋ ｃ ＝ ０，F
B ａ ＋ ｃ ＝ － ｂ。02Fz，ÄlnN1
W ＡＰＣＤ，,eeªW。Le→ＰＤ ＝ ａ ＋
ｃ ＝ － ｂ，FB ∠ＡＰＣ ＝ １２０°。9{，
∠ＡＰＢ ＝ ∠ＢＰＣ ＝ １２０°。rLe ｜ ａ ｜ ＝

２１１



书书书

Copyri ght( c)  

｜ ｂ ｜ ＝ ｜ ｃ ｜，Co△ＡＢＣpyrigh。

t( c：（１）) 2，Ａ0 ＭＳ-Be，Ｂ0 ＮＳ-Be，

ij→ＳＮ ＝ ２→ＳＢ，→ＳＭ ＝ ２→ＳＡ。

i １０ ng

ij→ＭＮ ＝→ＳＮ －→ＳＭ ＝ ２（→ＳＢ －→ＳＡ）＝ ２→ＡＢ ＝
２（→ＯＢ －→ＯＡ）＝ ２（ｂ － ａ）。
（２）F0 ｜→ＭＮ ｜∈［槡２ ３，槡２ ７］，
ij ｜→ＭＮ ｜ ２∈［１２，２８］。
o（１）u １２≤４（ｂ － ａ）２≤２８，

ij ３≤ｂ２ ＋ ａ２ － ２ａ·ｂ≤７，

ij ３≤４ ＋ １ － ２ａ·ｂ≤７，

ij － １≤ａ·ｂ≤１。

F0 ｃｏｓ θ ＝ ａ·ｂ｜ ａ ｜ ｜ ｂ ｜ ＝
ａ·ｂ
２ ，ij －

１
２ ≤ｃｏｓ θ≤

１
２ 。

F0 ０≤θ≤π，ij π３ ≤θ≤
２π
３ 。

tt c：n→ＢＦ ＝ λ→ＢＡ，d→ＣＦ ＝→ＢＦ －→ＢＣ ＝ λ→ＢＡ －→ＢＣ。
→ＣＥ ＝→ＢＥ －→ＢＣ ＝ ２５

→ＢＤ －→ＢＣ ＝ ２５ （
→ＢＡ ＋→ＢＣ）－→ＢＣ ＝ ２５

→ＢＡ － ３５
→ＢＣ。

F0→ＣＦr→ＣＥEl，ijn→ＣＦ ＝ μ→ＣＥ，

ts λ→ＢＡ －→ＢＣ ＝ μ ２
５
→ＢＡ － ３５

→ CＢＣ ＝ ２μ５→ＢＡ － ３μ５ →ＢＣ。

F0→ＢＡr→ＢＣ.El，ij
２μ
５ ＝ λ，

３μ
５ ＝ １

, 。

ij λ ＝ ２３ 。

ij→ＢＦ ＝ ２３
→ＢＡ。ij ｜→ＡＦ ｜ ∶ ｜→ＦＢ ｜ ＝ １２ 。

L ＡＦ ∶ ＦＢ-A0 １２ 。

F: Sky123

.O rg $

t ! !"#$)*+,-rh./0123→ＯＰ ＋→ＯＱ，45+67
89:→ＯＰ ＋→ＯＱ ＝→ＦＯ。

# ! !"#$ａ·ｂ ＝ ２，Co Ａ ;<=；｜ ａ ｜ ＝ ２，｜ ｂ ｜ ＝槡２，/ ｜ ａ ｜≠
｜ ｂ ｜，Co Ｂ;<=；ａ － ｂ ＝（１，－ １），（ａ － ｂ）·ｂ ＝ （１，－ １）·
（１，１）＝ ０，Co（ａ － ｂ）⊥ｂ，Co Ｃ<=；>p ２ × １ － ０ × １ ＝ ２≠
０，Co ａ，ｂ;+,，Co Ｄ;<=。

$ ! !"#$∵→ＡＤ ＝→ＡＢ ＋→ＢＣ ＋→ＣＤ ＝ － ８ａ － ２ｂ ＝ ２→ＢＣ，∴ -rh
ＡＢＣＤp?h。

% " !"#$@AB8C
２ｘ － ４ ＝ ０，
－ ４ － ２ｙ ＝ ０, ，

DE
ｘ ＝ ２，
ｙ ＝ － ２, 。

F ａ ＋ ｂ ＝

（３，－ １），｜ ａ ＋ ｂ ｜ ＝ 槡１０。

& ! !"#$>p ａ⊥ｂ，Co ａ·ｂ ＝ ０，Co ｆ（ｘ）＝（ａｘ ＋ ｂ）２ ＝

｜ ａ ｜ ２ｘ２ ＋ ｜ ｂ ｜ ２，Co ｆ（ｘ）＝（ａｘ ＋ ｂ）２ GHIJ。

' # !"#$@ ａ ＝ ｂ ＋ ｃ，8C ｃ ＝ ａ － ｂ，F ｃ２ ＝ ａ２ －２ａ·ｂ ＋ ｂ２，∴ ａ·

ｂ ＝ １２ ，7 ｃｏｓ〈ａ，ｂ〉＝
１
２ 。K ０≤〈ａ，ｂ〉≤π，∴ 〈ａ，ｂ〉＝ π３ 。

( ! !"#$ＡL，→ＡＢ ＋→ＢＣ ＋→ＡＣ ＝ ２→ＡＣ，M→ＡＢ;NO；Ｂ L，→ＡＭ ＋
→ＭＢ ＋→ＢＣ ＝→ＡＢ ＋→ＢＣ ＝→ＡＣ，M→ＡＢ;NO；Ｃ L，→ＡＭ ＋→ＢＭ ＋→ＣＭ ＝ ０，
０∥→ＡＢ；ＤL，３→ＡＭ ＋→ＡＣM→ＡＢ;NO。FP Ｃ。

) " !"#$QRSTp １ UV，WXYZ[<\GighU]^
V，_`aW ３ Ybc；dVef6gh,ijUkl`，mn:
４ YbcUop，q ５ Yr ５ YosUbc;mn:。

* " !"#$5 Ａ0 ＯＮU+,O ＡＣ，tuvE ＡＣ ＝ ２ＯＢ，wx2
3y.Uigh./，Ez{23→ＯＣU|c Ｃ ;}~�△ＯＡＢ

]，��C�，∴ ①;����；

① ②

③
　 　 　

④
i ９ ng

� ＯＡULc Ｄ，5 Ｄ0 ＤＥ+,R ＯＮ，vE ＤＥ ＝ １３ ＯＢ，

�5 ＤuM ＯＮ+,U�Ob ＡＢR Ｆ，/ ＤＦ ＝ １２ ＯＢ．

∵ ＤＥ ＜ ＤＦ，∴ Ｅ}~�△ＡＯＢ]，��②C�，∴ ②����；

} ＯＡs�c Ｈ，vE ＯＨ ＝ ３４ ＯＡ，5 Ｈ0 ＯＮU+,Ob ＡＢ R

Ｉ，/ ＨＩ ＝ １４ ＯＢ ＜
１
３ ＯＢ，F

３
４
→ＯＡ ＋ １３

→ＯＢQ�U|c Ｊ }~�

△ＯＡＢ�，��③C�，∴ ③;����；

��，３４
→ＯＡ ＋ １５

→ＯＢQ�U|c}~�△ＯＡＢ]，∴ ④����；

３
４
→ＯＡ － １５

→ＯＢQ�U|c Ｚ ;}~�△ＯＡＢ ]，��④C�，

∴ ⑤;����。

�s，����UG②④。FP Ｂ。

t( $ !"#$@+,-rh./E→ＰＡ ＋→ＰＢ ＝ ２ →ＰＯ，F（→ＰＡ ＋
→ＰＢ）·→ＰＣ ＝ ２→ＰＯ·→ＰＣ。K ｜→ＰＣ ｜ ＝ ２ － ｜→ＰＯ ｜，u→ＰＯ，→ＰＣ�2，�
｜→ＰＯ ｜ ＝ ｔ（０≤ｔ≤２），/（→ＰＡ ＋→ＰＢ）·→ＰＣ ＝ ２→ＰＯ·→ＰＣ ＝ － ２ｔ（２ －
ｔ）＝ ２（ｔ２ － ２ｔ）＝ ２［（ｔ － １）２ － １］。∵ ０≤ ｔ≤２，∴ d ｔ ＝ １ `，
（→ＰＡ ＋→ＰＢ）·→ＰＣ�E��� － ２，FP Ｄ。

i １１ ng

tt # !"#$5c Ｄ 0 ＤＦ∥ＣＥ，b ＡＢ

Rc Ｆ。

>p ＤG ＢＣULc，Co Ｆ G ＢＥ U
Lc。

K ＢＥ ＝ ２ＥＡ，Co ＥＦ ＝ ＥＡ，�� ＡＯ ＝

ＯＤ，Co→ＡＯ ＝ １２
→ＡＤ ＝ １４ （

→ＡＢ ＋→ＡＣ）。

K→ＥＣ ＝→ＡＣ －→ＡＥ ＝→ＡＣ － １３
→ＡＢ，

Co→ＡＢ·→ＡＣ ＝ ６→ＡＯ·→ＥＣ ＝ ６ × １４ （
→ＡＢ ＋→ＡＣ  ）· →ＡＣ － １３

→ CＡＢ ＝

３  ２ →ＡＣ２ － １３→ＡＢ２ ＋ ２３→ＡＢ·→ CＡＣ ＝ ３２ ＡＣ
２ － １２ ＡＢ

２ ＋→ＡＢ·→ＡＣ，

Co ＡＢ２ ＝ ３ＡＣ２，7ＡＢＡＣ ＝槡３。

t# " !"#$λ１
→ＡＢ ＋ λ２→ＢＣ ＋ λ３ →ＣＤ ＋ λ４→ＤＡ ＋ λ５→ＡＣ ＋ λ６ →ＢＤ ＝

（λ１ － λ３ ＋ λ５ － λ６）
→ＡＢ ＋（λ２ － λ４ ＋ λ５ ＋ λ６）→ＡＤ，�v ｜ λ１

→ＡＢ ＋
λ２
→ＢＣ ＋ λ３→ＣＤ ＋ λ４→ＤＡ ＋ λ５→ＡＣ ＋ λ６→ＢＤ ｜��，a�� ｜ λ１ － λ３ ＋

λ５ － λ６ ｜ ＝ ｜ λ２ － λ４ ＋ λ５ ＋ λ６ ｜ ＝ ０，_`a��� λ１ ＝ １，λ２ ＝

－ １，λ３ ＝ １，λ４ ＝ １，λ５ ＝ １，λ６ ＝ １，_` ｜ λ１
→ＡＢ ＋ λ２→ＢＣ ＋ λ３→ＣＤ ＋

λ４
→ＤＡ ＋ λ５→ＡＣ ＋ λ６→ＢＤ ｜ ｍｉｎ ＝ ０。

K ｜λ１
→ＡＢ ＋ λ２→ＢＣ ＋ λ３→ＣＤ ＋ λ４→ＤＡ ＋ λ５→ＡＣ ＋ λ６→ＢＤ ｜ ２ ＝ ｜（λ１ －

λ３ ＋ λ５ － λ６）
→ＡＢ ＋ （λ２ － λ４ ＋ λ５ ＋ λ６）→ＡＤ ｜ ２ ＝ （λ１ － λ３ ＋ λ５ －

λ６）
２ ＋（λ２ －λ４ ＋λ５ ＋λ６）

２≤（｜λ１ ｜ ＋ ｜λ３ ｜ ＋ ｜λ５ － λ６ ｜）
２ ＋（｜λ２ ｜ ＋

｜λ４ ｜ ＋ ｜λ５ ＋ λ６ ｜）
２ ＝（２ ＋ ｜λ５ － λ６ ｜）

２ ＋（２ ＋ ｜ λ５ ＋ λ６ ｜）
２ ＝ ８ ＋

２１２
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４（｜λ５ － λ６ ｜ ＋ ｜λ５ ＋ λ６ ｜ ） ＋ （λ５ － λ６ ）
２ ＋ （λ５ ＋ λ６ ）

２ ＝

８ ＋ ４ （｜λ５ － λ６ ｜ ＋ ｜λ５ ＋ λ６ ｜）槡
２ ＋ ２ （λ５

２ ＋ λ６
２ ） ＝

１ ２ ＋ ４ （λ ５ － λ ６）
２ ＋ （λ ５ ＋ λ ６）

２ ＋ ２ ｜ λ ５
２ － λ ６

２
槡 ｜ ＝

１２ ＋ ４ ２（λ５
２ ＋ λ６

２）＋ ２ ｜λ５
２ － λ６

２
槡 ｜ ＝ ２０，Copyrigr λ１，

－λ３，λ５ －λ６ ht(c)ht ，2i λ２，－λ４，λ５ ＋ λ６ ht(c)
ht 。0- λ１ ＝ １，λ２ ＝ １，λ３ ＝ － １，λ４ ＝ － １，λ５ ＝ １，λ６ ＝ １，2

｜λ１
→ＡＢ ＋λ２→ＢＣ ＋λ３→ＣＤ ＋λ４→ＤＡ ＋λ５→ＡＣ ＋λ６→ＢＤ ｜ ｍａｘ 槡 槡＝ ２０ ＝２ ５。

02 ２３
８  BeijngFo（３ａ ＋ ５ｂ）·（ｍａ － ｂ）＝ ３ｍａ

２ ＋（５ｍ －

３）ａ·ｂ － ５ｂ２ ＝ ０，u ３ｍ ＋（５ｍ － ３）× １ × ２ × ｃｏｓ ６０° － ５ × ４ ＝ ０，

８ｍ ＝ ２３。∴ ｍ ＝ ２３８ 。

n １４ de

0r ４  BeijE ａ⊥ｂ，lesC. ａ，ｂ ,
 Ld.A ＡＢＣＤ，-hev，;=→ＡＤ ＝ ａ，
→ＡＢ ＝ ｂ，∵ ａ ＋ ｂ ＋ ｃ ＝ ０，∴→ＣＡ ＝ ｃ，→ＢＤ ＝
ａ － ｂ。∵ （ａ － ｂ）⊥ｃ，∴ .Ad��o$�
�HS�，2NLA ＡＢＣＤ , sA，

∴ ｜ ａ ｜ ＝ ｜ ｂ ｜ ＝ １，｜ ｃ ｜ ＝槡２，∴ ｜ ａ ｜
２ ＋ ｜ ｂ ｜ ２ ＋

｜ ｃ ｜ ２ ＝ ４。

0% － ４，２，１（Copyr） Beij ｋ１ａ１ ＋

ｋ２ａ２ ＋ ｋ３ａ３ ＝ ０ o
ｋ１ ＋ ｋ２ ＋ ２ｋ３ ＝ ０，

２ｋ１ － ｋ２ ＋ １０ｋ３{ ＝ ０
 ｋ１ ＝ － ４ｋ３，ｋ２ ＝ ２ｋ３，)

ｋ３ ＝ ｃ（ｃ≠０），2 ｋ１ ＝ － ４ｃ，ｋ２ ＝ ２ｃ，2FB ｋ１ ＝ － ４，ｋ２ ＝ ２，ｋ３ ＝ １。

n １６ de

0e ５ － ２槡５  Bei·g¸¶n=æl
→ＰＣ?æ

l→ＰＤdY,¡æl，E. ４ →ＰＣ·→ＰＤ ＝
（→ＰＣ ＋→ＰＤ）２ －（→ＰＣ －→ＰＤ）２ ＝（→ＰＣ ＋→ＰＤ）２ －
４。B ＣＤd=� Ｍ，2(→ＰＣ·→ＰＤ ＝→ＰＭ２ －
１，-hev，·nEË,�→ＰＭ２ － １ d¾!
©，̧ �r Ａ，Ｐ，Ｍ K�q�J，→ＰＭ２ － １ B
o¾!©（槡５ － １）

２ － １ ＝ ５ － ２槡５。

0' !：（１）∵ ａ ＝（－ ３，２），ｂ ＝（２，１），ｃ ＝（３，－ １），
∴ ａ ＋ ｔｂ ＝（－ ３，２）＋ ｔ（２，１）＝（－ ３ ＋ ２ｔ，２ ＋ ｔ），

∴ ｜ ａ ＋ ｔｂ ｜ ＝ （－ ３ ＋ ２ｔ）２ ＋（２ ＋ ｔ）槡
２ ＝ ５ｔ２ － ８ｔ槡 ＋ １３ ＝

５ ｔ － ４( )５
２

＋ ４９槡 ５ ≥
４９
槡５ ＝

７槡５
５ ，

�k�� ｔ ＝ ４５ C�PÛ，- ｜ ａ ＋ ｔｂ ｜*yz�0７槡５５ 。

（２）∵ ａ － ｔｂ ＝（－ ３，２）－ ｔ（２，１）＝（－ ３ － ２ｔ，２ － ｔ），

T ａ － ｔｂY ｃø½，ｃ ＝（３，－ １），

∴ （－ ３ － ２ｔ）×（－ １）－（２ － ｔ）× ３ ＝ ０，!G ｔ ＝ ３５ 。

0( !：（１）U6<8→ＡＢ ＝（３，５），→ＡＣ ＝（－ １，１），
F→ＡＢ ＋→ＡＣ ＝（２，６），→ＡＢ －→ＡＣ ＝（４，４），
DO ｜→ＡＢ ＋→ＡＣ ｜ ＝ ２ 槡１０，｜→ＡＢ －→ＡＣ ｜ ＝ ４槡２。
-Dì*g6ê+½*L4ñ0 ２ 槡１０，４槡２。
（２）U6<8→ＯＣ ＝（－ ２，－ １），→ＡＢ － ｔ→ＯＣ ＝（３ ＋ ２ｔ，５ ＋ ｔ）。
U（→ＡＢ － ｔ→ＯＣ）·→ＯＣ ＝ ０，G（３ ＋ ２ｔ，５ ＋ ｔ）·（－ ２，－ １）＝ ０，

WX ５ｔ ＝ － １１，DO ｔ ＝ － １１５ 。

0) !：（１）UÞ8G→ＡＭ ＝→ＡＤ ＋→ＤＭ ＝ １２ ａ ＋ ｂ。

'A ＡＦ，∵→ＡＦ ＝→ＡＢ ＋→ＢＦ ＝ ａ ＋ １３ ｂ，

∴→ＨＦ ＝→ＨＡ ＋→ＡＦ ＝ － １２ ｂ ＋ ａ ＋ １３( )ｂ ＝ ａ － １６ ｂ。
（２）UÞ8G ａ·ｂ ＝ ｜ ａ ｜ ｜ ｂ ｜ ｃｏｓ １２０° ＝ ３ × ４ × － １( )２ ＝ － ６，

WX→ＡＭ·→ＨＦ ＝ １
２ ａ ＋( )ｂ · ａ － １６( )ｂ ＝ １２ ｜ ａ ｜ ２ ＋ １１１２ ａ·ｂ －

１
６ ｜ ｂ ｜

２ ＝ １２ × ３
２ ＋ １１１２ ×（－ ６）－

１
６ × ４

２ ＝ － １１３ 。

"* （１）!：'A ＯＢ，< Ｂ（ｘＢ，ｙＢ），F ｘＢ ＝ ｜
→ＯＡ ｜ ＋ ｜→ＡＢ ｜·ｃｏｓ（π －

∠ＯＡＢ）＝ ５２ ，ｙＢ ＝ ｜
→ＡＢ ｜·ｓｉｎ（π －∠ＯＡＢ）＝ 槡３２ ，

∴→ＯＣ ＝→ＯＢ ＋→ＢＣ ＝ ５
２ ，
槡３( )２ ＋（－ １，槡３）＝

３
２ ，
３槡３( )２ ，

∴ Ｂ ５
２ ，
槡３( )２ ，Ｃ ３

２ ，
３槡３( )２ 。

（２）qr：∵ →ＯＣ ＝ ３
２ ，
３槡３( )２ ，→ＡＢ ＝ １

２ ，
槡３( )２ ，∴ →ＯＣ ＝ ３→ＡＢ，

∴→ＯＣ∥→ＡＢ。Tn8 ＯＡY ＢＣ p�)，｜→ＯＡ ｜ ＝ ｜→ＢＣ ｜ ＝ ２，∴ b'
R ＯＡＢＣ0PBCR。

"0 !：（１）→ＡＥ ＝→ＡＢ ＋→ＢＥ ＝（２ｅ１ ＋ ｅ２）＋（－ ｅ１ ＋λｅ２）＝ ｅ１ ＋（１ ＋λ）ｅ２。
∵ Ａ，Ｅ，ＣQ=ø½，∴ Ö"iv ｋ，/G→ＡＥ ＝ ｋ→ＥＣ，H ｅ１ ＋（１ ＋
λ）ｅ２ ＝ ｋ（－ ２ｅ１ ＋ ｅ２），G（１ ＋ ２ｋ）ｅ１ ＝（ｋ － １ － λ）ｅ２。
∵ ｅ１，ｅ２ ,�;�ghpø½*.ÿ�ù，

∴
１ ＋ ２ｋ ＝ ０，
ｋ － １ － λ ＝ ０{ ，

!G
ｋ ＝ － １２ ，

λ ＝ － ３２
{ 。

（２）→ＢＣ ＝→ＢＥ ＋→ＥＣ ＝ － ｅ１ －
３
２ ｅ( )２ ＋ （－ ２ｅ１ ＋ ｅ２）＝ － ３ｅ１ －

１
２ ｅ２ ＝（－ ６，－ ３）＋（－ １，１）＝（－ ７，－ ２）。

（３）∵ Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄb=DECFGÚHó�)b'R，∴→ＡＤ ＝→ＢＣ。
< Ａ（ｘ，ｙ），F→ＡＤ ＝ （３ － ｘ，５ － ｙ）。∵ →ＢＣ ＝ （－ ７，－ ２），

∴
３ － ｘ ＝ － ７，
５ － ｙ ＝ － ２{ ，

!G
ｘ ＝ １０，
ｙ ＝ ７{ ，

H= Ａ*]^0（１０，７）。

"" !：（１）ａ′ ＝（２，３）－ ２ ×（－ ２ ＋ ９）１０ ×（－ １，３）＝ １７
５ ，－

６( )５ 。

（２）U678 ａ ＝（ｘ，ｙ），< ａ′ ＝（ｘ′，ｙ′），F（ｘ′，ｙ′）＝（ｘ，ｙ）－

２
５ （２ｘ ＋ ｙ）（２，１） (＝ － ３５ ｘ －

４
５ ｙ，－

４
５ ｘ ＋

３
５ )ｙ ，

∴
ｘ′ ＝ － ３５ ｘ －

４
５ ｙ，

ｙ′ ＝ － ４５ ｘ ＋
３
５ ｙ

{ ，

¯,
ｘ ＝ － ３５ ｘ′ －

４
５ ｙ′，

ｙ ＝ － ４５ ｘ′ ＋
３
５ ｙ′

{ ，

- (Ａ － ３５ ｘ′ －
４
５ )ｙ′ ＋ (Ｂ － ４５ ｘ′ ＋

３
５ )ｙ′ ＋ Ｃ ＝ ０，

WX － １５ （３Ａ ＋ ４Ｂ）ｘ′ ＋
１
５ （－ ４Ａ ＋ ３Ｂ）ｙ′ ＋ Ｃ ＝ ０。

（３）< ｂ ＝（ｂ１，ｂ２），F ｂ
２
１ ＋ ｂ

２
２ ＝ １。

ê&7iv ｔ，� ａ ＝（ｔ，ｔ２），
F ａ′ ＝（ｔ，ｔ２）－ ２［（ｔ，ｔ２）·（ｂ１，ｂ２）］（ｂ１，ｂ２）
＝（ｔ，ｔ２）－（２ｔｂ１ ＋ ２ｔ

２ｂ２）（ｂ１，ｂ２）
＝（（１ － ２ｂ２１）ｔ － ２ｂ１ｂ２ ｔ

２，－ ２ｂ１ｂ２ ｔ ＋（１ － ２ｂ
２
２）ｔ

２）。

∵ ａ′*&=]^ÜÝ ｙ２ ＝ ｘ，
∴ ［－ ２ｂ１ｂ２ ｔ ＋（１ － ２ｂ

２
２）ｔ

２］２ ＝（１ － ２ｂ２１）ｔ － ２ｂ１ｂ２ ｔ
２ 　 ①。

U¯ ｔ0&7iv，IJ①pg' ｔ*ívG

１ － ２ｂ２１ ＝ ０，

１ － ２ｂ２２ ＝ ０，

（－ ２ｂ１ｂ２）
２ ＝ － ２ｂ１ｂ２

{
，

!G
ｂ１ ＝ 槡

２
２ ，

ｂ２ ＝ － 槡
２{
２

V
ｂ１ ＝ － 槡

２
２ ，

ｂ２ ＝ 槡
２
２

{ 。

M� ｂ ＝ 槡２
２ ，－

槡２( )２ V ｂ ＝ － 槡２２ ，
槡２( )２ 。

-7/ !")*+,
３ ． １　 T#$2U(VW、CW$Vopy

ri ghtt

0 (  Bei ｓｉｎ π１２ － 槡３ ｃｏｓ
π
１２ ＝ ２

１
２ ｓｉｎ

π
１２ －

槡３
２ ｃｏｓ

π( )１２ ＝

２１３



c) 20- Beij ng  

２ｓｉｎ π
１２ －

π( )３ ＝ ２ｓｉｎ － π( )４ 槡＝ － ２。

C o pyrigh ２α ＝（α － β）＋（α ＋ β），t( ｃｏｓ ２α ＝ ｃｏｓ（α －

β）ｃｏｓ（α ＋ β）－ ｓｉｎ（α － β）ｓｉｎ（α ＋ β）。gh ９０° ＜ α － β ＜ １８０°，

ｃｏｓ（α － β）＝ － ４５ ，t( ｓｉｎ（α － β）＝
３
５ 。gh ２７０° ＜ α ＋ β ＜

３６０°，ｃｏｓ（α ＋ β）＝ ４５ ，t( ｓｉｎ（α ＋ β）＝ －
３
５ 。t( ｃｏｓ ２α ＝

－ ４( )５ × ４５ －
３
５ ×

－ ３( )５ ＝ － ７２５。

c o pyrigh ｔａｎ（２３° ＋９７°）＝ ｔａｎ ２３° ＋ ｔａｎ ９７°１ － ｔａｎ ２３°·ｔａｎ ９７° ＝ ｔａｎ １２０° ＝

－槡３，t( ｔａｎ ２３° ＋ ｔａｎ ９７° ＝ －槡３ ＋槡３ ｔａｎ ２３° ｔａｎ ９７°，t()

 ＝槡３ｔａｎ ２３° ｔａｎ ９７° －（－槡３ ＋槡３ｔａｎ ２３° ｔａｎ ９７°）＝槡３。

2 o pyri) ＝ ２ｃｏｓ２５０槡 ° － ２ｓｉｎ２５０槡 ° ＝ 槡２（ｃｏｓ ５０° －

ｓｉｎ ５０°）＝ ２ 槡２
２ ｃｏｓ ５０° －

槡２
２ ｓｉｎ ５０( )° ＝ ２ｓｉｎ （４５° － ５０°） ＝

２ｓｉｎ（－ ５°）＝ － ２ｓｉｎ ５°。

0 槡２
２ pyri) ＝ ｃｏｓ２ π８ ＋ ｓｉｎ

２ π( )８ ｃｏｓ２ π８ － ｓｉｎ
２ π( )８ ＝

１ × ｃｏｓ π４ ＝
槡２
２ 。

- 20 pyri02Beijne，F
ｔａｎ Ａ ＋ ｔａｎ Ｂ ＝ ５３ ，

ｔａｎ Ａｔａｎ Ｂ ＝ １３
{ ，

t(

ｔａｎ（Ａ ＋ Ｂ）＝ ｔａｎ Ａ ＋ ｔａｎ Ｂ１ － ｔａｎ Ａｔａｎ Ｂ ＝

５
３

１ － １３

＝ ５２ 。o△ＡＢＣ u，ｔａｎ Ｃ ＝

ｔａｎ［π －（Ａ ＋ Ｂ）］＝ － ｔａｎ（Ａ ＋ Ｂ）＝ － ５２ ＜ ０，t(∠Ｃ der，

t(△ＡＢＣderErl。

e c：C ｓｉｎ α ＋ ｃｏｓ α ＝ 槡３３ ，o（ｓｉｎ α ＋ ｃｏｓ α）
２ ＝ １３ ，py ２ｓｉｎ α·

ｃｏｓ α ＝ － ２３ 。

rig ０ ＜ α ＜ π，py ｓｉｎ α ＞ ０，ｃｏｓ α ＜ ０。

ig（ｓｉｎ α － ｃｏｓ α）２ ＝ １ － ２ｓｉｎ αｃｏｓ α ＝ １ ＋ ２３ ＝
５
３ ，

py ｓｉｎ α － ｃｏｓ α ＝ 槡１５３ ，py ｃｏｓ ２α ＝ ｃｏｓ２α － ｓｉｎ２α ＝（ｃｏｓ α －

ｓｉｎ α）（ｃｏｓ α ＋ ｓｉｎ α）＝ － 槡１５３ × 槡３３ ＝ －
槡５
３ 。

ht (c)2

 o pyri0csC ｓｉｎ［（Ａ －Ｂ）＋ Ｂ］≥１，∴ ｓｉｎ Ａ≥１。∵ ｓｉｎ Ａ≤

１，∴ ｓｉｎ Ａ ＝ １，Ａ ＝ π２ ，∴ △ＡＢＣd.rErl。

C o pyriｃｏｓ ｘ ＋ ｃｏｓ ｘ － π( )３ ＝ ｃｏｓ ｘ ＋ １２ ｃｏｓ ｘ ＋
槡３
２ ｓｉｎ ｘ ＝

３
２ ｃｏｓ ｘ ＋

槡３
２ ｓｉｎ ｘ ＝槡 (３ 槡３

２ ｃｏｓ ｘ ＋
１
２ ｓｉｎ )ｘ ＝槡３ｃｏｓ ｘ －

π( )６ ＝

－ １。

c , pyrigh ａ∥ｂ，t( ３ｃｏｓ α － １ × ｓｉｎ α ＝ ０，t( ｔａｎ α ＝ ３，

t( ｔａｎ ２α ＝ ２ｔａｎ α
１ － ｔａｎ２α

＝ ２ × ３
１ － ３２

＝ － ３４ ，LA Ｄ。

2 , pyri∵槡３（ｔａｎ αｔａｎβ ＋ ２）＋ ２ｔａｎ α ＋ ３ｔａｎ β ＝ ０，

∴槡３ｔａｎ αｔａｎ β ＋ ３（ｔａｎ α ＋ ｔａｎ β）＝ ｔａｎ α － ２槡３　 ①。

∵ ｔａｎ（α ＋ β）＝ ｔａｎ α ＋ ｔａｎ β１ － ｔａｎ αｔａｎ β
＝ 槡３３ ，

∴ ３（ｔａｎ α ＋ ｔａｎ β）＝槡３（１ － ｔａｎ αｔａｎ β）　 ②。

v②d;①，F槡３ ＝ ｔａｎ α － ２槡３，∴ ｔａｎ α ＝槡３ ＋ ２槡３ ＝ ３槡３。

0 o pyri¹v ｓｉｎ α ＋ ２ｃｏｓ α ＝ 槡１０２ �1´s，ã9JE(

ｃｏｓ２α，Ó{F ３ｔａｎ２α － ８ｔａｎ α － ３ ＝ ０，L ｔａｎ α ＝ ３ � ｔａｎ α ＝

－ １３ ，d; ｔａｎ ２α ＝ ２ｔａｎ α
１ － ｔａｎ２α

，F ｔａｎ ２α ＝ － ３４ 。

- ４
３ pyrigh ｓｉｎ α ＋ ｃｏｓ αｓｉｎ α － ｃｏｓ α

＝ ３，t( ｓｉｎ α － ２ｃｏｓ α ＝ ０，¬

ｔａｎ α ＝ ２，g. ｔａｎ（β － ２α）＝ － ｔａｎ（２α － β）＝ － ｔａｎ（α － β ＋ α）＝

－ ｔａｎ（α － β）＋ ｔａｎ α１ － ｔａｎ（α － β）ｔａｎ α
＝ － ２ ＋ ２１ － ２ × ２ ＝

４
３ 。

e ３ py r i １ － ｃｏｓ θ ＋ ｓｉｎ θ
１ ＋ ｃｏｓ θ ＋ ｓｉｎ θ

＝
２ｓｉｎ２ θ２ ＋ ２ｓｉｎ

θ
２ ｃｏｓ

θ
２

２ｃｏｓ２ θ２ ＋ ２ｓｉｎ
θ
２ ｃｏｓ

θ
２

＝

２ｓｉｎ θ２
ｓｉｎ θ２ ＋ ｃｏｓ

θ( )２
２ｃｏｓ θ２

ｃｏｓ θ２ ＋ ｓｉｎ
θ( )２
＝ ｔａｎ θ２ ＝ ３。

( － １ pyri) ＝ ｓｉｎ ７０°ｃｏｓ ７０°·ｃｏｓ １０°·
槡３ｓｉｎ ２０°
ｃｏｓ ２０°( )－ １

＝ ｓｉｎ ７０°ｃｏｓ ７０°·ｃｏｓ １０°·
槡３ｓｉｎ ２０° － ｃｏｓ ２０°

ｃｏｓ ２０°

＝ ｃｏｓ ２０°ｓｉｎ ２０°·ｃｏｓ １０°·
２ 槡３
２ ｓｉｎ ２０° －

１
２ ｃｏｓ ２０( )°

ｃｏｓ ２０°

＝ ２ｃｏｓ １０°·ｓｉｎ（－ １０°）ｓｉｎ ２０° ＝ － ｓｉｎ ２０°ｓｉｎ ２０° ＝ － １。

) ７槡５
２７ pyri∵ π２ ＜ α ＜ π，∴

π
４ ＜

α
２ ＜

π
２ 。

∵ ０ ＜ β ＜ π２ ，∴ －
π
２ ＜ － β ＜ ０，－

π
４ ＜ －

β
２ ＜ ０。

∴ π４ ＜ α －
β
２ ＜ π，－

π
４ ＜

α
２ － β ＜

π
２ 。

r∵ ｃｏｓ α － β( )２ ＝ － １９ ＜ ０，ｓｉｎ
α
２ －( )β ＝ ２３ ＞ ０，

∴ π２ ＜ α －
β
２ ＜ π，０ ＜

α
２ － β ＜

π
２ 。

∴ ｓｉｎ α － β( )２ ＝ １ － ｃｏｓ２ α － β( )槡 ２ ＝ ４槡５９ ，ｃｏｓ
α
２ －( )β ＝

１ － ｓｉｎ２ α
２ －( )槡 β ＝ 槡５３ 。

∴ ｃｏｓ α ＋ β２ [＝ ｃｏｓ α － β( )２ － α
２ －( ) ]β

＝ ｃｏｓ α － β( )２ ｃｏｓ α
２ －( )β ＋ ｓｉｎ α － β( )２ ｓｉｎ α

２ －( )β
＝ － １( )９ × 槡５３ ＋

４槡５
９ ×

２
３ ＝
７槡５
２７ 。

 * c：（１）ig α∈ π
２ ，( )π ，ｓｉｎ α ＝ 槡５５ ，

py ｃｏｓ α ＝ － １ － ｓｉｎ２槡 α ＝ － ２槡５５ 。

- ｓｉｎ π
４ ＋( )α ＝ ｓｉｎ π４ ｃｏｓ α ＋ ｃｏｓ π４ ｓｉｎ α

＝ 槡２２ × － ２槡５( )５ ＋ 槡２２ ×
槡５
５

＝ － 槡１０１０ 。

（２）C（１）8 ｓｉｎ ２α ＝ ２ｓｉｎ αｃｏｓ α ＝ ２ × 槡５５ × － ２槡５( )５ ＝ － ４５ ，

ｃｏｓ ２α ＝ １ － ２ｓｉｎ２α ＝ １ － ２ × 槡５( )５
２

＝ ３５ ，

py ｃｏｓ ５π６ － ２( )α

２１４
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＝ ｃｏｓ ５π６ ｃｏｓ ２α ＋ ｓｉｎ
５π
６ ｓｉｎ ２α

＝ － 槡３( )２ × ３５ ＋
１
２ ×

－( )４５
＝ － 槡４ ＋ ３ ３

１０ 。

CC o：（１）py ｆ（ｘ） 槡＝ ２ｃｏｓ ｘ －
π( )１２ ，

ri ｆ － π( )６ 槡＝ ２ｃｏｓ －
π
６ －

π( )１２ 槡＝ ２ｃｏｓ －
π( )４ ＝ １。

（２）py ｃｏｓ θ ＝ ３５ ，θ∈
３π
２ ，２( )π ，ri ｓｉｎ θ ＝ － ４５ 。

ri ｃｏｓ ２θ ＝ ２ｃｏｓ２θ － １ ＝ ２ × ( )３５
２

－ １ ＝ － ７２５，

ｓｉｎ ２θ ＝ ２ｓｉｎ θｃｏｓ θ ＝ ２ × －( )４５ × ３５ ＝ －
２４
２５。

ri ｆ ２θ ＋ π( )３ 槡＝ ２ｃｏｓ ２θ ＋
π( )４ 槡 (＝ ２ ｃｏｓ ２θｃｏｓ π４ － ｓｉｎ ２θ·

ｓｉｎ π )４ 槡 [＝ ２ × － ７２５ ×
槡２
２ －

－ ２４( )２５ × 槡２ ]２ ＝ １７２５。

３． ２　 ght(c) 20

0- 20 B

C e ijng F５π２ ＜ θ ＜ ３π，Co
５π
４ ＜

θ
２ ＜

３π
２ ，Co ｓｉｎ

θ
２ ＜

０。p ｃｏｓ θ ＝ １ － ２ｓｉｎ２ θ
２ ，y ｓｉｎ θ

２ ＝ － １ － ｃｏｓ θ
槡 ２ ＝

－ １ ＋ １( )５ × １槡 ２ ＝ －
槡１５
５ 。

r i ijng F ｓｉｎ α
１ ＋ ｃｏｓ α

＝ ｔａｎ α２ ＝
１
２ ，Co ｓｉｎ α ＋ ｃｏｓ α ＝

２ｔａｎ α２

１ ＋ ｔａｎ２ α２

＋
１ － ｔａｎ２ α２

１ ＋ ｔａｎ２ α２

＝
２ × １２ ＋ １ －

１( )２
２

１ ＋ １４

＝ ７５ 。

g h ijngｃｏｓ ７２° － ｃｏｓ ３６° ＝ － ２ｓｉｎ ５４° ｓｉｎ １８° ＝ － ２ｃｏｓ ３６°·

ｓｉｎ １８° ＝ － ２ｃｏｓ ３６°ｓｉｎ １８°ｃｏｓ １８°ｃｏｓ １８° ＝ － ｓｉｎ ７２°２ｃｏｓ １８° ＝ －
１
２ 。

t i ijng F α(c)20-，Co α２ (cB、e20-，C

o ｔａｎ α２ ＜ ０。 F ｃｏｓ α ＝
１ － ｔａｎ２ α２

１ ＋ ｔａｎ２ α２

＝ － ４５ ，Co ｔａｎ
α
２ ＝

－ ３，Co
１ ＋ ｔａｎ α２

１ － ｔａｎ α２

＝ １ ＋（－ ３）１ －（－ ３）＝ －
１
２ 。

i １
４ ijngji ＝ １ － ｃｏｓ ４０°２ ＋ １ ＋ ｃｏｓ １６０°２ ＋ 槡３ ｓｉｎ ２０°·

ｃｏｓ ８０° ＝ １ ＋ １２ （ｃｏｓ １６０° － ｃｏｓ ４０°）＋
槡３
２ （ｓｉｎ １００° － ｓｉｎ ６０°）＝

１ ＋ １２ × （－ ２）ｓｉｎ １００° ｓｉｎ ６０° ＋
槡３
２ ｓｉｎ １００° －

３
４ ＝ １ －

槡３
２ ｓｉｎ １００° ＋

槡３
２ ｓｉｎ １００° －

３
４ ＝

１
４ 。

n ３
４ ijngpguy ｙ ＝ １２

ｃｏｓ（２ｘ ＋ π）＋ ｃｏｓ π[ ]３ ＝ １４ －

１
２ ｃｏｓ ２ｘ。n ｃｏｓ ２ｘ ＝ － １ d，ｙｍａｘ ＝

３
４ 。

e o：py ｓｉｎ α ＝
２ｔａｎ α２

１ ＋ ｔａｎ２ α２

＝ ２ ×（－ ２）
１ ＋（－ ２）２

＝ － ４５ ，ｃｏｓ α ＝

１ － ｔａｎ２ α２

１ ＋ ｔａｎ２ α２

＝ １ －（－ ２）
２

１ ＋（－ ２）２
＝ － ３５ ，ri ｓｉｎ α·ｃｏｓ α ＝ １２２５。

0- 20 0

C h ijng F ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ２ｘ － π( )６ ＋ ２ｃｏｓ２ｘ － １ ＝ 槡３２ ｓｉｎ ２ｘ －

１
２ ｃｏｓ ２ｘ ＋ ｃｏｓ ２ｘ ＝

槡３
２ ｓｉｎ ２ｘ ＋

１
２ ｃｏｓ ２ｘ ＝ ｓｉｎ

２ｘ ＋ π( )６ ，r

－ π２ ＋ ２ｋπ≤２ｘ ＋
π
６ ≤

π
２ ＋ ２ｋπ，ｋ∈Ｚ，Ey ｋπ －

π
３ ≤ｘ≤ｋπ ＋

π
６ ，ｋ∈Ｚ，Colt ｆ（ｘ）s., [LAh( ｋπ － π３ ，ｋπ ＋

π ]６ （ｋ∈Ｚ）。v; Ｃ。

r i ijng∵ ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ（ωｘ ＋ φ）－槡３ｃｏｓ（ωｘ ＋ φ） (＝ ２ｓｉｎ ωｘ ＋

φ － π )３ (jlt，∴ φ － π３ ＝ ｋπ（ｋ∈Ｚ），∴ ｆ（ｘ）＝ ２ｓｉｎ（ωｘ ＋

ｋπ）（ｋ∈Ｚ）。r∵ jlt ｆ（ｘ）3 ｘ∈［－ １，１］X( ９ :Ê�，

∴ ２Ｔ≤１ ＜ ５２ Ｔ，∴ ２ ×
２π
ω ≤
１ ＜ ５２ ×

２π
ω
，∴ ４π≤ω ＜５π。v; Ａ。

g i i j n g j i ＝ ２ｃｏｓ２α － １

２ｓｉｎ π
４ －( )α

ｃｏｓ π
４ －( )α

·ｓｉｎ２ π
４ ＋( )α

＝

２ｃｏｓ２α － １

２ｓｉｎ π
４ －( )α ·ｃｏｓ π

４ －( )α
＝ ２ｃｏｓ２α － １

ｓｉｎ π
２ － ２( )α

＝ ｃｏｓ ２αｃｏｓ ２α
＝ １。v

; Ａ。

t h ijng F ａ·ｂ ＝ ｃｏｓ ２α ＋ ｓｉｎ α（２ｓｉｎ α － １）＝ １ － ２ｓｉｎ２α ＋

２ｓｉｎ２α － ｓｉｎ α ＝ １ － ｓｉｎ α ＝ ２５ ，Co ｓｉｎ α ＝
３
５ 。 F α∈

π
２ ，( )π ，Co ｃｏｓ α ＝ － ４５ ，Co ｔａｎ α ＝ － ３４ ，Co

ｔａｎ α ＋ π( )４ ＝ ｔａｎ α ＋ １１ － ｔａｎ α
＝ １７ 。

i # ijng∵ lt ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ωｘ －槡３ｃｏｓ ωｘ（ω ＞ ０）sy»? ｘ�

s�:H�¥�sÿ!+" π４ ，∴
１
２ ×

２π
ω
＝ π４ ，∴ ω ＝ ４，∴ l

t ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ４ｘ －槡３ｃｏｓ ４ｘ ＝ ２ｓｉｎ ４ｘ －
π( )３ 。³lt ｙ ＝ ｆ（ｘ）s

y»æç´è π６ :.¤g>ñy¸lt ｙ ＝ ｇ（ｘ） (＝ ２ｓｉｎ ４ｘ ＋

π )３ sy»，r ２ｋπ ＋ π２ ≤４ｘ ＋
π
３ ≤２ｋπ ＋

３π
２ ，ｋ∈Ｚ，]y

ｋπ
２ ＋

π
２４≤ｘ≤

ｋπ
２ ＋

７π
２４，ｋ∈Ｚ。n ｋ ＝ ０ d，]ylt ｇ（ｘ）s+

:`AhF π
２４，
７π( )２４ 。

n ｔａｎ ｘ２ ijngji ＝ ２ｓｉｎ ２ｘｃｏｓ ２ｘ
２ｃｏｓ２２ｘ

·
ｃｏｓ ２ｘ
１ ＋ ｃｏｓ ２ｘ·

ｃｏｓ ｘ
１ ＋ ｃｏｓ ｘ ＝

ｓｉｎ ２ｘ
１ ＋ ｃｏｓ ２ｘ·

ｃｏｓ ｘ
１ ＋ ｃｏｓ ｘ ＝

２ｓｉｎ ｘｃｏｓ ｘ
２ｃｏｓ２ｘ

·
ｃｏｓ ｘ
１ ＋ ｃｏｓ ｘ ＝

ｓｉｎ ｘ
１ ＋ ｃｏｓ ｘ ＝ ｔａｎ

ｘ
２ 。

[e ０，π ]６ [∪ ５π
６ ， ]π ijngΔ ＝（－８ｓｉｎ α）２ － ４ ×８ × ｃｏｓ ２α≤

０，¬ ２ｓｉｎ２α － ｃｏｓ ２α≤０，Co ４ｓｉｎ２α≤１，Co － １２ ≤ｓｉｎ α≤
１
２ 。

 F ０≤α≤π，Co ０≤α≤ π６ �
５π
６ ≤α≤π。

( π ijng∵ ｆ（ｘ）＝ ａ槡 ＋ １ ｓｉｎ［（１ － ａ）ｘ ＋ φ］ ｔａｎ φ ＝槡ａ( )ａ ，p

２１５
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²^� ａ槡 ＋ １ ＝ ２，∴ ａ ＝ ３。∴ ｆ（ｘ）＝ ２ｓｉｎ（－ ２ｘ ＋ φ），∴ Ｔ ＝
２π
｜ － ２ ｜ ＝ π。

[C － １２ ， ]１２ Copyrig：h ｘ ＝ ｃｏｓ α·ｓｉｎ β，t ｓｉｎ（α ＋

β）＝ ｓｉｎ α·ｃｏｓ β ＋ ｃｏｓ α·ｓｉｎ β ＝ １２ ＋ ｘ，ｓｉｎ（α － β）＝ ｓｉｎ α·

ｃｏｓ β － ｃｏｓ α·ｓｉｎ β ＝ １２ － ｘ。

(c － １≤ｓｉｎ（α ＋ β）≤１，－ １≤ｓｉｎ（α － β）≤１，

) 
－１≤ １２ ＋ ｘ≤１，

－１≤ １２ － ｘ≤１
{ ，

) 
－ ３２ ≤ｘ≤

１
２ ，

－ １２ ≤ｘ≤
３
２

{ ，

) － １２ ≤ｘ≤
１
２ 。

ri2：h ｘ ＝ ｃｏｓ α·ｓｉｎ β，t ｓｉｎ α·ｃｏｓ β·ｃｏｓ α·ｓｉｎ β ＝ １２ ｘ，

0 ｓｉｎ ２α·ｓｉｎ ２β ＝ ２ｘ。- ｜ ｓｉｎ ２α·ｓｉｎ ２β ｜≤１，� ｜２ｘ ｜≤１，

) － １２ ≤ｘ≤
１
２ 。

20 0：ｆ（ｘ）＝ （－ ｃｏｓ ｘ）·（－ ｓｉｎ ｘ）－ 槡３·
１ ＋ ｃｏｓ ２ｘ
２ ＋ 槡３２ ＝

１
２ ｓｉｎ ２ｘ －

槡３
２ ｃｏｓ ２ｘ ＝ ｓｉｎ

２ｘ － π( )３ 。

（１）ｆ（ｘ）2 Beijn π， gFn １。

（２）o ２ｋπ － π２ ≤２ｘ －
π
３ ≤２ｋπ ＋

π
２ （ｋ∈Ｚ），0u ｋπ －

π
１２≤

ｘ≤ｋπ ＋ ５１２ π（ｋ∈Ｚ）。drn ｘ∈
π
６ ，
２π[ ]３ ，El ｆ（ｘ） [c π

６ ，

５π ]１２ tsC.,，L ｆ（ｘ） [c π
６ ，
２π ]３

[
t2sC.,Ahv

π
６ ，
５π ]１２ 。

22 0：（１）rn ｆ（ｘ）＝ ２ｓｉｎ ｘｃｏｓ ｘ ＋ １ － ２ｓｉｎ２ｘ ＝ ｓｉｎ ２ｘ ＋ ｃｏｓ ２ｘ ＝

槡２ｓｉｎ ２ｘ ＋
π( )４ ，El ｆ（ｘ）2 Beijn π。

（２）rn － π３ ≤ｘ≤
π
４ ，El －

５π
１２≤２ｘ ＋

π
４ ≤

３π
４ 。

; ２ｘ ＋ π４ ＝
π
２ ，L ｘ ＝

π
８ C，ｆ（ｘ）�u gF槡２；

; ２ｘ ＋ π４ ＝ －
５π
１２，L ｘ ＝ －

π
３ C，

ｆ（ｘ）ｍｉｎ ＝ ｆ －
π( )３ ＝ ｓｉｎ － ２π( )３ ＋ ｃｏｓ － ２π( )３ ＝ －槡３ ＋ １２ ，

L ｆ（ｘ）2 BFn －槡３ ＋ １２ 。

For : Sky1
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2 $ Copy-²^ ｓｉｎ α ＝ － ４５ ，¶ －
π
２ ＜ α ＜ ０，7 ｃｏｓ α ＝

３
５ ，

) ｓｉｎ ２α ＝ ２ｓｉｎ αｃｏｓ α ＝ ２ × － ４( )５ × ３( )５ ＝ － ２４２５。7

8 Ａ。

" $ Copy∵ αc5$，∴ π３ ＜ α ＋
π
３ ＜

５π
６ 。

r (∵ ｓｉｎ α ＋ π )３ ＝ ３５ ，∴ ｃｏｓ α
＋ π( )３ ＝ ± ４５ 。

I ｃｏｓ α ＋ π( )３ ＝ ４５ J，ｓｉｎ（π － α）＝ ｓｉｎ α [＝ ｓｉｎ α ＋ π( )３ －

π ]３ ＝ ｓｉｎ α ＋ π( )３ ｃｏｓ π３ － ｃｏｓ α
＋ π( )３ ｓｉｎ π３ ＝

３
５ ×

１
２ －

４
５ ×

槡３
２ ＝
３ － ４槡３
１０ ＜ ０，G�ª«，­®；

I ｃｏｓ α ＋ π( )３ ＝ － ４５ J，ｓｉｎ（π － α）＝ ｓｉｎ α [＝ ｓｉｎ α ＋ π( )３ －

π ]３ ＝ ｓｉｎ α ＋ π( )３ ｃｏｓ π３ － ｃｏｓ α
＋ π( )３ ｓｉｎ π３ ＝

３
５ ×

１
２ －

－ ４( )５ × 槡３２ ＝
３ ＋ ４槡３
１０ ＞ ０，��ª«。

[\，ｓｉｎ（π － α）＝ ３ ＋ ４槡３１０ 。78 Ａ。

# $ Copy∵ ｓｉｎ α － ｃｏｓ αｓｉｎ α ＋ ｃｏｓ α
＝ １２ ＝

ｔａｎ α －１
ｔａｎ α ＋１

，∴ ｔａｎ α ＝３，∴ ｃｏｓ ２α ＝

１ － ｔａｎ２α
１ ＋ ｔａｎ２α

＝ １ － ９１ ＋ ９ ＝ －
４
５ 。78 Ａ。

$ " Copy∵ θ∈ π
２ ，( )π ，ｓｉｎ θ ＝ ３５ ，∴ ｃｏｓ θ ＝ － １ － ｓｉｎ２槡 θ ＝

－ ４５ ，∴ ｔａｎ θ ＝
ｓｉｎ θ
ｃｏｓ θ

＝ － ３４ ，∴ ｔａｎ θ
＋ π( )４ ＝ １ ＋ ｔａｎ θ１ － ｔａｎ θ

＝ １７ 。

78 Ｃ。

% # Copy∵ ｔａｎ π
２ －( )θ ＝ ４ｃｏｓ（２π － θ），∴ ｃｏｓ θｓｉｎ θ

＝ ４ｃｏｓ θ。r

∵ ｜ θ ｜ ＜ π２ ，∴ ｃｏｓ θ ＞ ０，∴ ｓｉｎ θ ＝
１
４ ，∴ ｃｏｓ θ ＝ １ － ｓｉｎ２槡 θ ＝

槡１５
４ ，∴ ｔａｎ θ ＝

ｓｉｎ θ
ｃｏｓ θ

＝ 槡１５１５ 。∴ ｔａｎ ２θ ＝
２ｔａｎ θ
１ － ｔａｎ２θ

＝
２ × 槡１５１５

１ － 槡１５( )１５

２ ＝

槡１５
７ 。78 Ｂ。

& ! Copy(c ｆ（ｘ）＝槡３ｓｉｎ ωｘ ＋ ｃｏｓ ωｘ ＝ ２ｓｉｎ ωｘ ＋
π( )６ ，-ª

«]� π４ . ｆ（ｘ）#g:¿À，) ｋ·
２π
ω
＝ π４ ，ｋ∈Ｚ，0 ω ＝

８ｋ，ｋ∈Ｚ，Î�8û]� ＤQR。

' $ Copy∵ ｓｉｎ π
６ －( )α ＝ 槡２３ ，∴ ｓｉｎ ２α ＋ π( )６ [＝ ｃｏｓ π

２ －

２α ＋ π( ) ]６ (＝ ｃｏｓ π
３ － ２ )α (＝ ｃｏｓ ２ π

６ － )α ＝ １ －

２ｓｉｎ (２ π
６ － )α ＝ １ － ２ × 槡２( )３

２

＝ ５９ 。78 Ａ。

( $ Copy-²^，�（ｃｏｓ α － ｃｏｓ β）２ ＝ ｃｏｓ２α ＋ ｃｏｓ２β － ２ｃｏｓ α·

ｃｏｓ β ＝ １４ ，（ｓｉｎ α － ｓｉｎ β）
２ ＝ ｓｉｎ２α ＋ ｓｉｎ２β － ２ｓｉｎ αｓｉｎ β ＝ １９ 。�

;H|�２ －２（ｃｏｓ αｃｏｓ β ＋ ｓｉｎ αｓｉｎ β）＝ １３３６，∴ ｃｏｓ αｃｏｓ β ＋ ｓｉｎ α·

ｓｉｎ β ＝ ５９７２，∴ ｃｏｓ（α － β）＝ ｃｏｓ αｃｏｓ β ＋ ｓｉｎ αｓｉｎ β ＝
５９
７２。78 Ａ。

C " Copy∵ ｔａｎ α， １ｔａｎ α.¼"
ｘ #rÆ ｘ２ － ｋｘ ＋ ｋ２ － ３ ＝ ０ #

�:U¯，∴ ｔａｎ α ＋ １
ｔａｎ α

＝ ｋ，ｔａｎ α· １
ｔａｎ α

＝ ｋ２ － ３ ＝ １。∵ ３π ＜

α ＜ ７２ π，∴ ｋ ＞０。∴ ｋ ＝２。�� ｔａｎ α ＝１，∴ α ＝３π ＋
π
４ ，∴ ｃｏｓ α ＝

－ 槡２２ ，ｓｉｎ α ＝ －
槡２
２ ，∴ ｃｏｓ α ＋ ｓｉｎ α ＝ －槡２。78 Ｃ。

! １０ "#

20 $ Copy�f ＡＣ，Ø Ｃ Ä ＣＥ⊥ＡＢ，

S�c� Ｅ，h∠ＣＡＢ ＝ θ，xy)z，(
c ＡＢ c�c¶gc ６，) ＢＣ ＝
６ｓｉｎ θ，ＢＥ ＝ ６ｓｉｎ２θ。-ª«]^N1W
ＡＢＣＤc+º¬W，7e¿gc ｙ ＝ ６ ＋
１２ｓｉｎ θ ＋ ６ － １２ｓｉｎ２θ ＝ １２（１ ＋ ｓｉｎ θ －

ｓｉｎ２θ）＝ － １２ ｓｉｎ θ － １( )２
２

＋ １５，) 

２１６
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I ｓｉｎ θ ＝ １２ J，Cop ＡＢＣＤyright(c １５。

))  20- g Bcej。n ：F ｔａｎ α ＝ １３ u ｔａｎ α ＝ －
１
３ ，

n ｔａｎ βdrEl（ecs，.,JLtAEl，gvd,J;�

h.,，L]tAGEl）。

)"  20- ①∵ ｔａｎ Ａ ＋ ｔａｎ Ｂ ＝ ｔａｎ（Ａ ＋ Ｂ）（１ － ｔａｎ Ａｔａｎ Ｂ），

∴l△ＡＢＣs，ｔａｎ Ａ ＋ ｔａｎ Ｂ ＋ ｔａｎ Ｃ ＝ ｔａｎ（Ａ ＋ Ｂ）（１ － ｔａｎ Ａｔａｎ Ｂ）＋

ｔａｎ Ｃ ＝ ｔａｎ Ａｔａｎ Ｂｔａｎ Ｃ。

_△ＡＢＣdZ$K$p，]� ｔａｎ Ａｔａｎ Ｂｔａｎ Ｃ ＜ ０。7①OP。

②∵ △ＡＢＣA5$K$p，∴ Ａ ＋ Ｂ ＞ ９０°，Ｂ ＞ ９０° － Ａ，∴ ｃｏｓ Ｂ ＜

ｓｉｎ Ａ，ｓｉｎ Ｂ ＞ ｃｏｓ Ａ。∴ ｃｏｓ Ｂ － ｓｉｎ Ａ ＜ ０，ｓｉｎ Ｂ － ｃｏｓ Ａ ＞ ０，

∴ ｃｏｓ Ｂ － ｓｉｎ Ａ ＜ ｓｉｎ Ｂ － ｃｏｓ Ａ，∴ ｃｏｓ Ａ ＋ ｃｏｓ Ｂ ＜ ｓｉｎ Ａ ＋ ｓｉｎ Ｂ。7

②OP。

③I Ｂ ＝ π２ J，ｔａｎ ＢGEl，7③OP。

④� ｔａｎ Ｃ ＝ ３４ � ０° ＜ Ｃ ＜ ９０°。∵ ｔａｎ ３０° ＝
槡３
３ ＜

３
４ ＜ １ ＝

ｔａｎ ４５°，Ql il（０°，９０°）\AÒ i，∴ ３０° ＜ Ｃ ＜ ４５°。

r∵ ｓｉｎ Ｂ ＝ ２５ ，∴ ０° ＜ Ｂ ＜ １８０°。

I ０° ＜ Ｂ ＜ ９０°J，∵ ｓｉｎ ３０° ＝ １２ ＞
２
５ ，Q¨ il（０°，９０°）\

AÒ i，∴ ０ ＜ Ｂ ＜ ３０°；

I ９０° ＜ Ｂ ＜ １８０°J，∵ ｓｉｎ １５０° ＝ １２ ＞
２
５ ，Q¨ il（９０°，

１８０°）\A` i，∴ Ｂ ＞ １５０°，∴ Ｂ ＋ Ｃ ＞ １８０°，? Ｂ，Ｃ AK$p

yX$ÀÁ，G�µ。∴ ０° ＜ Ｂ ＜ ３０°。

� Ｂu ＣygcÈÉ�h ＡAZ$，∴ Ａ ＞ Ｃ ＞ Ｂ，7④QR。7

8 Ｄ。

)# １
２ 20- ｓｉｎ １３５°ｃｏｓ（－１５°）＋ ｃｏｓ ２２５°ｓｉｎ １５° ＝ ｓｉｎ ４５°ｃｏｓ １５° －

ｃｏｓ ４５°ｓｉｎ １５° ＝ ｓｉｎ（４５° － １５°）＝ ｓｉｎ ３０° ＝ １２ 。

)$ ３π
４ 20- ∵ （ｔａｎ α － １）（ｔａｎ β － １）＝ ２，∴ ｔａｎ α ＋ ｔａｎ β ＋ １ ＝

ｔａｎ αｔａｎ β，∴ ｔａｎ（α ＋ β）＝ ｔａｎ α ＋ ｔａｎ β１ － ｔａｎ αｔａｎ β
＝ － １。∵ α，β �d5

$，∴ α ＋ β∈（０，π），∴ α ＋ β ＝ ３π４ 。

)% π
２ 20- ∵ ｆ（ｘ）＝

１ － ｃｏｓ ４ｘ
２ ＝ － １２ ｃｏｓ ４ｘ ＋

１
２ ，∴ Ｔ ＝

２π
４ ＝

π
２ 。

)& ３ 20- ∵  i ｆ（ｘ）＝ ２ｓｉｎ２ｘ ＝ １ － ｃｏｓ ２ｘ， i ｇ（ｘ）＝

槡３ｓｉｎ ２ｘ，∴ ｆ（ｘ）－ ｇ（ｘ）＝ １ － ｃｏｓ ２ｘ －槡３ｓｉｎ ２ｘ (＝ － ２ 槡３
２ ｓｉｎ ２ｘ ＋

１
２ ｃｏｓ ２ )ｘ ＋ １ ＝ － ２ｓｉｎ ２ｘ ＋ π( )６ ＋ １。

_�� ｘ ＝ ａ? i ｆ（ｘ）u ｇ（ｘ）yy»��¥" Ｍ，Ｎ��，

L ｜ＭＮ ｜ ＝ ｜ ｆ（ａ）－ ｇ（ａ）｜ ＝ － ２ｓｉｎ ２ａ ＋ π( )６ ＋ １ ≤ ｜ ２ ＋ １ ｜ ＝

３，∴ ｜ＭＮ ｜yt(cA ３。

)' !：（１）C ｓｉｎ β ＝ ３５ ，β∈
π
２ ，( )π ，o ｃｏｓ β ＝ － １ － ｓｉｎ２槡 β ＝ － ４５ 。

C ｔａｎ α ＝ ２，o ｔａｎ ２α ＝ ２ｔａｎ α
１ － ｔａｎ２α

＝ ２ × ２
１ － ２２

＝ － ４３ 。

（２）C（１）o，ｔａｎ β ＝ ｓｉｎ βｃｏｓ β
＝

３
５

－ ４５

＝ － ３４ 。

p ∵ ｔａｎ ２α ＝ － ４３ ，∴ ｔａｎ （２α － β） ＝
ｔａｎ ２α － ｔａｎ β
１ ＋ ｔａｎ ２αｔａｎ β

＝

－ ４３ －
－ ３( )４

１ ＋ － ４( )３ × － ３( )４
＝ － ７２４。

)y !：（１）ｆ（ｘ）＝２ｓｉｎ ｘｃｏｓ ｘ ＋ ｃｏｓ ２ｘ ＝ ｓｉｎ ２ｘ ＋ ｃｏｓ ２ｘ ＝槡 (２ 槡２
２ ｓｉｎ ２ｘ ＋

槡２
２ ｃｏｓ ２ )ｘ ＝槡 (２ｓｉｎ ２ｘ ＋ π )４ 。

∴ r ２ｘ ＋ π４ ＝ ２ｋπ ＋
π
２ ，i ｘ ＝ ｋπ ＋

π
８ （ｋ∈Ｚ）g，ht ｆ（ｘ）(

oc) ，2c) 0槡２。

（２）-Be：∵ (ｆ θ ＋ π )８ ＝ 槡２３ ，∴槡 (２ｓｉｎ ２θ ＋ π )２ ＝ 槡２３ 。

∴ ｃｏｓ ２θ ＝ １３ 。∵ θ0ij，i ０ ＜ θ ＜ π２ ，∴ ０ ＜ ２θ ＜ π。

∴ ｓｉｎ ２θ ＝ １ － ｃｏｓ２２槡 θ ＝ ２槡２３ 。

∴ ｔａｎ ２θ ＝ ｓｉｎ ２θｃｏｓ ２θ
＝ ２槡２，∴

２ｔａｎ θ
１ － ｔａｎ２θ

＝ ２槡２。

∴槡２ｔａｎ
２θ ＋ ｔａｎ θ －槡２ ＝ ０。∴ （槡２ｔａｎ θ － １）（ｔａｎ θ ＋槡２）＝ ０。

∴ ｔａｎ θ ＝ 槡２２ n ｔａｎ θ ＝ －槡２（FudE，le），∴ ｔａｎ θ ＝ 槡２２ 。

-Bs：∵ (ｆ θ ＋ π )８ ＝ 槡２３ ，∴槡 (２ｓｉｎ ２θ ＋ π )２ ＝ 槡２３ 。

∴ ｃｏｓ ２θ ＝ １３ ，∴ ２ｃｏｓ
２θ － １ ＝ １３ 。

∵ θ0ij，i ０ ＜ θ ＜ π２ ，∴ ｃｏｓ θ ＝
槡６
３ 。

∴ ｓｉｎ θ ＝ １ － ｃｏｓ２槡 θ ＝ 槡３３ 。∴ ｔａｎ θ ＝
ｓｉｎ θ
ｃｏｓ θ

＝ 槡２２ 。

) .,：∵ ｓｉｎ（２α ＋ β）＝ ｓｉｎ［（α ＋ β）＋ α］
＝ ｓｉｎ（α ＋ β）ｃｏｓ α ＋ ｃｏｓ（α ＋ β）ｓｉｎ α，
∴ ｓｉｎ（２α ＋ β）－ ２ｃｏｓ（α ＋ β）ｓｉｎ α
＝ ｓｉｎ（α ＋ β）ｃｏｓ α － ｃｏｓ（α ＋ β）ｓｉｎ α
＝ ｓｉｎ［（α ＋ β）－ α］＝ ｓｉｎ β。
∴ ｓｉｎ（２α ＋ β）＝ ２ｃｏｓ（α ＋ β）ｓｉｎ α ＋ ｓｉｎ β。LAo.。

"l !：（１）∵ ｍ∥ｎ，∴ ａｃｏｓ Ｂ ＝ ｂｃｏｓ Ａ。

Clvd;，o ｓｉｎ Ａｃｏｓ Ｂ ＝ ｓｉｎ Ｂｃｏｓ Ａ，∴ ｓｉｎ（Ａ － Ｂ）＝ ０。

p － π ＜ Ａ － Ｂ ＜ π，∴ Ａ ＝ Ｂ。

X ｐ２ ＝ ｜ ｐ ｜ ２ ＝ ８ｓｉｎ２ Ｂ ＋ Ｃ２ ＋ ４ｓｉｎ２Ａ ＝ ９，

∴ ８ｃｏｓ２ Ａ２ ＋ ４ｓｉｎ
２Ａ ＝ ９，

∴ ４（１ ＋ ｃｏｓ Ａ）＋ ４（１ － ｃｏｓ２Ａ）＝ ９，
∴ ４ｃｏｓ２Ａ － ４ｃｏｓ Ａ ＋ １ ＝ ０，

∴ （２ｃｏｓ Ａ － １）２ ＝ ０，∴ ｃｏｓ Ａ ＝ １２ 。

p ０ ＜ Ａ ＜ π，∴ Ａ ＝ π３ ，

∴ Ａ ＝ Ｂ ＝ Ｃ ＝ π３ 。

（２）CdEo ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ｘｃｏｓ π６ ＋ ｃｏｓ ｘｓｉｎ
π
６ ＝ ｓｉｎ

ｘ ＋ π( )６ ，

∵ ｘ∈ ０，π[ ]２ ，∴ ｘ ＋ π６ ∈
π
６ ，
２π[ ]３ ，

∴ ｘ ＝ ０ g，ｆ（ｘ）ｍｉｎ ＝ ｆ（０）＝
１
２ ；ｘ ＝

π
３ g，ｆ（ｘ）ｍａｘ ＝ ｆ

π( )３ ＝ １。

") !：（１）M0 ｓｉｎ ２Ａ ＝槡３ｓｉｎ
π
２ ＋( )Ａ ，DO ２ｓｉｎ Ａｃｏｓ Ａ ＝槡３ｃｏｓ Ａ，

i（２ｓｉｎ Ａ －槡３）ｃｏｓ Ａ ＝ ０。

２１７
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TM0△ＡＢＣ,L+Q+R，Co Ａ (∈ ０，π )２ ，p ｃｏｓ Ａ ＞ ０，

Co ｓｉｎ Ａ ＝ 槡３２ ，Co Ａ ＝
π
３ 。

（２）M0 Ａ ＋ Ｂ ＋ Ｃ ＝ π，Co ｓｉｎ［π －（Ａ ＋ Ｃ）］＝ ｓｉｎ（Ａ ＋ Ｃ），

y ｓｉｎ Ｂ ＝ ｓｉｎ（Ａ ＋ Ｃ）。

Co ｓｉｎ Ｂ ＋ ｓｉｎ Ｃ ＝ ｓｉｎ π
３ ＋( )Ｃ ＋ ｓｉｎ Ｃ ＝ 槡３２ ｃｏｓ Ｃ ＋ ３２ ｓｉｎ Ｃ ＝

槡 (３ｓｉｎ Ｃ ＋ π )６ 。

M0rL+Q+R ＡＢＣi，Ａ ＝ π３ ，Co Ｂ ＋ Ｃ ＝
２π
３ ，Ｂ ＝

２π
３ － Ｃ，

Co
０ ＜ ２π３ － Ｃ ＜

π
２ ，

０ ＜ Ｃ ＜ π２
{ 。

gh π６ ＜ Ｃ ＜
π
２ ，Co

π
３ ＜ Ｃ ＋

π
６ ＜

２
３ π。

t(c) 20-2Be，ｓｉｎ Ｂ ＋ ｓｉｎ Ｃ (2jnFu0 ３
２ ，槡 ]３ 。

nn g：（１）tdEh ３ｓｉｎ Ｂｓｉｎ Ｃ ＋ ｃｏｓ Ｂｃｏｓ Ｃ 槡－ ３ ｓｉｎ Ｂｃｏｓ Ｃ －

槡３ｃｏｓ Ｂｓｉｎ Ｃ ＝ ４ｃｏｓ Ｂｃｏｓ Ｃ，

槡∴ － ３ｓｉｎ（Ｂ ＋ Ｃ）＝ ３ｃｏｓ（Ｂ ＋ Ｃ），ls ｃｏｓ（Ｂ ＋ Ｃ）≠０，

∴ ｔａｎ（Ｂ ＋ Ｃ） 槡＝ － ３。

∵ Ｂ，Ｃ0△ＡＢＣ2.+，∴ Ｂ ＋ Ｃ ＝ ２π３ ，∴ Ａ ＝
π
３ 。

（２）ｐ ＝ ｓｉｎ Ｂｓｉｎ Ｃ ＝
ｓｉｎ ２π３ －( )Ｃ
ｓｉｎ Ｃ ＝ 槡３

２ｔａｎ Ｃ ＋
１
２ 。

∵ △ＡＢＣ0L+Q+R，, Ａ ＝ π３ ，

∴ ０ ＜ ２π３ － Ｃ ＜
π
２ , ０ ＜ Ｃ ＜

π
２ ，

∴ π６ ＜ Ｃ ＜
π
２ ，∴ ｔａｎ Ｃ ＞

槡３
３ ，∴

１
２ ＜ ｐ ＜ ２。

∴ L ｐ2jnFu, １
２ ，( )２ 。

+, ! For: S

ky 123.

O r g"#$�→ＯＡ⊥→ＯＢ，C→ＯＡ·→ＯＢ ＝ － ３ ＋ ２ｍ ＝ ０，o ｍ ＝ ３２ 。

n r g"#$py ＝ ｔａｎ ６０° － ｔａｎ １５°
１ ＋ ｔａｎ ６０°·ｔａｎ １５° ＝ ｔａｎ（６０° － １５°）＝

ｔａｎ ４５° ＝ １。

r r g"#$∵ ｓｉｎ θ ＋ ｃｏｓ θ ＝ ４３ ，∴ （ｓｉｎ θ ＋ ｃｏｓ θ）
２ ＝ １ ＋ ２ｃｏｓ θ·

ｓｉｎ θ ＝ １６９ ，∴ ２ｃｏｓ θｓｉｎ θ ＝
７
９ ，∴ （ｓｉｎ θ － ｃｏｓ θ）

２ ＝ １ － ７９ ＝
２
９ 。

i θ∈ ０，π( )４ ，∴ ｓｉｎ θ ＜ ｃｏｓ θ，∴ ｓｉｎ θ － ｃｏｓ θ ＝ － 槡２３ 。

g h g"#$t( ｓｉｎ（π ＋α）＝ １３ ，c) ｓｉｎ α ＝ －
１
３ ，c) ｃｏｓ ２α ＝

１ － ２ｓｉｎ２α ＝ １ － ２ × － １( )３
２

＝ ７９ 。

 2 g"#$�0-C ｆ（ｘ）2 Bejn Ｔ ＝ ２π２ ＝ π，Ａ gF；

ｆ ｘ ＋ π( )１２ ＝ ｃｏｓ ２ｘ ＋ １ (udr，Ｂ gF；E ｆ（ｘ）2ls.c,
2LAhv; π４ :£¤g>，ãA.v; １ :£¤g>ñC¸

dr ｇ（ｘ）＝ ｓｉｎ ２ｘ － π( )６ ＋ ２，ｇ（ｘ）2ls¼"L ７π
１２，( )２ o½，

ＣgF；ｇ（ｘ）3ÐÑ ０，π[ ]３ .£ü$Ò，ＤeR，8 Ｄ。

& r g"#$�0-CAl ３ａ，４ｂ，５ｃ ÂÃHfÜ¿�K$W，i
｜ ａ ｜ ＝ ｜ ｂ ｜ ＝ ｜ ｃ ｜ ＝ １，c)K$W2K1g��. ３，４，５，oþK

$W(�$K$W，¶ ａ⊥ｂ，c) ａ·（ｂ ＋ ｃ）＝ ａ·ｃ ＝ － ３５ 。

' 2 g"#$Edr ｙ ＝槡３ｃｏｓ ｘ ＋ ｓｉｎ ｘ ＝ ２ｓｉｎ ｘ ＋
π( )３ （ｘ∈Ｒ）2

lsAçv; ｍ（ｍ ＞ ０）:£¤g>ñ，C¸dr ｙ１ (＝ ２ｓｉｎ ｘ ＋

ｍ ＋ π )３ （ｘ∈Ｒ）2ls，�0-^v;ñ2dr(jdr，c)

ｍ ＋ π３ ＝ ｋπ，ｋ∈Ｚ，c) ｍ ＝ ｋπ －
π
３ ，ｋ∈Ｚ。i ｍ ＞ ０，c) ｍ2

 B©(２π３ 。

( h g"#$�0-]^)→ＯＡ，→ＯＢoò�n(+¿�1]�Ä1
g( １ 2ªW，¶→ＯＡ ＋→ＯＢ，→ＯＡ －→ＯＢoò�n(ªW2o$�，i
θ$(5$，c) Ｂ，Ｃ，ＤeR，ＡGeR。

) " g"#$�0-C ｇ（ｘ）＝ ｃｏｓ ｘ，Á Ｆ（ｘ）＝ ｜ ｆ（ｘ）－ ｇ（ｘ）｜，c

) Ｆ（ｘ）＝ ｜ ｓｉｎ ｘ － ｃｏｓ ｘ ｜ ＝槡２ ｓｉｎ ｘ －
π( )４ ，I ｘ － π４ ＝ ｋπ ＋

π
２ ，ｋ∈Ｚ，¬ ｘ ＝ ｋπ ＋

３π
４ ，ｋ∈Ｚ J，Ｆ（ｘ）ÇC w©槡２，c)

｜ＭＮ ｜2 w©(槡２。

O* " g"#$�Alrl\2¡¢^→ＡＢ·ＡＰ→ ｉ ＝ ｜
→ＡＢ ｜ ｜ ＡＰ→ ｉ ｜·

ｃｏｓ∠ＰｉＡＢ（ｉ ＝ １，２，…，７），Å( ｍ，G0l=]Ã�，o" Ｐ２，Ｐ５，

ｍ ＝ ０；o" Ｐ１，Ｐ３，Ｐ６，ｍ ＝ ２；o" Ｐ４，Ｐ７，ｍ ＝ ４，o
→ＡＢ·ＡＰ→ ｉG9

©2:r( ３。

OO " g"#$�ls]^，dr2,-( ２，#H( ０，jn( ８，¬

Ａ ＝ ２，φ ＝ ０，２πω
＝ ８，ω ＝ π４ ，Gg ｆ（ｘ）＝ ２ｓｉｎ π４ ｘ，∴ ｆ（１）＋

ｆ（２）＋ ｆ（３）＋ … ＋ ｆ（１１）＝ ｆ（１）＋ ｆ（２）＋ ｆ（３）＝ ２ｓｉｎ π４ ＋

２ｓｉｎ π２ ＋ ２ｓｉｎ
３π
４ ＝ ２ ＋ ２槡２。

! １２ "#

On h g"#$∵ dr2ls? ｘ�¥"

L Ａ，∴ Áπｘ４ ＝ ｋπ，ｋ∈Ｚ，�C ｘ ＝ ４ｋ，

ｋ∈Ｚ。i ｘ∈（２，６），∴ ｋ ＝ １，ｘ ＝ ４，
∴ Ａ（４，０）。∵ ØL Ａ 2��?dr
2ls¥" Ｂ，Ｃ �L，̀ Ｂ（ｘ１，ｙ１），
Ｃ（ｘ２，ｙ２），¶ Ｂ，Ｃ�L¼"L Ａo½，

¬ ｘ１ ＋ ｘ２ ＝ ８，ｙ１ ＋ ｙ２ ＝ ０，xl，i
→ＯＡ ＝

（４，０），→ＯＢ ＋→ＯＣ ＝（ｘ１ ＋ ｘ２，ｙ１ ＋ ｙ２）＝
（８，０），∴ （→ＯＢ ＋→ＯＣ）·→ＯＡ ＝ ３２。o8 Ａ。

Or ２　 π３ g"#$dr ｆ（ｘ）? ｇ（ｘ）2ls2o½�ÆÇH9，d

�:dr2 BejnÆÇH9，c) ω ＝ ２。.J ｆ（ｘ）＝

３ｓｉｎ ２ｘ － π( )６ ，dr ｙ ＝ ｆ（ｘ）2lsAçv; φ ０ ＜ φ ＜ π( )２ :

£¤g>cClsoò2dr.udr，¬ ｙ ＝ ｆ（ｘ ＋ φ）＝

(３ｓｉｎ ２ｘ ＋２φ － π )６ (udr，d ２φ － π６ ＝ ｋπ ＋
π
２ ，ｋ∈Ｚ，d

φ ＝ ｋπ２ ＋
π
３ ，ｋ∈Ｚ，i ０ ＜ φ ＜

π
２ ，c) ｋ ＝ ０，.J φ ＝

π
３ 。

Og ７槡２
１０ g"#$t( ｃｏｓ α ＝ ３５

０ ＜ α ＜ π( )２ ，c) ｓｉｎ α ＝ ４５ ，c

２１８
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4ｆ α ＋ π( )１２ ＝ ｓｉｎ α ＋ π１２ ＋ π( )６ ＝ ｓｉｎ α ＋ π( )４ ＝ 槡２２ （ｓｉｎ α ＋

ｃｏｓ α）＝ 槡７ ２１０ 。

Co ７ pyrig ｓｉｎ ２ｘ ＝ ｃｏｓ ｘht ２ｓｉｎ ｘｃｏｓ ｘ ＝ ｃｏｓ ｘ，( ｃｏｓ ｘ ＝ ０ c

ｓｉｎ ｘ ＝ １２ 。) ｘ∈［０，３π］，( ｘ ＝
π
２ ，
３π
２ ，
５π
２ c ｘ ＝

π
６ ，
５π
６ ，

１３π
６ ，
１７π
６ ， 200-Bei ７。

Cj ２ pyrinF ｜ ｘ ｜｜ ｂ ｜ ＝
｜ ｘ ｜

（ｘｅ１ ＋ ｙｅ２）槡
２
＝ ｜ ｘ ｜

ｘ２ ＋ ｙ２ ＋ ２ｘｙｅ１·ｅ槡 ２

＝

｜ ｘ ｜

ｘ２ ＋ ｙ２ ＋槡３槡 ｘｙ
＝ １

１ ＋ ｙ( )ｘ
２

＋槡３·
ｙ

槡 ｘ

＝

１

ｙ
ｘ ＋

槡３( )２
２

＋ １槡 ４

≤２，ouno ｙ
ｘ ＝ －

槡３
２ dr“＝”，24

｜ ｘ ｜
｜ ｂ ｜ElsCF ２。

C. ,：（１）Co ＝ ４ｔａｎ α － １ｔａｎ α ＋ １
＝
４ × １２ － １

１
２ ＋ １

＝ ２３ 。

（２）Co ＝ ｓｉｎ
２α －２ｓｉｎ αｃｏｓ α
ｓｉｎ２α ＋ ｃｏｓ２α

＝ ｔａｎ
２α －２ｔａｎ α
ｔａｎ２α ＋１

＝

１( )２
２

－２ × １２
１( )２

２

＋１
＝

－ ３５ 。

Cp ,：（１）y Ａ，Ｂ，Ｃ righ，t(c) λ，20→ＯＣ ＝ λ→ＯＡ ＋

（１ － λ）→ＯＢ，- １３ （ａ ＋ ｂ）＝ λａ ＋（１ － λ）ｔｂ，t
λ ＝ １３ ，

（１ － λ）ｔ ＝ １３
{ ，

,

0
λ ＝ １３ ，

ｔ ＝ １２
{ 。

2 ｔ ＝ １２ B，Ａ，Ｂ，Ｃrigh。

（２）ａ·ｂ ＝ ｜ ａ ｜· ｜ ｂ ｜·ｃｏｓ １２０° ＝ － １２ ，t ｜ ａ － ｘｂ ｜
２ ＝ ａ２ ＋ ｘ２·

ｂ２ － ２ｘａ·ｂ ＝ ｘ２ ＋ ｘ ＋ １ ＝ ｘ ＋ １( )２
２

＋ ３４ ，

ej ｘ∈ － １，１[ ]２ ，nFu ｘ ＝ － １２ B，｜ ａ － ｘｂ ｜d0Els，E

lsj槡３２ ；

u ｘ ＝ １２ B，｜ ａ － ｘｂ ｜d0E.s，E.sj
槡７
２ ，

nF ｜ ａ － ｘｂ ｜LdsAv; 槡３
２ ，
槡７[ ]２ 。

C) ,：（１）U ｓｉｎ ２π３ ＝
槡３
２ ，ｃｏｓ

２π
３ ＝ －

１
２ ，

0 ｆ ２π( )３ ＝ 槡３( )２
２

－ － １( )２
２

－ ２槡３ × 槡
３
２ ×

－ １( )２ ＝ ２。

（２）U ｃｏｓ ２ｘ ＝ ｃｏｓ２ｘ － ｓｉｎ２ｘY ｓｉｎ ２ｘ ＝ ２ｓｉｎ ｘｃｏｓ ｘ0

ｆ（ｘ）＝ － ｃｏｓ ２ｘ －槡３ｓｉｎ ２ｘ (＝ － ２ｓｉｎ ２ｘ ＋ π )６ ，

nF ｆ（ｘ）LEl{|}; π。

U{Nu L*%0 π２ ＋ ２ｋπ≤２ｘ ＋
π
６ ≤

３π
２ ＋ ２π，ｋ∈Ｚ，

,0 π６ ＋ ｋπ≤ｘ≤
２π
３ ＋ ｋπ，ｋ∈Ｚ。

nF ｆ（ｘ） [LZ°Ów±%; π
６ ＋ ｋπ，

２π
３ ＋ ｋ ]π ，ｋ∈Ｚ。

"* ,：（１）∵ ｆ（ｘ）＝ 槡２ ｓｉｎ ２ｘ ＋ 槡２ ｃｏｓ ２ｘ (＝ ２ 槡２
２ ｓｉｎ ２ｘ ＋

槡２
２ ｃｏｓ ２ )ｘ (＝２ ｃｏｓ π４ ｓｉｎ ２ｘ ＋ ｓｉｎ

π
４ ｃｏｓ ２ )ｘ ＝２ｓｉｎ ２ｘ ＋ π( )４ ，

∴ ｆ（ｘ）LE.sj ２，El{|} Ｔ ＝ ２π２ ＝ π。

（２）U（１）8，ｆ（ｘ）＝ ２ｓｉｎ ２ｘ ＋ π( )４ ，

∴ ｆ α２ －
π( )８ ＝ ２ｓｉｎ α ＝ 槡３２ ，- ｓｉｎ α ＝

槡３
４ 。

T α;>«cdL+，

∴ ｃｏｓ α ＝ － １ － ｓｉｎ２槡 α ＝ － １ － 槡３( )４槡
２

＝ － 槡１３４ ，

∴ ｓｉｎ ２α ＝ ２ｓｉｎ αｃｏｓ α ＝ ２ × 槡３４ × － 槡１３( )４
＝ － 槡３９８ 。

"C ,：（１）e�?：5670 Ａ ＝ ４０，ｈ ＝ ５０，Ｔ ＝ ３，U２πω
＝ ３ 0 ω ＝

２π
３ ，nF ｆ（ｔ）＝ ４０ｓｉｎ

２π
３ ｔ ＋( )φ ＋ ５０。

T ｆ（０）＝ １０，nF ｓｉｎ φ ＝ － １。T ｜φ ｜≤ π２ ，nF φ ＝ －
π
２ ，

nF ｆ（ｔ）＝ ４０ｓｉｎ ２π３ ｔ －
π( )２ ＋ ５０（ｔ≥０），

nF ｆ（２ ０１６）＝ ４０ｓｉｎ ２π３ × ２ ０１６ －
π( )２ ＋ ５０ ＝ １０，

nF ｔ ＝ ２ ０１６ B，i Ｐ"ËN;LO j １０ ｍ。

e�«：２ ０１６ ＝ ３ × ６７２，2 ｔ ＝ ２ ０１６ Bi ＰncL[ÙY ｔ ＝ ０ B

i ＰncL[ÙAs，-cP´[Ù，nF ｔ ＝ ２ ０１６ B，i Ｐ "

ËN;LO j １０ ｍ。

（２）U（１）8 ｆ（ｔ）＝４０ｓｉｎ ２π３ ｔ －
π( )２ ＋５０ ＝５０ －４０ｃｏｓ ２π３ ｔ（ｔ≥０）。

� ｆ（ｔ）＞ ５０ ＋ ２０槡３，- ｃｏｓ
２π
３ ｔ ＜ －

槡３
２ ，

WX ２ｋπ ＋ ５π６ ＜
２π
３ ｔ ＜ ２ｋπ ＋

７π
６ （ｋ∈Ｎ），

∴ ３ｋ ＋ ５４ ＜ ｔ ＜ ３ｋ ＋
７
４ （ｋ∈Ｎ）。

∵ ３ｋ ＋ ７４ －
３ｋ ＋ ５( )４ ＝ １２ ＝ ０． ５（ｋ∈Ｎ），

∴ QÊRS?TLJfâci Ｐ U_ ０． ５ ｍｉｎ LB%aFV#

0WLÅX。

"" ,：（１）ej ｆ（ｘ）＝ ｓｉｎ ωｘ － π( )６ ＋ ｓｉｎ ωｘ － π( )２ ，

nF ｆ（ｘ）＝ 槡３２ ｓｉｎ ωｘ －
１
２ ｃｏｓ ωｘ － ｃｏｓ ωｘ

＝ 槡３２ ｓｉｎ ωｘ －
３
２ ｃｏｓ ωｘ

＝槡３
１
２ ｓｉｎ ωｘ －

槡３
２ ｃｏｓ ω( )ｘ

＝槡３ｓｉｎ ωｘ －
π( )３ 。

U6<8 ｆ π( )６ ＝ ０，nFωπ６ －
π
３ ＝ ｋπ，ｋ∈Ｚ。

2 ω ＝ ６ｋ ＋ ２，ｋ∈Ｚ。T ０ ＜ ω ＜ ３，nF ω ＝ ２。

（２）U（１）0 ｆ（ｘ）＝槡３ｓｉｎ ２ｘ －
π( )３ ，

nF ｇ（ｘ）＝槡３ｓｉｎ ｘ ＋
π
４ －

π( )３ ＝槡３ｓｉｎ ｘ －
π( )１２ 。

ej ｘ [∈ － π４ ，
３π ]４ ，nF ｘ － π１２ [∈ － π３ ，

２π ]３ 。

nFu ｘ － π１２ ＝ －
π
３ ，- ｘ ＝ －

π
４ B，ｇ（ｘ）d0Els －

３
２ 。

２１９


